
JÄGERSRO OMGÅNG 37  | PRIS 50 KR | BANPROGRAM

C.L. MÜLLERS MEMORIAL | JOHAN JACOBSSONS MINNE
FÖRSTA START 15:20 V85® STARTAR 16:10

Premiär lördag 25 oktober.

MER ATT VINNA. VARJE LÖRDAG.



VÄLKOMNA 
TILL JÄGERSRO!

ENTRÈ OCH RESTAURANG
Du köper entré och restaurangpaket på jagersro.se. 
Entrépris vid förköp: 85 kr.
Fri entré för personer under 18 år.
Samtliga årskort via Svensk Travsport gäller som entré. 
Jägersro är en kontantfri arena, endast kortbetalning.

STALLBACKSINFORMATION
Svensk Travsports årskort gäller som entré till stallbacken. 
Du kan även ta med en vän, då scannas ST-kortet två gånger. 
Det råder stor restriktivitet gällande entré till stallbacken samt 
inpassering med fordon. Hästtransporter ska efter avlastning 
av hästar parkeras på avsedd plats. 

DIGITALT SPEL
Spel sker i ATG-appen. Vill du öka din spel-/insättningsgräns 
måste du göra det senast 72 timmar innan ändringen börjar  
att gälla. Utländska gäster hänvisas till respektive hemlands 
bolag, t ex danskespil.dk/dantoto och rikstoto.no.  
Läs mer på spelarguiden.com och i annonsen på sidan 8.

INFORMATIONEN 
Finns i början av publikhallen.

ALKOHOLHALTIGA DRYCKER
Enligt alkohollagen är det förbjudet att förtära medhavda 
alkoholdrycker på områden med serveringstillstånd. Även in-
försel av alkoholdrycker är förbjuden.
Vi ber dig ha förståelse för att vi måste respektera lagen så att 
vi inte förlorar serveringstillståndet.

RÖKFÖRBUD
Jägersro är klassad som en idrottsarena. Det innebär totalt 
rökförbud (cigaretter, e-cigaretter, pipor, vattenpipor etc) på 
hela området, både publikplats och stallbacke. Om någon trots 
tillsägelse röker där rökning inte är tillåten, kan denna person 
avvisas. Rökruta finns vid entrén.

SJUKVÅRD
Ta kontakt med Informationen i början av publikhallen så 
kontaktar de sjukvårdare. Hjärtstartare finns i Informationen 
i publikhallen, i restaurangen, i sekretariatets reception, i ma-
skinhallen på stallbacken och i travskolans stall.

TRÅDLÖST NÄTVERK 
Anslut till BanGuest med lösenordet Zoogin12 

ÖVERNATTNINGSBOX
Om boxplats önskas natten före eller efter tävlingarna måste 
detta meddelas senast onsdag kl 12.00 på 040-671 82 19 
eller ida.ottosson@jagersro.travsport.se
Underlag i gästboxarna är spån om inget annat önskas. 
Vid frågor kontakta Ida Ottosson-Thors: 
ida.ottosson@jagersro.travsport.se eller på 040-671 82 19.

PRISCEREMONIER för dagens samtliga lopp sker 
i restaurangen.

TÄVLINGSBANANS TIDER 
13:00 Banan öppnar för värmning.
14:20 Provstart bakom bilen.

INFORMATION OM HOVBESLAG/VAGNINFO
Information om hovbeslag och vagn ska lämnas för samtliga lopp 

senast 15 minuter innan starten av lopp 1, lördag lämnas infon 
senast 15:05. Detta görs via tränarens konto på travsport.se i 
samband med startanmälan. Även utländska tränare har lämnat 
infon vid startanmälan. Ändringar kan lämnas via tränarens konto 
på travsport.se eller på inskrivningen, 0736-73 91 27.

VINKLAD STARTBILSVINGE
Vi använder startbil med vinklad vinge i samtliga lopp. 

INFORMATION

LEDARE

Vid frågor, kontakta oss på 040-671 82 00

Entrén öppnar 13:30
Första start 15:20

Scanna koden och förboka på jagersro.se

TVÅRÄTTERSMENY
Förrätt: Algrimmad lax, soyaemulsion, grönsaksjulienne, soyabönor, 

tångsallad, rostade sesamfrön.
Varmrätt på buffé: Ört & pepparmarinerad tritip av kalv, kycklinglårfilé, timjanrostad 
spetskål, bakad morot, betsallad med spenat, rostad potatis, rödvinssky, sauce bearnaise.

•••••
TVÅRÄTTERSMENY – VEGETARISK

Förrätt: Morotstartar, soyaemulsion, grönsaksjulienne, soyabönor, tångsallad, rostade sesamfrön.
Varmrätt på buffé: Vegetariskt protein med samma tillbehör som ovan.

•••••
DESSERT 85:-

Mörk chokladbrownie med vit chokladmousse, 
äpple, kanderade fröer. 

•••••
BARNMENY 165:- 

Köttbullar med mos, gräddsås och lingon. 
Marängsviss till efterrätt.

LÖRDAG 25 OKTOBER

TVÅRÄTTERSMENY 585:-

Världs-
premiär 
för V85®

2 3

DAGENS 
HÅLLTIDER

Banan öppnar för värmning
Entrén öppnar
Restaurangen öppnar 
Provstarter bakom bilen
Invigning – Världspremiär V85®
Lopp 1, LD® (ATG®)
Lopp 3, V85® (ATG®)
Lopp 4, V5® (ATG®)
Lopp 7, V4® (ATG®)
Lopp 8, Top7®, V3® (ATG®)
Lopp 9, DD® (ATG®)
Lopp 10
After Race

13:00	
13:30	
14:00	
14:20
14:55	
15:20	
16:10	
16:32	
17:38	
18:05	
18:25	
18:45
19:00	

Francesco Zet. Foto: TR BILD

Som de flesta har koll på kördes premiären 
av V75 här på Jägersro 1993 med en viss 
Copiad som vinnare. Nu sker en ny mil-
stolpe för ATG och Svensk Travsport här 
idag på Jägersro när det är världspremiär 
på V85! Vi är väldigt glada för vårt fina 
samarbete med ATG och att de väljer 
att lägga premiären hos oss – och vilken 
premiär det blir!
Vi höjde förstapriset i Müllers Memorial i år till  
600 000 kr (då visste vi såklart inte om V85-
premiären…) men då är det förstås klockrent att 
inleda V85 med massor av topphästar! Francesco 
Zet är ju favorit var han än visar sig men nu får han 
nog ta i desto mer när man kikar på startlistan! 
Titelförsvararen A Fair Day från spår 1 till exempel 
och massor av topphästar där glädjande nog Adrian 
provar med Savastano som nu får sitt riktiga elddop… 
Under alla omständigheter en helt fantastisk V85-
premiär!
 
ÅRETS UPPLAGA AV JOHAN JACOBSSONS MINNE…
…går heller inte av för hackor där våra stora hemma
hopp Kreadlys Lew och Ghirardelli tar sig an bland 
annat Bright Star U.S., väldigt spännande! Överlag 
jättefina lopp denna premiärdag så vi lovar toppsport 
rakt igenom under eftermiddagen!
 
MYCKET HÄNDER IDAG PÅ JÄGERSRO  
I SAMARBETE MED ATG
Vi kickar igång med stor invigning kl. 14:55 men 
redan när du kommer till oss kommer du att känna 
av feststämningen! Kolla in programmet för alla olika 
aktiviteter som händer idag. Och om du inte redan 
bokat bord på vår populära restaurang i regi Pembert 
& Company är det hög tid att gå in och boka på 
jagersro.se för de sista platserna. Det blir fullt ös på 
restaurangen när alla segerkuskar dyker upp för inter-
vjuer och prisutdelningar!
 
ATG, Svensk Travsport och Jägersro hälsar alla 
välkomna till en historisk premiär på Jägersro!

PREMIÄR FÖR V85® MED ETT
 FANTASTISKT MÜLLERS MEMORIAL!

Mats Ahlkvist
Sportchef
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Scanna koden och boka på jagersro.se
Kontantfri arena, all betalning sker med kort.
Vid frågor, ring 040-671 82 00

Världspremiär 
för V85®

Entrén öppnar 13:30
Första start 15:20

LÖRDAG 25 OKTOBER

Entré 
85 kr

Är du född 1985 
eller är 85 år går 

du in gratis!

Bistro 
Upploppet
Entré + sittplats 

185 kr
Restaurangen

Tvårättersmeny 

585 kr
Dessert 

85 kr
A Fair Day vid segern 

i Müllers Memorial 2024
ägersro Galopp följde efter Åby 31 oktober 
och travet hakade på direkt.
Men inte utan motstånd från högsta ort. 
Svensk Travsports Centralförbund (STC som 
det hette då), och dess generalsekreterare 
Einar Sörensen sparkade bakut och fastslog 
att V5 aldrig skulle bli aktuellt för travet – ”över 

min döda kropp!” Men det fanns klokare människor, 
som Jägersros sekreterare Calle Holmgren som 
tillträtt 1957. Redan 15 november 1959 var det på 

Jägersro premiär för travet med V5. Alla landets 
travbanor följde snart efter.

Den första V5-raden på Jägersrotravet: 
V5-1: Mr Butler-Olle Månsson 11,76
V5-2: Haziole-Birger Bengtsson 3,67
V5-3: Kadett Fortuna-Karlis Veritis 11,38
V5-4: Hanno Lee-Joy Persson 2,32
V5-5: Roulette-Sören Nordin 3,69 
Omsättning 126.373 kronor.

V85V85®®  
– ETT NYTT RIKSSPEL – ETT NYTT RIKSSPEL 
MED PREMIÄR HÄRMED PREMIÄR HÄR
V5-spelet introducerades 1959 och det var galoppen som först förstod potentialen. 
Den första V5-omgången reds på Åby, där det då fanns galopp. 

Det blev succé. Speciellt som vinstavdraget var bara 20 procent – vilket staten 
inte stillatigande kunde se på, snabbt höjt till 35 procent där det fortfarande ligger.

Roulette och Sören Nordin tjusade 
publiken vid premiäromgången. 

Bilden tagen vid annat tillfälle.
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visste att vår ordförande Lennart Sandgren, som 
hade den utslagsgivande rösten, var emot detta. 
Han tyckte att det var för vågat, berättade Remy 
Nilson, då marknadschef på ATG, för Trav365.

– Jag minns dramatiken. Lennart tittade sig om i 
lokalen och sa: ”Då går vi på V75.” Han ställde upp 
på administrationens sida utan att egentligen tro på 
detta själv.

Landets första V75-omgång blev på Jägersro 
30 oktober 1993: 
V75-1: Copiad-Erik Berglöf 2,20
V75-2: Fantasy Sund-Johnny Takter, 4,34
V75-3: Meadow Prophet-Lars Gustafsson 1,25
V75-4: Falnos Arc-Lutfi Kolgjini 8,48
V75-5: Catch A Fire-Stig H Johansson 5,53
V75-6: Hills Noblesse-Örjan Kihlström 37,35 
V75-7: Able Way-Thomas Nilsson 3,61
Omsättning: 39,4 miljoner och det var premiär 
även för Harry Boy.

Lennart Sandgren hade då ersatts av Bo Dockered, 
som var smått extatisk. Jägersros dåvarande ordfö-
rande Claes Lundell minns att Dockered jublade: 
”Hädanefter ska Jägersro ha alla premiäromgångar 

när ATG introducerar ett nytt spel!”
…och denna lördag är det alltså 

dags för nya V85. Här på Jägersro!

Spelet skedde på tredelade kryssbongar, ett 
kvitto till spelaren, en del bevarades av statens 
kontrollant och en gick till manuell rättning av ett 
stort antal personer i ett rum bakom läktaren. Jag 
hade själv en icke föraktfull förtjänst söndagar (täv-
lingsdag då) genom att efter varje lopp bläddra fram 
var rätta kryssen satt i loppen och sortera fram rätta 
kuponger.

Travet levde länge bra på V5-spelet innan det 
stagnerade. 1973 bildades AB Trav och Galopp 
(ATG) och fick en dynamisk VD i Gert Lindberg från 
Halmstad.

”Travsporten höll på att tappa allmänhetens 
intresse. Därför var det viktigt att få bort det lokala 
och ersätta det med en stor satsning en dag i 
veckan”, sa Gert Lindberg.

Så kom V65. Två vinstpooler. Framkonstruerat av 
bland annat Lindberg spelmässigt tillsammans med 
Halmstads dåvarande sportchef Stefan Holmgren 
med hästarnas divisionsindelning.

Solvalla gjorde allt för att motabeta att spelet 
flyttade runt på banorna. Ville själv ha en Riks-V5a!

”Hade Solvalla fått igenom sitt förslag med V5, 
då hade jag aldrig tillträtt på vd-posten. Men sty-
relsen röstade för V65 med siffrorna 5-3, berättade 
Lindberg för Trav365 när spelet firade 50 år förra 
året.

Solvalla fick i alla fall första V65-omgången 
14 augusti 1974 som fick det här utfallet:
V65-1: Rodetto-Hans-Owe Sundberg 23,63
V65-2: Master Qui-Hans Barkevall 3,43
V65-3: Caballero-Olle Goop 10,73
V65-4: Scottish Heath-Hans Svensson-3,73
V65-5: Air France-Lennart Karlsson 3,30
V65-6: Scott Eden-Sören Nordin 1,49
Omsättning: 5.253.213 kronor.

Den 30 oktober 1993 var det dags för Jägersro-
premiär igen med nytt riksspel. Tre vinstpooler och 
V75.

– Vårt förslag presenterades för styrelsen på 
Luciadagen 1992 och det blev väldiga diskussioner. 
”Ska vi verkligen riskera vår huvudintäkt?” De var 
livrädda. Under omröstningen var det 4-4 och jag 

Peter Kastensson

Två historiska premiärvinnare: Rodetto med Hans-Owe 
Sundberg (stora bilden) och Copiad med Erik Berglöf. 

Foto: TR BILD
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Travtränare 
Kim Eriksson 
blandar V85-drinken 
Müllers Mojito för 

Happenings 
& deals

Jägersro 25 oktober

50 cl 85:-
I Pembert-tältet 

(i publikhallen mitt 
emot Korven)

Carlsberg 
Export

De 400 
första 
får en 

COWBOYHATT! 
ATG bjuder de 
1000 första på 
Kanelbulle 
& kaffe 
utomhus på publikplats

 rött/vitt

    15 cl 85:-
I Kopparbergsbaren, 

Bistro Upploppet, 
John Scott’s.

1 GLAS VIN
85:- 

i publikhallen 
mitt emot Korven

FARTFYLLD 
V85-INVIGNING 
14.55 på galoppbanan!

V85-Mealet
2 röda pölser med 

1 kula mos, bröd, rostad 
lök, dansk ketchup & senap 

85:-
I Kopparbergsbaren

Bacardi 
& Cola

4 cl 85:-
I Kopparbergsbaren, 

Bistro Upploppet, 
John Scott’s.Våra spelvärdar finns på plats för att 

höja spelupplevelsen såväl som den 
totala upplevelsen för dig. Spelvärdarna 

är beredda att hjälpa dig med t ex digi-
tala spel eller andra frågor som rör besö-

ket. Allt spel sker digitalt på Jägersro. Läs 
mer på spelarguiden.com. 

Spela i ATG-appen så stöttar du Jägersro! 
Ladda ner appen på App Store för iPhone eller Google Play för 

Android. Logga in och gå in på Mitt konto. Dela din plats under ”Stötta 
din bana”. Genom att göra dig synlig i appen och lägga dina spel i 
den så stöttar du Jägersro då ATG betalar provision på det spelet.

FOREIGN GUESTS: 
Visit swedishhorseracing.com and click Bet now, then choose 
your local partner to place your bets. Use the web version for 
your domestic betting partner, some mobile apps are geo-
blocked and can’t be used outside your home country.

2 015 omgångar.
3 919 miljonvinster.
Sedan 1993 har V75® varit loket för ATG.

Sista V75® hos ATG avgjordes i lördags på Bjerke i Norge. Nu är det premiär på 
Jägersro för nya lördagsunderhållningen V85®.

ATG har arrangerat V75 2 015 gånger och spelformen har omsatt cirka 148,5 
miljarder kronor.

Miljonvinsterna genom åren är många och totalt har det blivit 3 919 miljon-
vinster sedan premiären 30 oktober 1993, en omgång som för övrigt omsatte 
39 373 885 kronor.

Högsta omsättningen är 201 408 496 kronor då V75 avgjordes på 
Sundbyholms travbana i Eskilstuna.

Högsta vinsten på V75 delades ut på nyårsafton 2014 på Axevalla: 101 941 
408 kronor med hjälp av Harry Boy!

Lägsta utdelningen på 7 rätt är 54 kronor från 23 augusti 2022 då derbykva-
len på Jägersro bjöd på en favoritparad.

3 919 
miljonvinster 
på V75®

Högsta vinster V75
(Vinstbelopp, datum och bana)
  1) 106 941 408 	 20241231	 Axevalla
  2) 67 312 633 	 20100227	 Axevalla
  3) 56 347 408 	 20120114	 Åby
  4) 47 360 999 	 20070707	 Halmstad
  5) 45 285 093 	 20070624	 Kalmar
  6) 43 058 556 	 20161210	 Färjestad
  7) 34 591 437 	 20111223	 Bergsåker
  8) 33 149 592 	 19960817	 Åby
  9) 32 231 761 	 20040529	 Solvalla
10) 28 682 371 	 20220423	 Halmstad

Omsättningstoppen V75
(Omsättning, datum och bana)
  1) 201 408 496 	 20181110	 Eskilstuna
  2) 188 077 385 	 19981107	 Solvalla
  3) 175 689 836 	 19951226	 Mantorp
  4) 174 546 532 	 20220924	 Solvalla
  5) 173 678 591 	 19980404	 Åby
  6) 168 886 302 	 20010901	 Jägersro
  7) 164 732 930 	 20231231	 Axevalla
  8) 164 513 716 	 20190824	 Bergsåker
  9) 164 455 900 	 20091223	 Solvalla
10) 161 976 648 	 20110924	 Färjestad
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SÄNKT INSATS – KUL NYHET PÅ LÖRDAGAR.
Nu får lördagarna en dimension till! Ordinarie 
radpris på nya V85® är 50 öre – samma som V75®. 
Men när du spelar egna rader på V85 kan du välja 
olika insatsnivåer. Det innebär att du varje omgång 
på ett (1) eget matematiskt system upp till max  
2 000 rader kan spela med sänkt radpris. 
De tre sänkta insatsnivåerna du kan välja mellan är: 
70% (35 öre raden). 50% (25 öre raden).  
30% (15 öre raden).

Håll med om att det låter roligt! 25 oktober är det 
stor premiär med en jättepott.

Exempel vid vinst: Om 8 rätt ger 1 miljon kr och 
du spelat med insatsnivån 70% (35 öre raden) blir 
vinsten 700 000 kr. Vid 50% (25 öre raden)  
500 000 kr. Vid 30% (15 öre raden) blir din vinst  
300 000 kr. Allt du behöver veta om nya V85 hittar 
du på atg.se/nya-v85

         Många hästar 
   för pengarna!

1 000 rader för 150 kr till exempel.

ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
© AB TRAV OCH GALOPP
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1906 träffades två herrar vid namn Christian Lauritz 
Müller och Bror Cederström i Malmö och beslöt sig för 
att tillsammans med ett antal intressenter köpa egen-
domen Jägersro 5 km sydost om Malmö. Den första 
planen var att placera banan på Bulltoftafältet, men det 
godkände inte Malmö stad. Müller var byggmästare 
och travman, Cederström överste och galoppman. Året 
efter 1907, 20 maj, invigdes Jägersro under bolags-
namnet AB Skånes Galopp- och Trafbana. Fortfarande är 
Jägersro landets enda bana för både trav och galopp.

Det är till minne av Müller som vi i dag kör C.L. Müllers 
Memorial. Det är landets äldsta storlopp och kördes första 
gången 1927, samma år som Müller gick bort.

Christian Lauritz Müller var dansk. Han föddes i Ordrup 1856. 
Lärde byggnadssnickeri och timmermansyrket, blev gesäll 
1876 och fick s.k. borgarbrev som mästare 1884. Året efter 
flyttade han till Malmö och blev egen byggmästare och svensk 
medborgare.

Han blev storbyggmästare i staden. Posthuset, ritat av 
kände arkitekten Ferdinand Boberg, är ett av Müllers verk. 
Likaså Hippodromen, Hipp, som sades vara hans ögonsten. 
Tillsammans med fyra andra kända Malmöbor planerade man 
för Hippodromen 1897 – förutom Müller var det grosshand-
lare Hjort, konsul Hörstedt, apotekare Tesch och källarmäs-
tare Törnqvist. Man köpte tomten och skulle bygga en cirkus. 
Herrarna reste runt i Europa för att hämta idéer till cirkusloka-
len tillsammans med den unge arkitekten Theodor Wåhlin.

På rekordtid byggde Müller Hippodromen som invig-
des 1 november 1899 med en bejublad föreställning av 
Cirkus Tanti. Byggnaden vid Kalendegatan i Malmö gick 
många olika skepnader i möte genom åren men är nu åter 
en lokal för underhållning efter att ha varit pingstkyrkan 
Elims hemvist i många år. Idag spelar Malmö Dramatiska 
Teater i den pietetsfullt renoverade gamla cirkuslokalen.  
Müller var också vd i Ryska Gummifabriken vid Barkgatan 
och han var byggare av och vd vid Klagshamns Kritbruk som 
kan sägas vara föregångare till PEAB.

Men åter till Jägersro. Müllers egen Florence Kent vann 
ett av loppen invigningsdagen men det allra första loppet 
vanns av Lady Jeanette i en fyrhjulig buggvagn körd av en 
annan byggmästare, Bror Gustaf Olander.

C.L. Müller hade med framgång själv tävlat på Charlottenlund 
i Köpenhamn. Danskarna var föregångare i Skandinavien vad 
avsåg travsporten. När Jägersro blivit färdigt flyttade han hela 
sitt stall, runt 50 hästar, till banan under parollen: ”Her ska’ 
s’Gu vindes!”. Men det var tunga år ekonomiskt. Totalisatorspel 
hade förbjudits i Sverige 1898 och tillståndet kom inte tillbaka 
förrän 1923. Hästägarinsatser och entréer till banan fick finan-
siera och det var nära konkurs många gånger. 

C.L. Müller var under de sex första åren Jägersros vinstrikaste 
hästägare. Bland annat tävlade han med hästar inköpta i USA. 
En av dessa var hans stora favorithäst Peter Pogue. Lee Kelly 
och C.L. Müller var i många, många år omslagsillustration på 
Jägersros program. Först som foto, senare som teckning. Och 
hederspriset i det C.L. Müllers Memorial som körs i dag utgörs 
fortfarande av den bronsstatyett av Peter Pogue och Müller 
som den tyske konstnären C A Brasch skapade.

Christian Lauritz Müller var en dynamisk man som visste 
vad han ville. I Sydsvenska Dagbladet skrevs vid hans död: 
”På flera verkade hans starka vilja kanske stötande, men 
dessa beundrade honom dock i grund och botten. Müller 
hade ett gott hjärta, varpå bevisen äro otaliga, och icke 
minst härför blev han den populäre man som han var.” 	�

	�  – Peter Kastensson Läs mer om C.L. Müller på sidan 15

Müller uppförde stallar och ridhus för Kronprinsens 
Husarregemente, samma plats som Hugo Åberg  
senare byggde Kronprinsen på. Bilden visar hingstpre-
miering 1947.

1925 blev Müller segerrikaste körsven med 29 segrar 
och vinstrikaste hästägare med 54 990 kr, ett rekord som 
stod sig till 1944. Bilden visar Torben med Müller i sulkyn 
vinna Hvellinge-löpning 22 juli 1923. Distansen 2285 me-
ter och segertiden 1.38,5.

CHRISTIAN LAURITZ MÜLLERCHRISTIAN LAURITZ MÜLLER

Peter Pogue och Christian Lauritz Müller.

Mer än bara trav - Jägersro är inte bara en travbana, det är också en mötesplats 
vid sidan av sporten. Vi erbjuder en stor och generös restaurang med en uppskattad 
meny och inte minst en stor parkering. Aktivera din parkering med Parkster. 
Jägersro är också mötesplatsen för konferenser och andra typer av event.

1 Tränarrum
2 Klubblokal för amatörer
3 Ingång stallbacke
4 Ståplatsläktare
5 Stallcafé 
6 Sekretariat (ingång stallsidan)
7 Derby Club / Gästrum 
8 Presscenter
9 Kopparbergsbaren
10 Hiss Restaurang/loger
11 Rökruta
12 Loger
13 Huvudrestaurang
14 Korven
15 Bistro Upploppet
16  Kopparbergsverandan
17 Hästägarerum med 
 sittplatsläktare
18 John Scott’s
19 Hiss Bistro Upploppet
20 Sittplatsläktare

21 Inomhusläktare
22 Informationen
23 Toalett & skötrum 
 Handikappanpassad toalett
24 Entré till publikhall & läktare
25 Oasen
26 Huvudentré
27 Korsvirkeshuset
28 Måldomartorn
29 Vinnarcirkel
30 Hästägarparkering
31 Spelarlobby ATG® 

32 Kim Eriksson i Baren
33  Köttbullerian

Välkommen till 

MÜLLERS 
MEMORIAL! 

11

Hjärtstartare finns i Informationen 
i publikhallen      , i restaurangen     , 
i sekretariatets reception      och 
i maskinhallen på stallbacken. 
Sjukvårdare finns ambulerande på 
området liksom ordningsvakter. 
Ta kontakt med dessa om 
ni behöver hjälp.

28

29

30
31

32
33
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År	 Vinnare	 Distans	 Ägare	 Tid	 Odds	 Körsven/tränare
1927 	 San Walker 	 2430 	 Hr Marius 	 1.26,6 	 1,70 	 Holger Fischmann
1928 	 San Walker 	 2430 	 Hr Marius 	 1.26,6 	 1,12 	 Holger Fischmann
1929 	 Captain Axworthy 	2430 	 J Höybye	 1.25,0 	 3,40 	 Julius Höybye
1930 	 Miss Vienna 	 2415 	 Stall Müller	 1.27,8 	 6,15 	 Anton Fyhr
1931 	 Nedworthy 	 2430 	 Hr Jörn	 1.24,6	 2,36 	 N. Jan Koster
1932 	 Calumet Buford	 2420	 Mr Jack	 1.27,6	 1,93 	 Hans Hansen
1933 	 Calumet Buford 	 2440 	 Mr Jack	 1.23,8	 2,26 	 Fritz Mahler
1934 	 Edellinde 	 2440 	 A Andersson	 1.29,5	 4,16 	 T Hansen
1935 	 Polly Hanover	 2420	 Nevitsborgs Travst.	 1.26,9	 3,90 	 Johan Hendrik Doeleman
1936 	 Calumet Douglas 	 2440 	 R Rasmusen	 1.26,1 	 7,29 	 EF Petersen
1937 	 Guardsman	 2420	 Wattmyra Stuteri	 1.24,6	 2,93 	 Olle M Månsson
1938 	 Day Belle	 2420	 H Carlsson	 1.21,5	 2,31 	 Kai Hansen
1939 	 Craftsman	 2420	 J Nilsson	 1.29,0	 5,95 	 Ove Nilsson
1940 	 Royal Daughter 	 2400 	 Stall Sama	 1.22,8	 3,26 	 Hans Ringström
1941 	 Columbia 	 2380 	 BC Jungman	 1.27,5	 3,13 	 Göte Nilsson
1942 	 Sybil Boy 	 2400 	 Asa Stuteri	 1.24,9 	 31,48 	 Olle M Månsson
1943 	 Josedale Eagle 	 2440 	 Stall Gån	 1.23,9	 2,90 	 Sture Bengtsson
1944 	 Mr Vat	 2420	 Stall Fortuna	 1.23,9 	 13,00 	 Bertil Jansson
1945 	 Mr Vat	 2420	 Stall Fortuna	 1.23,0	 1,51 	 Bertil Jansson
1946 	 Voltite 	 2440 	 G Kvist	 1.23,4	 3,39 	 Sture Bengtsson
1947 	 Locomotive	 2420	 H Svensson	 1.27,1	 3,07 	 Gunnar Nordin
1948 	 Voltite 	 2440 	 G Kvist	 1.23,3 	 8,75 	 Sören Nordin
1949 	 Frances Bulwark 	 2400 	 Väsby Stuteri	 1.25,5	 2,34 	 Sören Nordin
1950 	 Frances Bulwark 	 2440 	 Väsby Stuteri	 1.25,5	 2,91 	 Sören Nordin
1951 	 Frances Bulwark	 2480	 Väsby Stuteri	 1.21,0	 1,45 	 Sören Nordin
1952 	 Frances Bulwark	 2480	 Väsby Stuteri	 1.21,5	 1,14 	 Sören Nordin
1953 	 Frances Bulwark	 2480	 Väsby Stuteri	 1.20,1 	 u.t.	 Sören Nordin
1954 	 Tampiko 	 2440 	 Stall Anette	 1.21,4	 14,93 	 Bertil Jansson
1955 	 Rappson 	 2440 	 Stall Rappson	 1.23,6	 4,73 	 Sören Nordin
1956 	 Benny Boy 	 2400 	 L Delborn	 1.23,3	 3,46 	 Olof Persson
1957 	 Delicado 	 2440 	 Stall Segerhuva	 1.22,4 	 20,22 	 Stig Alexandersson
1958 	 Genova Bulwark	 2600	 Stall Hernö	 1.22,2 	 9,27 	 Bertil Jansson
1959 	 Colby’s Child	 2640	 Stall Mew	 1.22,7	 3,18 	 Birger Bengtsson
1960 	 Joli de Gouvix	 2640	 Stall Olympic	 1.22,7	 2,56 	 Gösta Nordin
1961 	 Harper Boy	 2600	 Stall Amazon	 1.23,4	 2,30 	 Gunnar Nordin
1962 	 Uffe Kejlstrup	 2660	 Stall Trotting	 1.21,1	 4,84 	 Sören Nordin
1963 	 Frappant	 2620	 Stall North Star	 1.21,6 	 12,09 	 KG Holgersson
1964 	 Otkha	 2660	 Stall Eng	 1.22,4	 1,57 	 Håkan Wallner
1965 	 Pluvier III	 2660	 Stall Hernö	 1.24,8 	 ut 	 Gunnar Nordin
1966 	 Doctor Rodney	 2600	 Stall Casablanca	 1.22,3	 3,89 	 Håkan Wallner
1967 	 Kentucky Fibber	 2600	 B Lönqvist & BG Svensson	 1.23,7	 2,00 	 Knut Lindblom
1968 	 Helmuth R.	 2600	 Stall JKK	 1.22,5 	 9,49 	 Vagn Lönborg-Nielsen
1969 	 Train Bloc	 2620	 Stall Montigny	 1.24,2	 1,65 	 Birger Widell
1970 	 Lord Iran	 2600	 Stall Vitesse	 1.24,4	 3,92 	 Torbjörn Forslund
1971 	 Utah IX	 2620	 Stall Kapp Ahl	 1.20,4	 3,69 	 Birger Widell
1972 	 Net Profit	 2600	 Stall Roma	 1.21,1	 6,26 	 Olle Elfstrand
1973 	 Musketör	 2600	 Stall Nabo	 1.26,9	 2,87 	 Berndt Lindstedt
1974 	 Grain	 2600	 Stall Traviata	 1.21,5	 1,45 	 Stig H Johansson
1975 	 Emter W. 	 2140 	 Stall Oden & Henriksberg	 1.19,8	 5,95 	 KG Holgersson
1976 	 Duke Iran	 2600	 Stall Vips	 1.21,2 	 7,29 	 Stig H Johansson
1977 	 Grande Frances	 2640	 Stall Oskar	 1.17,7 	 7,57 	 Ulf Thoresen/Bengt Arvidsson (a)
1978 	 Tarok	 2640	 Stall Kima	 1.18,0a 	 10,15 	 Jörn Laursen
1979 	 Madison Avenue	 2640	 Stall Dana	 1.18,4	 5,28 	 Uno Swed
1980 	 Mustard	 2640	 I Grahn & M Åkeby	 1.17,5a	 1,67 	 Jan Nordin
1981 	 Ultimo H.	 2640	 Stall Hernö	 1.18,7a	 1,76 	 Stig H Johansson
1982 	 Snack Bar	 2640	 Stall Kapp Ahl J:r	 1.16,7a	 3,80 	 Håkan Wallner
1983 	 Legolas	 2640	 Marko Anic	 1.18,1a	 1,70 	 Thomas Nilsson
1984 	 Larabello	 2640	 Continental Farm Inc.	 1.16,5a	 3,25 	 Karl-Gösta Fylking/Jan Johnson
1985 	 Speedy Gaxe	 2640	 Stall Gaxe	 1.17,8a	 6,11 	 Gunnar Axelryd
1986 	 Batong	 2640	 Stall Pieder	 1.17,6a	 1,64 	 Stig H Johansson
1987 	 Utah Bulwark	 2640	 H&T Malmgren	 1.16,9a	 1,37 	 Sven Berggren/Ivo Malmgren (a)
1988 	 Callit	 2640	 I Christiansson	 1.16,5a	 1,59 	 Karl O Johansson
1989 	 Bravo Sund	 2640	 Stall Safir	 1.20,1a	 5,42 	 Torbjörn Jansson
1990 	 The Big Apple	 2640	 Stall Nova	 1.16,7a	 5,56 	 Stig H Johansson

År	 Vinnare	 Distans	 Ägare	 Tid	 Odds	 Körsven/tränare
1991 	 Atom Knight	 2640	 Johansson & Jacobsson	 1.16,1a	 1,69 	 Anders Lindqvist
1992 	 Excellens Ex 	 1640 	 Excellens Ex Trav HB	 1.13,3a 	 11,48 	 Thomas Uhrberg
1993 	 Meadow Prophet	 2640	 Stall Cash Income AB	 1.16,1a	 1,25 	 Lars Gustafsson
1994 	 Activity	 2640	 Stall Löjtnantshjärta KB	 1.15,2a	 4,85 	 Anders Lindqvist/Bengt Hansson (a)
1995 	 Bolets Igor	 2640	 Bolets Lya Farms AB	 1.16,3a	 4,85 	 Lennart Forsgren/Bengt-Åke Angel
1996 	 Lovely Godiva	 2640	 Team Cocoloco HB	 1.14,7a	 4,68 	 Per-Olof Pettersson
1997 	 Rival Damkaer	 2640	 Stall Rivalen HB, m fl	 1.16,0a	 4,34 	 Erik Adielsson/Tommy Strandqvist
1998 	 Defi d’Aunou	 2640	 Mme Jean Pierre Dubois	 1.15,0a	 1,90 	 Jean-Etienne Dubois
1999 	 Giesolo de Lou	 2640	 Henri Pellerin, Frankrike	 1.14,7a	 1,33 	 Jean-Etienne Dubois
2000 	 Fan Idole	 2640	 Roland Menard, Frankrike	 1.14,5a	 1,67 	 Richard W Denechere
2001 	 Atom Tess	 2640	 Stald Tess, Danmark	 1.15,5a	 4,64 	 Flemming Jensen/Peter Rasmussen
2002 	 Tout Ou Rien	 2640	 Stall R.E.A.	 1.13,9a	 6,88 	 Lutfi Kolgjini
2003 	 E.V.Cane	 2640	 Einari Vidgren Oy, Finland	 1.14,6a	 1,80 	 Jorma Kontio/Timo Nurmos
2004 	 Insert Gédé	 2640	 Joel Seche, Frankrike	 1.14,0a	 1,13 	 Erik Adielsson/Hans Adielsson
2005 	 Spring Ray	 2640	 Jägersroklass KB	 1.15,4a	 1,33 	 Björn Goop/Håkan Olofsson
2006 	 Garros	 2640	 Stall Horsy	 1.14,1a 159,50 	 Robert Bergh
2007 	 Arras	 2640	 HB Låddholmens Gård	 1.15,5a	 2,40 	 Stefan Söderkvist/Lennart Olsson (a)
2008 	 Commander Crowe	 2640	 Björn Nordstrand AB, m fl (Puro)	 1.14,0a	 2,44 	 Peter Ingves/Petri Puro
2009	 Commander Crowe	 2640	 P.P. Travträning, m fl	 1.13,7a	 1,28	 Peter Ingves/Petri Puro
2010	 Maharajah	 2640	 Travkompaniets Stall AB (publ)	 1.13,3a	 2,43	 Örjan Kihlström/Stefan Hultman
2011	 Yellow Eden	 2640	 Lekeryd Interiör & Design AB	 1.13,2a	 16,08	 Jörgen Sjunnesson/Stefan Hultman
2012	 Quarcio du Chene	2640	 Stall Goop AB, m fl	 1.14,2a	 1,71	 Björn Goop
2013	 On Track Piraten	 2640	 Stall Mörkermasse	 1.13,1a	 9,56	 Erik Adielsson/Hans R Strömberg
2014	 On Track Piraten	 2640	 Stall Mörkermasse	 1.13,1a	 3,07	 Johnny Takter/Hans R Strömberg
2015	 Delicious U.S.	 2640	 Stall Zet	 1.12,1a	 2,65	 Örjan Kihlström/Daniel Redén (a)
2016	 On Track Piraten	 2640	 Stall Mörkermasse	 1.11,7a	 2,53	 Johnny Takter/Hans R Strömberg
2017	 Dante Boko	 2640	 Stall Be the Best	 1.13,9a	 4,30	 Adrian Kolgjini/Lutfi Kolgjini
2018*	 Cyber Lane	 2640	 Levaux AB, Limhamn	 1.12,7a	 (11,41)	 Johan Untersteiner
2019	 Velvet Gio	 2640	 Stall Skepparkroken AB	 1.12,3a	 41,34	 Ulf Ohlsson/Magnus Dahlén
2020	 Cyber Lane	 2640	 Levaux AB, Limhamn	 1.12,3a	 2,22	 Johan Untersteiner
2021	 Extreme	 2640	 Stall Cosmopolitan, Danmark	 1.12,9a	 4,86	 Thomas Uhrberg/Steen Juul
2022	 Honey Mearas	 2640	 Stall Zet (Daniel Redén)	 1.13,0a	 3,91	 Örjan Kihlström/Daniel Redén
2023	 Admiral As	 2640	 SRF Stable	 1.12,5a	 1,47	 Örjan Kihlström/Daniel Redén
2024	 A Fair Day	 2640	 Elisabeth Almheden, Kalmar	 1.13,2a	 2,09	 Oscar Ginman/Elisabeth Almheden
Propulsion var först i mål 2018 men diskvalificerades år 2020. 

Christian Lauritz Müller var inte bara 
stor hästägare och stor byggmästare 
i Malmö som det berättas om på 
sidan 13. 

Vad som kanske inte är så känt 
är att han också räddade Jägersro 
ekonomiskt efter det långa förbudet 
mot totalisatorspel 1923.

Det var tunga år för Jägersro i starten. 
Detta eftersom staten 1898 förbjöd to-
talisatorspel i Sverige och tävlingarna 
fick finansieras av insatser från häst­
ägarna och entréavgifter. 

Jägersro var flera gånger nära kon-
kurs. När tototillståndet kom tillbaka 
1923 hade Jägersro skulder på 25.797 
kronor och 71 öre! I dagens värde 
cirka 900.000 kronor! De pengarna 
gick Müller in och garanterade per-
sonligen! Föreningen Skånska Travsäll-
skapet är inne på sitt etthundratredje 
verksamhetsår.

Sista året med 
Müller på Jä-
gersro 1926 av-
hölls det 20 täv-
lingsdagar, 152 
lopp med 157 
startande olika hästar. Det spelades för 
totalt 1.048.271 kronor. En av dagarna 
var utan penningpriser till hästägarna 
men med fina hederspriser. Nettovin-
sten på cirka 2.000 kronor utdelades 
till ”de fattiga i Malmö”. Välgörenhets-
dagar kallades senare ”silverdagar” 

och fanns långt in på 50-talet med 
silverpriser istället för penningar.

Christian Lauritz Müller avled i hjärt-
förlamning 20 mars 1927 på danska 
kurorten Hareskov och ligger begravd 
på Östra Kyrkogården i Malmö.

– PETER KASTENSSON

Lee Kelly och Christian Lauritz Müller var under 
många år omslagsbild på Jägersroprogrammet. 

Först som foto, därefter som grafisk bild.

            HISTORIK Tidigare vinnare av C.L. Müllers Memorial

C.L. MÜLLER RÄDDADEC.L. MÜLLER RÄDDADE
JÄGERSRO 1923JÄGERSRO 1923
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1914 grundade Johan Jacobsson 
Nevitsborgs Travarstuteri. Stuteriet, ett 
av Skånes första, blev stort både som 
uppfödare och hästägare. 

Redan 1931 vann Blå Bird Kriteriet körd av sin ägare 
Johan Jacobsson. Blå Bird var efter Belgic-Blue 
Bird och blev sedan en segermaskin i Nevitsborgs 
blågulrandiga färger och vann 46 av 122 starter. 
1935 vann Sabina Svensk Uppfödningslöpning 
körd av Göte ”Dönarn” Nilsson. Sabina var född 
på Nevitsborg men ägdes av Agnar Jönsson i 
Trelleborg. 1932 var Garnera, ägd av Nevitsborg, 
den snabbaste tvååringen i Sverige med tiden 
1.36,6.

Johan Jacobsson fick aldrig se en egen häst 
vinna den klassiska löpningen för tvååringar som 
körs i dag. Men sonen Curt, som efter faderns 
död tog över driften av Nevitsborg, kunde glädja 
sig när Gaza och Filip Norén vann loppet 1959.

Under 1930-talet hade stuteriet Johan Hendrik 
Doeleman som tränare och han följdes av namn 
som Anshelm Mattsson, Filip Norén och Kalle 
Pettersson. Bland hästar från Nevitsborg måste 
nämnas kanske främst Countess Zabetta (född 
1932 efter Guy Day-Zarrine) som för Anshelm 
Mattsson bland annat vann Internationellt 
Mästerskap 1941 på banrekordet 1.18,2, ett rekord 
som stod sig ända in på 60-talet! Countess 
Zabetta blev sedan ett fint avelssto med avkom-
mor som Janita, Alma Bulwark och Nevitsborg. 
Den här trion hade alla Bulwark som fader och 
samtliga helsyskon vann lopp körda av Allan 
Lindskog, Ingemar Pehrsson och Filip Norén på 
Jägersro den 27 april 1952! Det var för övrigt en 
vecka efter det att man tvingats avliva Countess 
Zabetta som drabbats av en förgiftning.

1959 skänkte Johan Jacobssons son Curt ett 
vandringspris att tävla om i minnesloppet för 
grundaren av Nevitsborgs Travarstuteri, hans 
fader Johan. En praktfull silverpjäs som på 
90-talet värderades till 200.000 kronor. För att få 
behålla vandringspriset skall samma häst-ägare 
vinna loppet tre gånger, vilket ingen lyckats med. 
Stall Traviata, Stall Gån, Stall Value Line, Ilkka 
Kemppi och Denco HB har vardera två inteck-
ningar. 1959 blev Roltite och K-G Holgersson lop-
pets förste vinnare. Bianco och Filip Norén vann 
året efter, Bianco (Court Day-Barcelona) var född 
på Nevitsborg.�

� – PETER KASTENSSON 

Blå Bird blev Nevitsborgs första klassiska vinnare genom 
Svenskt Travkriterium 1931. 2 386 kr var förstapriset.  
Segertid 1.36,5. Körsven Johan Jacobsson.

Countess Zabetta var en fantastisk tävlingshäst och ett fint 
fölsto. Johan Jacobsson vid grimskaftet.

JOHAN JACOBSSON

Gaza med Filip Norén och Curt Jacobsson vid segern i 
Svensk Uppfödningslöpning 1959.

År	 Segrare	 Distans	 Ägare	 Tid	 Odds	 Körsven/tränare
1959	 Roltite	 2120	 Stall Traviata	 1.23,0	 3,35	 K-G Holgersson
1960	 Bianco	 2140	 Nevitsborgs Travstuteri	 1.23,5	 13,32	 Filip Norén
1961	 Come On Lloyd	 2140	 Stall H&M	 1.23,8	 2,15	 Karl Pettersson
1962	 Julienne	 2140	 Stall Rör	 1.24,7	 u.t.	 Sören Nordin
1963	 Roy Deaner	 2140	 Stall Jeep	 1.20,5	 1,48	 Sören Nordin
1964	 Delray	 2120	 Stall Gån	 1.24,2	 5,50	 Kjell Isgren
1965	 Golden Will	 2120	 Stall Fyran	 1.21,9	 12,85	 Bengt Nilsson
1966	 Allé	 2160	 Stall Pencil	 1.23,0	 3,98	 Björn Lindblom
1967	 Jet L.	 2120	 AS Stald Snaptun	 1.23,3	 3,54	 Aage Duus-Hansen
1968	 Pall Frost	 2120	 Stall Hernö	 1.23,4	 3,34	 Gunnar Nordin
1969	 Lornjett	 2120	 Gustaf Persson	 1.21,7	 18,00	 Berndt Lindstedt
1970	 Mynttorg	 2120	 Stall Leering	 1.23,2	 3,55	 Knut Lindblom	
1971	 Lime Rodney	 2100	 Stall Longera	 1.22,5	 4,33	 K-G Holgersson
1972	 Elle	 2140	 Stall Traviata	 1.20,6	 8,30	 Stig H Johansson
1973	 Rangoon J:r	 2120	 Stall Jono	 1.22,4	 1,70	 Karl-Erik Nilsson
1974	 Rap Hanover	 2120	 Stall Prins Valiant	 1.21,2	 4,52	 Ebbe Jönsson
1975	 Gay Frost	 2100	 Stall Långnäs	 1.22,5	 1,65	 Bertil Rogell
1976	 Lass Flor	 2120	 Stall Sonja	 1.20,3	 7,67	 Gunnar Nordin
1977	 Asani II	 2160	 Stall Skogtorp & T Larsson	 1.20,2	 6,00	 Sören Nordin
1978	 Fehmi J:r	 2160	 Stall Golf	 1.22,0	 24,53	 Gert Nilsson
1979	 Mustard	 2140	 I Grahn & M Åkeby	 1.20,7	 1,60	 Sören Nordin
1980	 Pamir Brodde	 2180	 Stall Point	 1.19,4	 1,38	 Karl-Erik Nilsson
1981	 Egon Pan	 2140	 Stall Fernando	 1.19,5	 11,76	 Tommy Magnusson
1982	 Nalle Svansjö	 2140	 Stall Boria	 1.20,6	 14,33	 Lennart Persson
1983	 Frank Broline	 2140	 Stall HTG	 1.19,3	 21,24	 Olle Goop/Ove Kristoffersson
1984	 Speedy Hammering	 2160	 Stall Team Ten	 1.18,1	 3,22	 Thomas Nilsson
1985	 Camilla Gidds	 2160	 Stall Check	 1.18,1	 58,94	 Olle Elfstrand
1986	 Jasmine Young	 2160	 Kåre Grahn	 1.19,2	 2,31	 Mats Rånlund/Kåre Grahn, a
1987	 Lord Quick	 2180	 Peter Johansson	 1.18,2	 1,21	 Mats Rånlund
1988	 Near Friend	 2140	 Stall Gån	 1.18,9	 2,69	 Bo-Göran Nilsson
1989	 Kilroy Broline	 2160	 Stall Tie	 1.17,6	 15,66	 Johnny Takter
1990	 Drexel Lobell	 2180	 Reljanovic & Savic	 1.17,3	 3,24	 Milan Reljanovic
1991	 Meadowbranch Fury	 2140	 Stall Sten Nilsson AB	 1.17,4	 3,04	 Staffan Nilsson
1992	 Blaze of Glory	 2140	 AB Superbus	 1.17,7	 1,80	 Lennart Forsgren/Hans Adielsson
1993	 Lass Bricilla	 2140	 Scud. S. Raffaele Sebastiano	 1.17,4	 5,91	 Torbjörn Jansson
1994	 Oboy	 2140	 Olle Larsson	 1.17,0	 15,17	 Olle Larsson
1995	 P.S.Dimo	 2140	 Per-Erik Nilsson	 1.17,9	 4,06	 Lars Gustafsson
1996	 Farmer Boy	 2140	 Per-Olof Gustafsson	 1.18,5	 9.67	 Per-Olof Gustafsson
1997	 By Alf Palema	 2140	 Stald Mini Corner	 1.16,9	 3,23	 Thomas Uhrberg/Steen Juul
1998	 Max Victory	 2140	 Stall Jåsö AB	 1.15,6	 3,10	 Lennart Forsgren/Kari Lähdekorpi
1999	 Magic Mack Ås	 2140	 Stall Cool	 1.16,8	 1,77	 Olle Goop
2000	 En Cowboy Frökjär	 2140	 Stutteri Frökjär, Danmark	 1.16,6	 4,31	 Birger Jörgensen/Per Iversen
2001	 Inherit Value	 2140	 Stall Value Line	 1.16,2	 1,65	 Torbjörn Jansson
2002	 Gismo Bög	 2140	 Tommy Nyström	 1.17,3	 1,80	 Erik Adielsson/Tomas Malmqvist
2003	 Key Value	 2140	 Stall Value Line	 1.17,0	 30,93	 Dan Widegren
2004	 Beddinge Boy	 2140	 Karl-Erik Nilsson	 1.17,1	 11,59	 Lennart Forsgren/Mats Rånlund
2005	 Jewish Banker	 2160	 Stall Starlight	 1.15,4	 4,70	 Thomas Uhrberg/Kari Lähdekorpi
2006	 Nicolas Cake	 2160	 Stall Prince	 1.15,2	 31,01	 Stefan Persson
2007	 Heatison	 2160	 Kjeld Johansen	 1.14,7	 42,51	 Conrad Lugauer/Joakim Lövgren
2008	 Louisville Ås	 2140	 M Eliasson & V Heiskanen	 1.16,3	 6,06	 Veijo Heiskanen
2009	 Greve Bravur	 2140	 Stall Bravur	 1.15,5	 2,12	 Per Nordström/Mats Rånlund
2010	 Juggle Face	 2160	 Lutfi Kolgjini AB, m fl	 1.14,0	 1,38	 Lutfi Kolgjini
2011	 Edward Ale	 2140	 Ilkka Kemppi, Finland	 1.14,1	 5,30	 Peter Ingves/Petri Puro
2012	 Edward Ale	 2160	 Ilkka Kemppi, Finland	 1.13,4	 3,00	 Peter Ingves/Petri Puro
2013	 Dreams Take Time	 2160	 BISP Fastighetsförvaltning	 1.13,8	 2,07	 Johnny Takter/Lars I Nilsson
2014	 Riff Kronos	 2160	 Denco HB, Kållered	 1.13,2	 1,81	 Veijo Heiskanen
2015	 Timbal	 2140	 Stall Gaffelby	 1.14,5	 4,99	 Örjan Kihlström/Robert Bergh
2016	 Stepping Spaceboy	 2140	 Denco HB, Kållered	 1.14,5	 3,90	 Stefan Söderkvist/Admir Zukanovic
2017	 Neelix	 2140	 Stall Behåll AB, Veberöd	 1.14,1	 6,82	 Adrian Kolgjini/Lutfi Kolgjini
2018	 Candy la Marc	 2160	 Lars Marcussen, Danmark	 1.13,1	 2,76	 Erik Adielsson/Lars Marcussen, a
2019	 Campo Bahia	 2160	 T Berchtold & J Weber-Berc.	 1.12,3	 1,58	 Conrad Lugauer
2020	 Mellby Ironman	 2140	 Mellby Gård AB, Malmö	 1.15,3	 10,74	 Robert Bergh
2021	 Akilles Face	 2140	 Whap Capital AB	 1.13,8	 2,81	 Adrian Kolgjini
2022	 Lorenzo Boko	 2160	 Henrik Eriksson, Östersund	 1.13,5	 7,69	 Thomas Uhrberg/Jerry Riordan
2023	 Jikken	 2160	 Stall Zet (Daniel Redén)	 1.14,0	 2,17	 Örjan Kihlström/Daniel Redén
2024	 Make Or Break Zaz	 2160	 Bn Bygg Malmö AB, Svedala	 1.11,9	 21,37	 Ken Ecce

            HISTORIK Tidigare vinnare av Johan Jacobssons Minne
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Läs mer och anmäl dig här!

Mustaschmilen 
på Jägersro 15 november!

Mustaschmilen består av tre distanser, 5 km, 
10 km och 1 km för barnen. 
Loppen kommer att gå på travtävlingsbanan.
Oavsett distans är du med och stöttar kampen 
mot prostatacancer!

Vi välkomnar dig oavsett om du 
är elitlöpare eller glad motionär!

2025

TVÅRÄTTERSMENY 
i restaurangen för 595 kr

BISTRO UPPLOPPET
entré + sittplats 250 kr LÖRDAG 22 NOVEMBER 

Entrén öppnar 13:30
Första start 15:20

Scanna koden och boka på jagersro.se
Fri entré för ungdomar t o m 17 år. 
Vid köp på Jägersro kostar entrén 200 kr.

Skanna mig:

ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE © AB TRAV OCH GALOPP

WIN-WIN!
Spela smidigt i appen och stötta din bana
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För travälskare.

E-post: info@breederscourse.com 
Iban: SE98 8000 0821 4923 7678 7517  • Bic Code: SWEDSESS. Swedbank.

Enklast anmäler du din häst via ditt användarkonto 
på travsport.se senast 31 oktober 2025.
Då faktureras du via Svensk Travsport i november.
Det andra alternativet är att du betalar in på Breeders Course 
bankgiro 288-8808 senast 30 november 2025.
Ange hästens namn och registreringsnummer och om det 
avser tvåårings-, treårings- eller båda serierna. 
Betalning från utlandet:  
IBAN: SE98 8000 0821 4923 7678 7517. Swift: SWEDSESS 

BREEDERS COURSE 2 YEARS OLD 2026 
Första insatsen: 30/11 2025 660 kr / 60 € 
Andra insatsen: 28/2 2026 2.475 kr / 225 €
Tredje insatsen: 31/5 2026 4.950 kr / 450 € 
BREEDERS COURSE 3 YEARS OLD 2027
Första insatsen: 30/11 2025 660 kr / 60 € 
Andra insatsen: 31/10 2026  3.300 kr / 300 €
Tredje insatsen: 31/1 2027 5.500 kr / 500 €

Datumen som anges är sista betaldatum. 
Beloppen är inkl 6 procent moms.
Breeders Course arrangeras av European Standardbred AB, 
Malmö i samarbete med Jägersro.
Läs reglerna för Breeders Course på www.breederscourse.com
Vid frågor (OBS! Ej anmälningar): info@breederscourse.com

*För hästar födda 2024
 i Europa.

DAGS ATT ANMÄLA 
DIN ETTÅRING* TILL
BREEDERS COURSE!

Breeders Course is raising the bar!

Anmäl din Europafödda häst till 
Breeders Course 2 years old 2026 
och Breeders Course 3 years old 2027.
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På lördag börjar en ny resa för landets spelare.
Premiär för V85® och 85 miljoner kronor i potten 

för åtta rätt.
Stall Untersteiner har laddat rejält inför de 

historiska tävlingarna på Jägersro.

Efter 32 år med V75® blir det premiär för en ny 
lördagsunderhållning signerat ATG – V85®® är det nya 
miljonspelet och premiären kryddas med en multi-
jackpot på 85 miljoner kronor.

En av travets stora profiler Peter Untersteiner har 
varit med under flera decennier och ser fram emot att 
vara med och skriva historia.

– Jag var med redan när V65® startade och hade 
en hel del framgångar, framför allt med Smokey Star. 
Jag ifrågasatte när ATG drog igång V75, jag kunde 
inte fatta varför det skulle bli bättre då, men så fel jag 
hade och det blev succé. Jag tror och hoppas att V85 
tar samma väg, säger Peter Untersteiner.
Vad har V75 betytt för svensk travsport?

– Oerhört mycket. Frågar du svenska folket kan det 
vara minst 80 procent att det är ett spel på hästar. 
Utan V75 hade sporten varit väldigt liten och inte alls 
haft den utvecklingen som det varit.
Vilket är ditt bästa minne från V75?

– För mig har det varit en höjdpunkt varje gång 
jag har tävlat på V75, det är travets elitserie. Jag har 
svårt att peka ut något speciellt. Jag var fyra lopp i 
en omgång på hemmaplan, jag tränade alla själv och 
det är inte så många som har gjort det, det är jag 
stolt över.
Prata V75 med dig utan att nämna Harry Haythrow 
går inte, vad betydde han?

– Väldigt mycket för hela travet, han blev lite av 
folkets häst. Han startade 102 gånger på V75, 69 
gånger i rad. När vi hade startat runt 40 gånger i 
rad så siktade vi bara på V75. Ofta startar man i ett 
”vanligt” lopp för att ladda om eller av någon annan 
anledning, men Harry var unik. Jag tror knappast att 
någon häst kommer att starta 70 gånger i rad på V85 
och slå rekordet, det känns osannolikt. Lite kuriosa i 
sammanhanget är att han var favorit en gång, det var 
när han kom upp i gulddivisionen, ofta är det i de lite 
lägre klasserna.

– Harry Haythrow lever ett bra liv och jag hälsar på 
honom ibland och det är givetvis en häst som ligger 
mig varmt om hjärtat.
Med bara några dagar till premiären för V85, hur är 
din magkänsla?

– När jag hörde att man skulle dra igång V85 i 
stället för V75 trodde jag att det var ett aprilskämt.  
Vi människor vill inte ha så mycket förändringar, man 
vet vad man har och inte var man får. Nu har det gått 
en tid och med en del eftertanke ser jag positivt på 

det. Ofta har de gjort många rätt på ATG och fått 
svenska folket att spela och jag tror det fortsätter så.

Sedan några år tillbaka jobbar Peter tillsammans 
med sonen Johan. Duon driver ett av landets största 
och mest framgångsrika stall och har över 200 hästar 
i träning.

– Det har gått bra i flera år och det är ett lång
siktigt arbete. Johan är en mycket bra chef som fattar 
kloka beslut. Numera står jag bakom honom och har 
tid att njuta av framgångarna och mår bättre än på 
mycket länge. Jag har inga planer på att dra ner, 
detta är det roligaste jag vet.

STARTAR SJU HÄSTAR PÅ V85
På lördag selar stallet ut sju hästar i premiären av V85 
och Peter kommenterar dom nedan.

– 5 Stens Rubin (V85-1) var riktigt fin vid segern i 
Tyskland senast. Han är mycket bra i ordning och är 
väldigt startsnabb. Distansen är inga problem, han 
spurtade sylvasst i derbyt förra året. Det är mycket 
tufft motstånd och vi får se hur långt det räcker. 
Stens Rubin kommer att göra ett bra lopp.

– 12 Marshal (V85-3) gör bra lopp varje gång 
och har mött mycket bra motstånd varje gång. 
Förhoppningsvis har han härdats av det och det är 
lite enklare emot den här gången. Han kommer att gå 
bra igen.

– 11 Vinci Winner (V85-4) har startat fyra gånger 
och vi har varit väldigt nöjd med honom alla gånger. 
Han tar loppen på rätt sätt och utvecklas hela tiden. 
Han kommer att göra en bra prestation igen, men 
spåret drar ner våra förhoppningar.

– 5 Nilla Lane (V85-5) var ute i ett mycket tufft 
lopp senast och vi var nöjda med hennes prestation. 
Loppet vanns av Clarissa och några hästar av hen-
nes kaliber är inte med den här gången. Nilla Lane är 
mycket startsnabb och Johan lär säkert ladda från 
start. Allt är väl med henne i träningen och allt tyder 
på att hon kommer gå bra igen.

– 11 Arnie Silvio (V85-6) är i fin form. Galoppen 
senast kan vi glömma. Förutsättningarna den här 
gången är svåra.

– 2 Denco’s Galliano (V85-7) är nyttig och gör 
sällan eller aldrig ett dåligt lopp, men vinner sällan. 
Han ska smyga med, gärna på innerspår och klaffar 
det kan han åka med till en bra placering.

– 11 Steady Express (V85-8) var fantastiskt bra 
senast och allt är bra med honom i träningen. Att han 
inte räds distansen visade han för tre starter sedan då 
han travade en 1.12-tid utvändigt ledaren. Det är flera 
tuffa konkurrenter och han får inte ha en dålig dag. 
Allt tyder på att han kommer att göra en stark insats 
igen.

� – KANAL 75

SEGERRIKASTE TRÄNARE 2025
#	 Namn			  Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Daniel Wäjersten	 B	 A1	 168	 25	 22	 18	 20	 66	 14.9 %	 12 845 500
2	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 162	 25	 14	 16	 7	 56	 15.4 %	 6 737 250
3	 Daniel Redén	 S	 A1	 107	 23	 20	 10	 13	 25	 21.5 %	 13 104 500
4	 Maria Törnqvist	 Å	 A1	 51	 17	 10	 7	 4	 10	 33.3 %	 5 709 000
5	 Jörgen Westholm	 S	 A1	 106	 17	 7	 9	 7	 24	 16 %	 4 626 750
6	 Mattias Djuse	 S	 A1	 99	 13	 13	 13	 8	 28	 13.1 %	 5 411 000
7	 Alessandro Gocciadoro	 S	A5	 79	 13	 11	 9	 4	 23	 16.5 %	 5 323 000
8	 Björn Goop	 F	A5	 115	 10	 14	 13	 15	 33	 8.7 %	 4 484 500
9	 Paul J P Hagoort	 S	A5	 39	 8	 3	 5	 7	 9	 20.5 %	 2 244 500
10	Christoffer Eriksson	 Å	 A1	 70	 8	 3	 3	 7	 23	 11.4 %	 1 999 500

SEGERRIKASTE KUSKAR 2025
#	 Namn			  Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Carl Johan Jepson	 F	 A1	 232	 36	 31	 26	 18	 67	 15.5 %	 11 732 500
2	 Magnus A Djuse	 S	 K1	 244	 35	 26	 20	 21	 71	 14.3 %	 10 835 000
3	 Örjan Kihlström	 S	 A1	 224	 30	 19	 24	 22	 69	 13.4 %	 14 327 750
4	 Mats E Djuse	 H	 K1	 252	 26	 27	 25	 27	 78	 10.3 %	 10 024 250
5	 Björn Goop	 F	A5	 209	 21	 22	 18	 34	 60	 10 %	 10 052 750
6	 Daniel Wäjersten	 B	 A1	 111	 21	 19	 8	 8	 36	 18.9 %	 9 735 500
7	 Ulf Ohlsson	 S	 A1	 207	 19	 18	 17	 14	 78	 9.2 %	 6 180 500
8	 Johan Untersteiner	 HD	 A1	 93	 15	 11	 11	 3	 26	 16.1 %	 3 892 750
9	 Rikard N Skoglund	 S	 A1	 171	 11	 13	 15	 14	 70	 6.4 %	 5 537 500
10	Peter Untersteiner	 HD	 A1	 55	 8	 3	 5	 4	 22	 14.5 %	 2 338 500

KOMMANDE VECKA:
ROMME LÖRDAG 1 NOVEMBER
FÖRSTA START KLOCKAN 15.20

SEGERRIKASTE HÄSTAR 2025
#	 Namn	 Kön	 Ålder	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Segerprocent	 Platsprocent	 Vinstsumma
1	 Jobspost	 H	 6	 9	 7	 0	 1	 1	 0	 77,8 %	 88,9 %	 1 409 000
2	 Kaffeåchampagne	 S	 5	 10	 5	 0	 2	 0	 2	 50,0 %	 70,0 %	 1 318 500
3	 Olly Håleryd	 S	 7	 9	 4	 3	 0	 2	 0	 44,4 %	 77,8 %	 1 761 000
4	 Jackpot Mearas	 V	 6	 5	 4	 1	 0	 0	 0	 80,0 %	 100,0 %	 775 000
5	 Gudrid Face	 S	 4	 5	 4	 0	 0	 0	 0	 80,0 %	 80,0 %	 652 500
6	 Savastano	 V	 5	 10	 3	 2	 0	 2	 2	 30,0 %	 50,0 %	 980 500
7	 Dats Tore	 V	 5	 11	 3	 1	 1	 0	 4	 27,3 %	 45,5 %	 581 000
8	 Ture L.A.	 V	 8	 6	 3	 1	 0	 1	 1	 50,0 %	 66,7 %	 800 000
9	 Makalu Doc	 H	 5	 8	 3	 1	 0	 0	 2	 37,5 %	 50,0 %	 627 500
10	Lainy K.W.	 S	 4	 6	 3	 1	 0	 0	 1	 50,0 %	 66,7 %	 578 500

SEGERRIKASTE FADERSHINGST 2025
#	 Namn	 Startande avk.	 Starter	 1:a	 Segerprocent	 Vinstsumma
1	 Readly Express	 88	 251	 42	 16,7 %	 11 359 500
2	 Maharajah	 105	 271	 27	 10,0 %	 8 875 750
3	 Ready Cash (Fr)	 36	 112	 26	 23,2 %	 8 647 000
4	 Nuncio (US)	 61	 189	 17	 9,0 %	 5 398 500
5	 S.J.’s Caviar (US)	 62	 148	 12	 8,1 %	 4 144 250
6	 Propulsion (US)	 45	 94	 12	 12,8 %	 3 073 500
7	 Muscle Hill (US)	 25	 61	 8	 13,1 %	 2 176 000
8	 Father Patrick (US)	 27	 77	 7	 9,1 %	 4 438 250
9	 Googoo Gaagaa (US)	 42	 90	 7	 7,8 %	 4 075 750
10	Bold Eagle* (FR)	 45	 111	 6	 5,4 %	 3 341 000

SEGERRIKASTE ÄGARE 2025
#	 Namn	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 4:a	 5:a	 Segerprocent	 Vinstsumma
1	 Easy KB, Uppsala	 140	 12	 5	 13	 12	 50	 8.6 %	 3 492 500
2	 Stall Courant AB, Heby	 53	 10	 4	 4	 8	 16	 18.9 %	 2 686 000
3	 Stall Zet (Redén Daniel)	 54	 8	 9	 8	 5	 16	 14.8 %	 7 575 000
4	 KB Capulus Horses, Kullavik	 21	 8	 3	 2	 2	 4	 38.1 %	 1 795 000
5	 Denco HB, Kållered	 52	 7	 6	 3	 2	 13	 13.5 %	 1 886 000
6	 Walter-Mommert Karin, Tyskland	 45	 6	 5	 2	 3	 13	 13.3 %	 1 788 250
7	 Olof Brodin (Chartering) AB,Sollentuna	 26	 6	 1	 3	 1	 6	 23.1 %	 1 176 000
8	 Petras HB, Göteborg	 10	 5	 2	 3	 0	 0	 50 %	 1 064 500
9	 Olsson Patrik, Uddevalla	 12	 5	 0	 2	 1	 2	 41.7 %	 1 342 000
10	Stens Trot AB, Nacka Strand	 13	 5	 0	 0	 0	 5	 38.5 %	 957 000

Inför V85®:

Untersteiner har laddat Untersteiner har laddat 
inför historiska premiäreninför historiska premiären
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Är din häst rätt försäkrad?

Jag hjälper dig med din hästförsäkring:
Fredrik Persson 070-8620642

Scanna koden och boka på jagersro.se

Entrén öppnar 16:30 
Restaurangen öppnar 17:30 
Första start 18:27
Vid frågor, kontakta oss på 040-671 82 00 

10 DECEMBER 2025 549:- 

Maxa julbordet!
Femkamp – 100 kr/pp
Stallbacksvisning – 50 kr/pp

Scanna koden och boka på jagersro.se

Välkommen till Malmös 
mest spännande arena!

Detta ingår: entré, program, femkamp, kvällens varmrätt och egen 
spelvärd. Boka era platser på jagersro.se. Minst 4 personer, 
begränsat antal platser.

Bjud in dina kunder, kollegor eller 
vänner till Femkamp på Jägersro! 

Vid frågor, kontakta oss på 040-671 82 00

Börja kvällen med vår prestigefyllda Femkamp som brukar locka 
fram massor med skratt. Din spelvärd följer er sedan upp till 
restaurangen där ni äter kvällens varmrätt, dricker något gott 
och följer travtävlingarna. Där, vid ert bord, delar vi också 
ut pris till vinnaren av Femkampen. 

Fullständiga 
rättigheter! VARMT VÄLKOMNA 

TILL JOHN SCOTT´S 
PÅ JÄGERSRO!

• Stallbacksvisning
• God mat 
• Spelvärd 

HELKVÄLL PÅ TRAVET!

Läs mer och boka din biljett på jagersro.se!

Vid frågor, kontakta oss på 040-671 82 00
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	 Kör i lopp	             2025	 tkr
Andersson, Robert	 2	 94	 3-7-8	 433

Bakker, Robin*	 1,3,6,7,10

Cracchiolo, Christian	 6,8	 217	 15-10-14	 1095

De Donato, Vincenzo*	 1

Djuse, Magnus A	 3,4,5,7,8,9,10	 1238	 243-169-118	 37535

Dyhrberg, Svend	 1,8	 85	 4-8-8	 831

Ebbinge, Rick	 6,10	 122	 27-18-13	 2424

Ecce, Ken	 1,2,5	 324	 22-34-39	 3425

Forss, Mika	 3,7	 514	 57-49-48	 8832

Ginman, Oscar	 3	 116	 20-9-11	 2451

Goop, Björn	 3,4,7,8,9,10	 1003	 152-160-111	 30739

Jepson, Carl Johan	 3,4,5,6,8,9,10	 1357	 273-194-166	 41514

Johansson, Gustav	 6,9	 484	 53-56-48	 7257

Kihlström, Örjan	 2,3,4,5,9,10	 875	 164-113-83	 43582

Kolgjini, Adrian	 1,2,3,5,6,10	 375	 66-42-32	 10507

Kolgjini, Dante	 5,7,9	 134	 11-17-11	 1510

Larsen, Henriette	 1	 106	 6-10-11	 780

Lindberg, Kristian	 6	 89	 9-9-6	 692

Lähdekorpi, Hanna	 10	 127	 26-10-17	 2247

Lönborg, Michael*	 7,9	 364 	 90-70-37 	

Lövgren, Joakim	 4,5,6,8,9,10	 362	 50-52-48	 7450

Malmqvist, Roger	 5	 11	 1-1-0	 118

Mifsud, Tyler	 1,4	 193	 27-14-22	 2129

Mitman, Simon	 2,10	 78	 10-8-9	 1008

Nordström, Per	 1,4,5,7	 193	 24-39-28	 9374

Persson, Stefan	 3,4,6,7,8	 958	 103-94-118	 12384

Prevost, Valentin	 4	 201	 19-18-19	 2241

Redén, Daniel	 5	 163	 33-29-22	 4090

Reldén, Noa	 10	 110	 11-9-8	 677

Rosleff, Victor	 2,4,5,7,8,9,10	 944	 85-100-103	 12285

Sjunnesson, Jörgen	 2,6	 149	 20-17-14	 2311

Sjöström, Claes	 3,6,8,10	 779	 98-114-92	 15304

Skoglund, Rikard N	 3,5,7,9,10	 1188	 141-132-134	 26121

Stjernström, Micael	 2,4	 121	 8-10-19	 1164

Uhrberg, Thomas	 2,4,7,8,9	 269	 26-28-41	 4052

Untersteiner, Johan	 2,3,5,6,7,8,9,10	 623	 154-89-60	 18326

Waldmüller, Markus	 8	 217	 30-27-30	 2725

	 Startar i lopp
Almheden, Elisabeth	 3

Alvesparr, Kate	 1

Andersson, Micael	 4

Bengtsson, Ingrid	 1,4

Berg, Björn	 2

Bergh, Robert	 3,4,5,5,9

Bjerkås, Emma	 7

Crebas, Hans	 5,8

Djuse, Mattias	 3

Dyhrberg, Svend	 8

Ebbinge, Rick	 6,10

Ecce, Ken	 5

Eklundh, André	 7

Fagerberg, Magnus	 1

Flores, Constanza	 7

Frinta, Elke	 4,7

Gocciadoro, Alessandro	 3,7,10

Goop, Björn	 8,10

Hagoort, Paul J P	 1,3,3,7

Hellstedt, Jan	 8

Ivanov, Ivelin	 2

Ivehag, Josefine	 4,4

Johansson, Emma E	 10

Johansson, Gustav	 9

Karlsson, Maria T	 6,8

Karlsson, Ola	 7

Kolgjini, Adrian	1,2,3,5,5,6,7,9,10

Lepistö, Hanna	 7

Lindberg, Kristian	 6

Lindell, Kaj	 2

Luperini, Fausto	 6

	 Startar i lopp
Lähdekorpi, Hanna	 10

Lönborg, Michael	 7,9

Lövgren, Joakim	 4,4,5,6,9,10

Malmqvist, Roger	 5

Martinsson, Eric	 4,9

Mitman, Simon	 2,10

Moberg, Kim	 8,10

Nilsson, Fredrik	 8

Nilsson, Lars I	 4

Nimczyk, Wolfgang	 6,10

Nordström, Per	 1,5

Ottosson, Dan	 2

Persson, David	 9

Persson, Fredrik	 4

Persson, Stefan	 8

Redén, Daniel	 3,3,5,5,9,10

Reldén, Lowe	 10

Sellidj, Mustapha	 6

Sjöberg, Peter H	 6

Sjöström, Claes	 3

Stafström, Gitte	 1

Stenströmer, Ulf	 9

Stenå, Peter	 8

Stjernström, Micael	 2,4

Svanberg, Oskar	 6

Thomsen, Henrik	 1,2

Törnqvist, Maria	 5,6,9,10,10

Uhrberg, Thomas	 2,7,8,9

Untersteiner, Johan	2,3,5,6,7,8,9,10

Waldmüller, Markus	 8

Wallin, Fredrik	 3

KÖRSVENSSTATISTIK TRÄNARE* Anger att körsven har licens utomlands Statistik per den 19 oktober 

RUTINER GÄLLANDE VINNARCIRKELN
Segrande ekipage tar sig till  vinnarcirkeln via galoppbanan vid 

övergången vid in- och utpasseringen till  travbanan.
Hela galopprailen ska vara uppe under tävlingarna.

Läs mer på sidan 29.

Foto: GOOGLE ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
© AB TRAV OCH GALOPP

Testa  
sänkt insatsnivå.

Lätt som en plätt!

Klicka på Sänkt insats. Välj insatsnivå. 
Fyll i kupongen som vanligt. Lämna in. 
Klart!



Davego - Tvååringslopp

MISSMONEYPENNYS.F. 1640:1 16,0K Total: 1 0-1-0 30.000
1 2,br.s.e Readly Express - 25: 1 0-1-0 30.000 24: 0 0-0-0 

Carte Blanche e Kendrick Hanover Mats E Djuse J 6/9-k 2/2160 k 21,3 – – gdk -
Per Nordström S 10/10-1 5/1640 2 16,0 cc 12,12 60'Uppf: Flaata Stable AS, Norge

Äg: Flaata Enterprises ApS, Danmark
Vit, sv/guld hängslen, ärmb; vit
Per Nordström

PURE GAMES 1640:2 20,6AM *15,7K Total: 3 1-0-0 47.500
2 2,br.h.e Calgary Games - 25: 3 1-0-0 20,6a 47.500 24: 0 0-0-0 

Zoey Kronos e Joke Face Adrian Kolgjini J 5/8-k 3/2140 k 20,9 – – gdk -
Adrian Kolgjini Ch 30/8-1 2000 0 20,6ag – – 4,00 -
Dante Kolgjini J 17/9-2 5/1640 4 17,9 cc 12,79 40'
Adrian Kolgjini J 14/10-1 1/1640 1 15,7 cc 3,13 40'

Uppf: Sjödin Magnus & Pure Islet AB
Äg: AB TorpochSmåhus i Västergötland, m fl
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv
Adrian Kolgjini

FEMORIS LANE 1640:3 14,8AK 16,9K Total: 3 0-1-0 35.400
3 2,br.s.e Cash Gamble - 25: 3 0-1-0 14,8a 35.400 24: 0 0-0-0 

Longleg Lane e Cantab Hall Tyler Mifsud J 13/5-p 2/2160 p 30,1 – – -
Tyler Mifsud J 22/7-k 2/2160 k 21,3 – – gdk -
Tyler Mifsud J 19/8-1 4/1640 2 16,9 cc 31,65 40'
Tyler Mifsud J 7/9-1 9/1640 6 14,8a cc 65,21 175'
Tyler Mifsud J 14/10-1 5/1640 6 21,3g cc 7,18 40'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Alvesparr Kate & Calleja Jesmar
Svart, mörkgröna stolpar; svart
Tyler Mifsud (Kate Alvesparr)

CLASSIC REWIND 1640:4 24,4K Total: 1 0-0-0 3.000
4 2,mbr.s.e Tobin Kronos - 25: 1 0-0-0 3.000 24: 0 0-0-0 

Classic Kimble e Andover Andover Conny Lindblad J 13/5-p 1/2160 p 30,2 – – -
Conny Lindblad J 1/10-k 1/2160 k 23,1 – – gdk -
Bernardo Grasso J 14/10-1 4/1640 7 24,4g cc 113,21 40'

Uppf: Stafström Gitte, Skurup
Äg: Stafström Gitte, Skurup
Rosa, svart lodr.fält och revärer; svart
Henriette Larsen (Gitte Stafström)

BRAVO DESOTO* 1640:5 15,1AK 17,5K Total: 3 1-0-0 54.882
5 2,br.h.e International Moni - 25: 3 1-0-0 15,1a 54.871 24: 0 0-0-0 

Keystone Cola e Explosive Matter Giuseppe Tutino I 20/6-k 1600 k 19,8a – – gdk -
Antonio Simioli I 3/7-1 2100 1 19,5 – – 4,20 -
Christian Fiore J 7/9-1 10/1640 7 15,1a cc 98,25 175'
Christian Fiore J 17/9-2 1/1660 7 17,5 cc 43,16 40'

Uppf: Lindström Robert & Liedman Kristina
Äg: Cientanni Romina & De Donato Vincenzo
Gul, ; gul

Hd Vincenzo De Donato (Ingrid Bengtsson)

NATURAL FRÖ 1640:6 19,2AM 16,3K Total: 3 0-1-0 24.606
6 2,br.v.e Wishing Stone - 25: 3 0-1-0 19,2a 24.606 24: 0 0-0-0 

Come and Smile e Zola Boko Birger Jörgensen Ch 20/7-k 2020 k 21,0g – – gdk -
Birger Jörgensen Ch 3/8-1 2000 5 21,3a – – 2,79 -
Ken Ecce Ch 30/8-1 2000 6 19,2ag – – 25,75 -
Ken Ecce J 14/10-1 3/1640 2 16,3 cc 19,33 40'

Uppf: Jönsson Anna, Karolina & Joel
Äg: Natural Sverige AB, Ängelholm
Svart, orange/vita sömmar; vit

* Ken Ecce (Henrik Thomsen)

VÄSTERBO KICKSTART 1640:7 16,9K Total: 2 1-0-0 42.500
7 2,br.h.e Power - 25: 2 1-0-0 42.500 24: 0 0-0-0 

Jeppas Zoe e Readly Express Niels Jongejans Wo 30/7-k 1609 k 17,3a – – gdk -
Rikard N Skoglund Ö 11/9-1 1/1640n 1 17,6 cc 1,27 35'
Robin Bakker Ö 25/9-1 5/1640 4 16,9 cc 2,04 35'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M)
Äg: Stable Why Not, Nederländerna
Svart, gula sidor och rosa stolpar; sva

S Robin Bakker (Paul J P Hagoort)

MR VAIN 1640:8 18,2K Total: 2 0-0-0 6.900
8 2,br.h.e Mosaique Face - 25: 2 0-0-0 6.900 24: 0 0-0-0 

Right of Way e From Above Sören Boel Hd 26/4-p 1/2160 p 26,9 – – -
Joakim Lövgren Hd 25/7-k 1/2160 k 20,8 – – gdk -
Thomas Uhrberg J 19/8-1 3/1640 d 4g cc 8,23 40'
Thomas Uhrberg Hd 3/10-1 2/1640 6 18,2 cc 13,31 35'

Uppf: Novén Nathalie, Trelleborg
Äg: Fagerberg Magnus & Erlandsson Jennie
Svart, vit/röda axlar och midjeb; svart

Hd Svend Dyhrberg (Magnus Fagerberg)

JÄGERSRO  // 07

LD-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

1640 M Autostart

Lopp 1

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

2-åriga. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 1640 m. Autostart. 
Pris: 40.000-20.000-11.000-7.500-6.400-5.400-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max 

total: 102.300 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.START 15.20
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SEGERCEREMONIER I RESTAURANGEN!SEGERCEREMONIER I RESTAURANGEN!
Kretsen kring segraren tar sig till vinnarpodiet i restaurangen.Kretsen kring segraren tar sig till vinnarpodiet i restaurangen.
Segrande kusk möts upp av vår personal vid Segrande kusk möts upp av vår personal vid 
banan efter målgång.banan efter målgång.

ANDELSHÄSTAR SÄLJES!
Besök jagersro.se eller scanna QR-koden. 

Just nu finns andelar i hästar 

hos Ken Ecce, Joakim Lövgren, 

Simon Mitman, Per Nordström 

och Stephanie J Werder!

 För mer info kontakta 
 Per Nordström, perrnordstrom@gmail.com
 070-528 55 88

Andelspris: 6.000 kr. 
Månadskostnad: 850 kr/andel.
Häng på direkt! Inköpspriset kommer 
öka med 1.000 kronor per andel och 
månad!
Stall Ofcourse sköter admin.

Nyinköpt ettårig hingst (Brillantissime - Joy Frances Boko), 
spännande franko-amerikansk stam! 
Joy Frances Boko travade 1.14,4am redan i fjärde starten som 
treåring och tog rekordet 1.11,7 året efter. 

Hon är syster till avelshingsten Djali Boko och från samma familj kom-
mer dubble E3-vinnaren Kung Lavec, superstoet Rae Boko, 1.08-trava-
ren Felicity Shagwell samt Orsi Mangelli Filly-vinnaren Danae F.Boko. 

Succé-sonen till Ready Cash, Brillantissime, har visat sig fungera 
fantastiskt med amerikanskt blod, något som Bedazzled Sox, Immortal 
Doc, Global Etalon, Joy Sisu och många andra miljonärer är ett kvitto 
på.

Säljs som andelshäst!

Sparrow Jack Boko 

Läs mer och köp din andel 
på www.stallofcourse.se

Köp andel i Jägersros andelssystem till V85®, V86®, GS75® och V64® på www.spelatillsammans.se

EXTRA BILPROVSTART 
3 MIN 30 SEK INNAN START
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Mix Megapol

JAJOLET MAJYC (FR) 2140:1 15,5M *14,8AK Total: 13 2-1-1 91.300
1 6,br.v.e Dijon - 25: 12 1-1-1 15,5 66.300 24: 1 1-0-0 18,2 25.000

Rime Majyc e Baccarat du Pont Anton Knutsson Å 7/8-10 4/2140 5 16,0 cc 33,47 20'
Anton Knutsson Kr 15/8-5 4/2140 6 15,5 cc 105,95 35'
Anton Knutsson Hd 30/8-7 11/1640 1 14,8a cc 4,91 12'
Ken Ecce J 17/9-5 3/2160 d ug cc 9,33 40'
Anton Knutsson Vg 12/10-3 11/2148 7 15,5a cc 40,13 25'

Uppf: S.A.R.L. Haras de Sassy, m fl
Äg: Berg Björn & Furskog Marlen
Svart, orange/vita sömmar; vit

Vg Ken Ecce (Björn Berg)

NADJA HARD 2140:2 16,2M 13,6AK Total: 15 0-2-2 91.100
2 4,mbr.s.e Hard Livin - 25: 7 0-0-2 16,2 18.300 24: 7 0-2-0 17,2 66.900

Sing it Diablo e Flirtin Man Stefan Persson Kh 17/7-6 3/1680 0 18,8a cc 4,40 20'
Robert Andersson Ti 9/8-4 11/1609 3 15,0a cc 43,79 12'
Emelie Sivertsson Hd 8/9-4 11/2140 7 17,3a Cc 20,25 12'
Robert Andersson J 17/9-5 8/2160 0 16,2 cc 243,49 40'
Robert Andersson Ti 28/9-8 1/1609 3 13,8a Cc 11,67 12'

Uppf: Lindell Kaj, Kristianstad
Äg: Lindell Kaj & Emmertz Fredrik
Röd/vit, längddelad; vit
Robert Andersson (Kaj Lindell)

LUISA* (DK) 2140:3 *18,7M 14,2AM Total: 11 5-0-0 98.816
3 3,br.s.e Brillantissime - 25: 11 5-0-0 18,7 98.816 24: 0 0-0-0 

Kelly Rowland e Toss Out Birger Jörgensen Ål 11/7-4 2140 6 15,2a – – 59,99 -
Henrik Thomsen Ch 29/8-6 2000 0 20,7ag – – 9,77 -
Birger Jörgensen Ny 4/9-2 2140 1 16,9a – – 1,41 -
Birger Jörgensen Ch 24/9-1 2000 4 15,1a – – 18,56 -
Birger Jörgensen Ch 12/10-5 2000 0 14,2a – – 50,44 -

Uppf: Dansk Uppfödare
Äg: Tillmann Holger & Juul-Marker Stine
Vit, blå axelskärp, tvåd ärmar; blå

* Jörgen Sjunnesson (Henrik Thomsen)

FRANK SILVIO 2140:4 *15,6M 15,4AM Total: 3 1-2-0 80.000
4 3,br.h.e Southwind Frank - 25: 3 1-2-0 15,6 80.000 24: 0 0-0-0 

Vacation Silvio e Dream Vacation Thomas Uhrberg J 10/24-k 3/2160 k 21,6 – – gdk -
Thomas Uhrberg Å 7/4-6 6/2140 2 16,9 cc 11,73 40'
Thomas Uhrberg Hd 23/4-2 3/2140 1 15,6 cc 1,76 35'
André Eklundh Hd 5/7-12 4/2140 2 15,4a cc 3,28 50'

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver
Thomas Uhrberg

EZEKIEL FACE 2140:5 16,5M *15,4AM Total: 6 1-0-1 73.000
5 3,sv.h.e Ready Cash - 25: 6 1-0-1 16,5 73.000 24: 0 0-0-0 

Croix d'Am e Love You Dante Kolgjini J 22/7-1 1/2140 6 15,7a cc 7,91 60'
Dante Kolgjini J 19/8-6 6/2140 0 16,6 cc 5,45 40'
Adrian Kolgjini Å 27/8-5 1/2140 d 7g cc 2,86 40'
Adrian Kolgjini Å 24/9-1 8/2140 5 16,5 cc 17,95 60'
Adrian Kolgjini Hd 8/10-3 9/2140 1 15,4a cc 4,19 35'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå
Adrian Kolgjini

AMELIA EARHART 2160:1 14,7M 14,5AM Total: 23 1-2-6 238.600
6 5,svbr.s.e Minnestads Dubai - 25: 11 0-0-5 14,7 118.400 24: 12 1-2-1 15,0 120.200

Rihanna Sun e Conny Nobell Micael Stjernström L* 2/7-10 6/2140 7 15,5 cc 57,27 125'
Micael Stjernström S 3/9-4 7/2160 3 15,4 cc 54,02 60'
Dagfinn Aarum Ax 16/9-3 9/2640 4 16,7a cc 22,73 40'
Micael Stjernström Å* 27/9-10 1/2140 6 14,9g cc 102,71 125'
Micael Stjernström Å 11/10-5 4/2160 6 14,7 cc 21,70 40'

Uppf: Lord Kim, Vikingstad
Äg: Stjernhästar i Mantorp, m fl
Svart, rött lodrätt fält; röd

Mp Micael Stjernström

CADDIE SKOTT 2160:2 16,3M 12,7AK Total: 18 3-4-1 216.400
7 5,br.s.e From Above - 25: 9 1-2-0 101.400 24: 8 2-1-1 16,3 100.000

Caddie June e Glen Kronos Hanna Lähdekorpi J 4/3-7 10/2140 1 15,1a cc 2,89 40'
Nick Elving Å 27/3-7 6/2140 0 16,0a cc 11,81 40'
Nick Elving J 15/4-3 2/2140 0 16,2a cc 6,50 40'
Simon Mitman Å 24/9-8 11/1640 2 12,7a cc 79,10 40'
Larson Mifsud J 14/10-4 10/2140 7 15,6a cc 17,15 40'

Uppf: Hästupplevelser Norr AB & Hansmark C
Äg: Stall Caddie Skott - OfCourse
Mörkblå, grå axelparti; mblå
Simon Mitman

TOO COOL TOULOUSE 2180:1 13,5M 12,2AM Total: 32 5-2-4 476.900
8 5,br.v.e Zola Boko - 25: 14 3-0-2 13,5 343.000 24: 9 0-2-2 14,6 48.900

Nora Sisu e Ken Warkentin Örjan Kihlström Vi* 30/7-6 6/2140 0 u CC 7,60 125'
Carl Johan Jepson Å 27/8-8 12/1640 5 12,3a CC 7,74 60'
Jorma Kontio S 10/9-10 6/2140 3 13,9a cc 23,10 80'
Carl Johan Jepson Kr 26/9-9 2/2140 d uag CC 4,18 60'
Victor Rosleff Kr 10/10-6 5/2140 1 13,0a CC 8,52 35'

Uppf: Svensson Henric, m fl
Äg: Svensson Henric, m fl
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Kr Victor Rosleff (Dan Ottosson)

JÄGERSRO  // 07

LD-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

2140 M Voltstart

Lopp 2

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre 40.001 - 625.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 
100.001 kr, 40 m vid 250.001 kr. Pris: 75.000-37.500-21.500-15.000-11.000-7.500-5.000-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 

kr till alla tävlande. Prispengar max total: 187.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till 
segrande häst.

START 15.43

OUR BRODDE 2180:2 12,6AM Total: 16 4-3-2 392.506
9 4,mbr.h.e Googoo Gaagaa - 25: 9 3-0-1 263.212 24: 5 1-2-1 91.172

Our Precious e Pearsall Hanover Peter Untersteiner Mp* 6/8-3 4/2640 1 14,5a cC 5,10 125'
Johan Untersteiner S* 20/8-2 3/2140 0 13,7ag cC 3,85 250'
Johan Untersteiner Å 4/9-8 3/2640 1 13,8a cC 1,64 75'
Johan Untersteiner F* 20/9-9 8/2640 7 13,1a cC 25,17 125'
Johan Untersteiner Å 2/10-8 7/2140 3 12,6a cC 4,89 75'

Uppf: Brodda Stuteri AB, m fl
Äg: Enghavegard Aalborg ApS, Danmark
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

PHARAGRAF 2180:3 13,1K *12,3AM 13,4M Total: 51 8-4-3 547.875
10 8,br.v.e Prince L. - 25: 13 1-1-0 14,6 64.700 24: 16 2-0-2 13,1 138.100

Dizette de I'lton e Irish de l'Iton Celestino Simonetti Vg 17/8-7 10/1646 6 13,2a cc ejsp 15'
Ivelin Ivanov Hd 30/8-5 9/1640 0 15,1a cc 23,93 12'
Thomas Uhrberg J 17/9-9 6/2160 5 14,6 cc 74,22 60'
Linnea Djupdahl Ti 28/9-7m 5/1609 1 12,5a cc 12,05 12'
Linnea Djupdahl J 14/10-7m 9/2140 2 14,8a cc 10,79 40'

Uppf: Ivanov Ivelin, Trelleborg
Äg: Ivanov Ivelin, Trelleborg
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit
Örjan Kihlström (Ivelin Ivanov)
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10 Parish Crooks V.S.
  4 Gretzky Brodde
11 Arnie Silvio
  5 Unique Pearl
  7 Fetisov
  2 Ras el Hanout
  9 Drag Racing
  1 Goddess Nike
  3 Lion Mearas
12 Tutankhaton
  6 Peak Cashflow
  8 Blanton’s

11 Steady Express
  8 Fawaz Mil
14 Eolo Wise L.
13 Facetime Love
15 Albacete
  5 Villeneuf
  7 Gustav Simoni
  1 Conrads Leonard
  6 Nasdaq Newport
  9 Young Dame
  2 Light the Lamp
  3 Northstream Cash
  4 Nash Keeper
10 Landmark River
12 Notorious Zon

ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
© AB TRAV OCH GALOPP

  2 Francesco Zet
  6 Immortal Doc
10 Kentucky River
  8 Hades de Vandel
  1 A Fair Day
11 Savastano
  7 Jerka Sting
12 Dundee As
  4 Coquaholy
  9 Staro Mack Crowe
  5 Stens Rubin
  3 Laredo Boko

TRAVPROGRAMMET TIPPAR

V85® förslag 
(lopp 3-10)

1x12x1x5x2x5x3x1
Rader 1 800 st
Kostnad 900 kr

DD® förslag
(lopp 9–10)

DD-1: 3,5,9
DD-2: 11 Steady Express
Kombinationer 3 st

V5® förslag 
(lopp 4–8)

12x1x5x2x5
Rader 600 st
Kostnad 600 kr

V4® förslag (lopp 7-10)

2x5x3x1
Rader 30 st
Kostnad 60 kr

LD® förslag 
(lopp 1-2)

LD-1: 2,7
LD-2: 4,8,9
Rader 6 st

V85® AVD 1
LOPP 3

V85® AVD 2
V5®-1LOPP 4

V85® AVD 3
V5®-2LOPP 5

V85® AVD 4
V5®-3LOPP 6

V85® AVD 5
V4®-1, V5®-4LOPP 7

V85® AVD 6
V3®-1, V4®-2, V5®-5, Top7LOPP 8

V85® AVD 7
DD®-1 V3®-2, V4®-3LOPP 9

V85® AVD 8
DD®-2 V3®-3, V4®-4LOPP 10

TIPS  BENGT-ERIK ”PROFESSORN” LARSSON

10 M.T.Tomorrows Hope
  9 Princess of Divine
  8 Do it Dorothy
  6 Anna Mae
  3 Kapucine d’Inverne
  1 Lasses Tara
  2 Peak of Glory
  7 Tamburine Tile
11 Dats Summertime
  5 Easter Princess
  4 Rock the Sock
12 Flamenco Girl

  9 Bright Star U.S.
10 Kreadlys Lew
12 Marshal
  2 Valla d’Gaagaa
  4 Simon Palema
  7 Ghirardelli
11 J.Kagan Brick
13 Dark Photon Face
  6 Equalizer C.J.
  8 Kosing
  3 Jeremy Zet
  1 Iamthesun
  5 Luna Lane

11 Vinci Winner
  1 Hickovelocissimo
10 Diego Face
  2 Googoo Sensation
12 Amorcino
  9 Cantal
  7 Mister Smartface
  8 Aegon J.W.
  5 Musse S.F.
  6 Setting Sun
  3 Pure Chapter
  4 Västerbo Mahogny

11 Celiaz
  5 Nilla Lane
  9 Nikita R.
12 Kerry Love
  3 Perfect
  8 Nova Mahiron
  6 Xia Lloyd  
  2 Victoria L.L.
  4 Take Me Sober
  1 Queen
10 Sofia Evo
  7 Juno D.K.

  9 Icebreaker Pellini
  5 Imperator F.I.
  3 Mustang Racer
11 Dats Tore
10 Great Time Trot
  1 Lucifer Boko
  2 Denco’s Galliano
  8 Global Enjoy
  6 Midnight Special
  4 Marabou Brodda
  7 Under Armour
12 Holger Danske

D
et är en särskild känsla med trav-
lördagar. Publikens sorl, hovslagen, 
pulsen när startbilen rullar fram. 
Allt det där som får hjärtat att slå 
lite snabbare. Det är gemenskap, 

spänning och glädje – varje gång. Travet samlar 
människor över hela landet och skapar stunder 
vi minns länge. 

I dag är det premiär för V85® – Sveriges nya, 
stora miljonspel på trav. Klockan 16.10 går 
starten här på Jägersro. I potten väntar minst 
85 miljoner kronor. Och vem vet – kanske är 
det du som blir en av de allra första V85-
vinnarna. 

Genom åren har våra lördagar bjudit 
på oförglömliga ögonblick. Rodetto och 
Hans-Owe Sundberg var först ut på 
V65® 1974. Copiad och Erik Berglöf skrev 
historia när V75® föddes 1993. Och nu  
är det dags igen. En ny häst och kusk  
blir de allra första vinnarna på V85  
– och vi får vara med när ett 
nytt kapitel skrivs. 

V85 handlar om mer än 
ett nytt spel. Vi vill att fler 
ska upptäcka glädjen med 
trav. Det handlar om en ännu 

större upplevelse – med högre toppvinster och 
fler vinnande rader. Chansen att vinna stort 
finns där, men också känslan av att fler får vara 
med och dela på travglädjen. Samtidigt bygger vi 
vidare på en tradition som redan är stark. 

Vi har skruvat upp upplevelsen med nya sätt 
att spela, ett mer koncentrerat tävlingsprogram 
och smarta digitala hjälpmedel. Från möjlighet 
spela till sänkt radpris, egna kommentarer för 
startbevakade hästar i startlistorna, livechattar 
på ATG.se till att bolla dina spelidéer med Elli®, 
vår AI-drivna spelassistent. Allt för att göra 

lördagen enklare, roligare och ännu mer 
spännande. Men premiären är bara bör-

jan. Under det kommande året fortsät-
ter vi att utveckla V85 och lördagarna 
– med fler nyheter, fler upplevelser och 
fler sätt att mötas kring travet. 

Vi tror att V85 kommer att bli en självklar 
del av dina lördagar – precis som V75 har 

varit i över 30 år. För travet är mer 
än sport och spel. Det är gemen-

skap, känslor och historier som 
lever vidare. 

Till start – V85 är här! 

Hasse Lord Skarplöth 
Vd, ATG  

V85® – DIN NYA 
LÖRDAGSUPPLEVELSE

PREMIÄRLEDARE
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ATG presenterar C.L. Müllers Memorial 2025 – STL Gulddivisionen

A FAIR DAY 2640:1 09,1AK *12,5L 13,2AL Total: 48 23-9-2 5.385.500
1 6,ljbr.v.e Maharajah - 25: 11 6-0-1 9,1a 1.399.000 24: 13 5-3-1 9,3a 1.256.500

Jolene Day e Glen Kronos Oscar Ginman J* 29/7-10 6/1609 0 10,4a CC 18,93 1609'
Oscar Ginman Kr 29/8-2 1/3220 1 13,3 Cc 1,47 35'
Oscar Ginman J 7/9-10 1/3200 1 13,3 CC 1,57 100'
Oscar Ginman Kr 26/9-6 1/3220 1 12,6 CC 1,25 150'
Oscar Ginman S* 11/10-9 7/2140 0 10,4a CC 34,97 2800'

Uppf: Team Lindvall HB, Nybro
Äg: Almheden Elisabeth, Kalmar
Blå/svart, diag delad, blå ärm; svart

Kr Oscar Ginman (Elisabeth Almheden)

FRANCESCO ZET 2640:2 08,7AK *14,2L *11,1AL Total: 40 31-3-1 25.406.500
2 7,br.h.e Father Patrick - 25: 9 6-1-0 9,1a 2.051.500 24: 8 4-1-1 8,7a 4.900.000

Shaqline e Credit Winner Örjan Kihlström Sä* 9/7-6 8/2140 2 11,2a cc 1,37 200'
Örjan Kihlström D 3/8-8 1/2660 1 14,2 cc 1,06 100'
Örjan Kihlström G* 13/8-8 3/2640 1 12,7a cc 1,14 150'
Örjan Kihlström B* 30/8-11 3/2140 1 11,5a cC 2,50 1000'
Örjan Kihlström Å* 27/9-11 12/2640 1 11,1a cC 1,43 500'

Uppf: Stall Zet AB (Redén Daniel),Örsundsbro
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

LAREDO BOKO 2640:3 11,0AM 12,1L 11,4AL Total: 73 14-19-7 2.350.247
3 7,br.h.e Yarrah Boko - 25: 15 2-5-1 11,0a 698.500 24: 18 1-3-3 11,3a 298.247

Dakota Boko e Viking Kronos Robert Bergh S* 20/8-9 1/2140 2 11,0a CC 18,67 300'
Robert Bergh J 7/9-6 5/2140 1 11,6a CC 2,64 100'
Valentin Prevost Å* 27/9-11 3/2640 4 11,4a CC 46,98 500'
Robert Bergh Hd 8/10-8 1/2140 1 11,7a CC 1,70 125'
Robert Bergh Å 15/10-4 4/1640 d 4ag CC 2,43 40'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Wiksten Roland & Madelene
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Å Rikard N Skoglund (Robert Bergh)

COQUAHOLY* 2640:4 10,3AM 12,7L 11,3AL Total: 47 10-5-7 4.164.173
4 6,svbr.h.e Orlando Vici - 25: 9 0-1-1 11,3a 243.641 24: 8 2-1-1 10,3a 1.440.898

Pink Marble e Donato Hanover Björn Goop G* 13/8-8 5/2640 4 13,2a Cc 11,01 150'
Björn Goop Ö* 23/8-11 1/2100 2 11,6a Cc 10,56 150'
Björn Goop F* 20/9-7 5/2140 d uag Cc 21,53 150'
Björn Goop Å* 27/9-11 1/2640 3 11,3a Cc 30,99 500'
Robin Bakker B 15/10-5 10/2640 0 12,1a Cc 13,24 100'

Uppf: Team Walmann AB (Walmann Roger)
Äg: Panamera Racing & We do Strategy Aps
Svart, ljusblå sidor; svart

S Stefan Persson (Paul J P Hagoort)

STENS RUBIN 2640:5 10,3AK 13,7L 12,2AL Total: 30 11-3-3 3.881.404
5 5,br.v.e Readly Express - 25: 8 5-0-0 10,8a 813.853 24: 13 2-2-1 10,3a 1.087.551

Barham Hanover e Cantab Hall Johan Untersteiner S* 29/3-10 6/2140 8 11,8a cC 3,70 500'
Johan Untersteiner Si 19/4-11 2100 0 11,8a – – 5,60 -
Johan Untersteiner Å 27/8-7 4/2140 1 12,0a cC 1,31 60'
Johan Untersteiner F* 20/9-7 1/2140 0 12,0a cC 1,68 150'
Johan Untersteiner Hb 3/10-7 2200 1 12,2a – – 4,60 -

Uppf: Stens Trot AB, Nacka Strand
Äg: Stens Trot AB, Nacka Strand
*Grön, svart stjärna i vit rundel; svart

Hd Johan Untersteiner

IMMORTAL DOC 2640:6 11,3AM 11,7L 12,3AL Total: 41 6-8-7 4.881.021
6 5,mbr.h.e Brillantissime - 25: 11 3-2-2 11,4a 2.862.941 24: 10 0-0-2 11,3a 289.140

Nikita Broline e Ken Warkentin Rikard N Skoglund S 24/5-12 4/3180 3 11,7 Cc 47,69 1000'
Rikard N Skoglund Bj 8/6-5 1/3180 1 13,2 Cc 4,01 147'
Rikard N Skoglund Hd 3/7-13 4/3180 1 12,7 Cc 3,15 175'
Rikard N Skoglund J 29/7-11 4/3180 2 13,1 Cc 2,85 400'
Björn Goop Å* 16/8-11 2/3140 1 12,8a Cc 15,18 1500'

Uppf: Hultberg Dan, Hallsberg
Äg: Stall Fredrik Wallin AB, m fl
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

G Björn Goop (Fredrik Wallin)

JERKA STING 2640:7 10,8AM 13,3M 11,2AL Total: 63 18-10-9 2.793.500
7 8,br.v.e Readly Express - 25: 16 1-3-4 10,8a 809.000 24: 15 6-0-3 11,0a 947.500

Pride Dreamcatcher e Cantab Hall Claes Sjöström G* 13/8-8 10/2640 3 13,1a cC 8,27 150'
Claes Sjöström B* 30/8-11 1/2140 d pua CC 21,21 1000'
Stefan Persson F* 20/9-7 7/2140 5 10,8a CC 46,08 150'
Claes Sjöström Å* 27/9-11 10/2640 2 11,2a CC 38,15 500'
Claes Sjöström B 15/10-5 4/2640 5 11,9a Cc 4,03 100'

Uppf: Sandström Elisabeth, Olof & Karl
Äg: Sjöblom Gruppen AB, Upplands Väsby
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström

HADES DE VANDEL* (FR) 2640:8 *10,1AM 11,8M 11,7AL Total: 63 18-9-9 6.786.645
8 8,br.h.e Ganymede - 25: 13 7-1-2 10,1a 884.823 24: 12 4-0-1 10,1a 601.656

Silene de Vandel e Love You Robin Bakker L* 2/7-9 11/2140 1 10,4a Cc 1,82 150'
Robin Bakker Ax* 19/7-7 8/2640 4 11,7a Cc 1,84 150'
Rikard N Skoglund Ös* 9/8-10 4/2140 3 10,6a Cc 4,64 600'
Robin Bakker F* 20/9-7 11/2140 4 10,7a Cc 12,29 150'
Björn Goop S 10/10-2 4/2140 1 12,0a Cc 1,14 60'

Uppf: E.A.R.L.Elevage La Tour De Vandel
Äg: Stable Why Not, Nederländerna
Svart, gula sidor och rosa stolpar; sva

S Robin Bakker (Paul J P Hagoort)

JÄGERSRO  // 07
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

2640 M Autostart

Lopp 3

1

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre lägst 950.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 2640 m. Autostart. 12 startande.  
Pris: 600.000-300.000-125.000-60.000-30.000-17.000-17.000-17.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max 

total: 1.176.000 kr. Elsa von Platens bronsstatyett av C.L. Müllers stjärntravare Peter Pogue till segrande hästs ägare. Hederspris till segrande 
hästs tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst. STL:s hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 16.10

STARO MACK CROWE 2640:9 *09,9AK 15,1M *11,3AL Total: 52 10-10-10 5.073.943
9 6,br.h.e Bold Eagle - 25: 12 3-0-2 10,2a 1.058.802 24: 15 2-3-5 9,9a 1.287.641

Giant Crowe e Gigant Neo Magnus A Djuse J* 29/7-10 5/1609 5 10,2a cC 30,03 1609'
Magnus A Djuse Å* 16/8-11 12/3140 3 13,0a cC 24,56 1500'
Magnus A Djuse B* 30/8-11 6/2140 6 11,8a cC 18,03 1000'
Magnus A Djuse Be 20/9-1 2840 7 13,0a – – 6,44 -
Magnus A Djuse S* 11/10-9 4/2140 5 10,2a cC 118,87 2800'

Uppf: Puro Petri, Eldsberga
Äg: Staro International AB & Väsby Häst AB
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Mattias Djuse)

KENTUCKY RIVER 2640:10 10,4AM 11,6L *12,0AL Total: 53 15-10-4 7.144.851
10 7,mbr.h.e Father Patrick - 25: 10 2-4-2 10,4a 2.928.120 24: 11 3-3-0 10,6a 1.922.731

Flicka River e Ready Cash Örjan Kihlström Bj 8/6-11 3/2100 1 10,8a CC 4,38 979'
Örjan Kihlström Ja 6/7-10 8/2100 3 10,7a CC 6,05 783'
Rikard N Skoglund Å* 16/8-11 5/3140 2 13,0a CC 3,74 1500'
Örjan Kihlström F* 20/9-7 10/2140 3 10,7a CC 4,80 150'
Rikard N Skoglund S* 11/10-9 2/2140 8 10,4a CC 36,39 2800'

Uppf: Carlsson Peter & Lars-H, Berggren A
Äg: JimMit AB, Stockholm
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

S Carl Johan Jepson (Daniel Redén)

SAVASTANO 2640:11 *10,1AM 14,1M 12,2AL Total: 29 7-7-4 1.645.674
11 5,sv.v.e Ready Cash - 25: 13 5-3-0 10,1a 1.178.076 24: 7 0-0-3 12,2a 141.098

Like a Star e Muscle Hill Adrian Kolgjini Ö 17/7-9 1/2100 1 11,1a CC 3,12 100'
Adrian Kolgjini J* 29/7-7 4/2140 1 11,9a cc 3,49 150'
Adrian Kolgjini S* 20/8-10 2/2140 4 11,6a CC 3,05 1500'
Adrian Kolgjini J* 6/9-7 10/2140 1 10,5a cc 4,98 150'
Adrian Kolgjini S* 11/10-13 8/2140 8 11,0a cc 6,72 300'

Uppf: Ecurie Smart & Kolgjini Lutfi
Äg: Vallro AB, Solna
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv
Adrian Kolgjini

DUNDEE AS (IT) 2640:12 10,5AM 13,4L 11,4AL Total: 49 8-8-6 2.882.631
12 6,br.h.e Maharajah - 25: 10 0-4-0 10,5a 364.000 24: 11 2-2-3 10,8a 531.001

Fortune As e Tenor de Baune Mats E Djuse Rä 21/6-9 2/2140 4 11,5a CC 9,44 100'
Mats E Djuse Ax* 19/7-7 2/2640 2 11,4a CC 32,13 150'
Mats E Djuse Å* 16/8-11 10/3140 6 13,1a CC 43,84 1500'
Carl Johan Jepson F* 20/9-7 3/2140 2 10,5a CC 9,27 150'
Magnus A Djuse B 15/10-5 3/2640 2 11,7a CC 6,69 100'

Uppf: Allev. Della Serenissima Ss, Italien
Äg: Sipilä Annamari, Finland
Svart, vita sidor och axelparti; svart

S Mika Forss (Alessandro Gocciadoro)
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GOODIEBAG TILL SKÖTAREGOODIEBAG TILL SKÖTARE
ATG® bjuder samtliga hästskötare med starthäst ATG® bjuder samtliga hästskötare med starthäst 
på Jägersro 25 oktober på varsin goodiebag, på Jägersro 25 oktober på varsin goodiebag, 
de delas ut i stallarna.de delas ut i stallarna.

ATG® BJUDERATG® BJUDER
dagens kuskar och tränare på lasagne och dagens kuskar och tränare på lasagne och 
kanelbulle i Tränarfiket.kanelbulle i Tränarfiket.

PREMIÄRJACKPOTPREMIÄRJACKPOT
V85® Jägersro 25 oktober med 85 milj kronor V85® Jägersro 25 oktober med 85 milj kronor 
till ensam vinnare med 8 rätt.till ensam vinnare med 8 rätt.
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Stefan Kristenssons Åkeri – STL Stodivisionen

LASSES TARA 2140:1 11,6AK 12,1K 12,9AM Total: 63 7-6-4 625.500
1 7,br.s.e Uncle Lasse - 25: 12 1-1-1 11,8a 87.400 24: 12 0-2-1 11,6a 106.400

Tara Defi e Defi d'Aunou Carl Johan Jepson Ar 3/8-6 3/2100 1 14,3a CC 4,36 30'
Adrian Kolgjini Kr 15/8-7 1/1640 2 12,1 CC 8,65 35'
Josefine Ivehag F 1/9-8 5/2140 0 13,3a CC 33,37 35'
Magnus Jakobsson År 19/9-7 3/2140 4 13,4a CC 14,57 25'
Max Karlsson Hd 3/10-6 6/1640 6 12,5a CC 22,38 35'

Uppf: Lindén Gerhard, Broddetorp
Äg: Ivehag Josefine, m fl
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Ax Victor Rosleff (Josefine Ivehag)

PEAK OF GLORY 2140:2 12,0AK 14,6M 14,0AM Total: 28 7-0-5 421.900
2 5,mbr.s.e Muscle Mass - 25: 10 2-0-3 12,0a 126.900 24: 12 1-0-2 12,4a 145.500

Triple Crown e Gros Grain Per Nordström J 12/3-7 1/1640 3 12,0a cC 5,08 60'
Per Nordström J 3/4-3 2/2160 3 14,6 cC 9,18 40'
Per Nordström J 17/9-8 14/2640 5 15,3a cc 21,99 50'
Per Nordström J 1/10-9 2/2160 d 9g cc 14,49 40'
Bernardo Grasso Vg 12/10-5 3/2148 3 14,0a cc 5,94 25'

Uppf: Frinta Elke & Larsson Daniel
Äg: Frinta Elke & Firma D L Media
*Mblå, vit vinkel, vita ärmar; mblå
Per Nordström (Elke Frinta)

KAPUCINE D'INVERNE 2140:3 11,5AK 13,8K 13,2AM Total: 39 1-5-7 648.250
3 5,svbr.s.e Brillantissime - 25: 15 1-1-2 11,5a 164.000 24: 12 0-1-2 13,1a 150.750

Fudge Ås e Chocolatier Magnus A Djuse Hd* 3/7-11 3/1640 5 12,4a cc 7,11 125'
Carl Johan Jepson Åm 22/7-9 5/1680 7 13,8 cc 5,61 75'
Marcus Schön L 12/8-4 2/1640 7 12,3a CC 8,97 25'
Niclas Benzon Ax 26/9-7 7/2140 4 14,8ag CC 1,92 12'
Magnus Jakobsson Ax 7/10-8 1/2160 2 14,5 cc 14,28 40'

Uppf: Invernum Stuteri AB, Stockholm
Äg: Ofcourse KB, Kovland
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

Ax Örjan Kihlström (Josefine Ivehag)

ROCK THE SOCK 2140:4 11,3AK 13,7M 13,3AM Total: 75 6-4-7 557.062
4 8,br.s.e One too Many - 25: 14 0-1-2 12,8a 76.300 24: 17 1-2-2 11,3a 158.662

Aguila Blues e Gigant Neo Micael Andersson J 5/8-6 3/2180 2 15,0 cc 72,26 40'
Micael Andersson J 19/8-4 8/2140 0 14,1a CC 82,90 40'
Mats E Djuse J* 6/9-5 4/2160 8 13,7 cc 64,48 125'
Stefan Persson J 17/9-9 4/2160 3 13,9 Cc 14,11 60'
Micael Andersson Vg 12/10-6 6/2188 7 14,0 cc 27,49 50'

Uppf: Andersson M, Kajrup, Olsson & Simonsen
Äg: Andersson M, Kajrup, Olsson & Simonsen
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld
Björn Goop (Micael Andersson)

EASTER PRINCESS 2140:5 11,0AK 13,6K 13,3AM Total: 58 5-8-7 566.400
5 6,br.s.e Monark Newmen - 25: 14 1-0-3 11,1a 122.900 24: 17 2-4-2 11,0a 185.100

Britt Palema e Adams Hall Oscar Ginman Ti 28/7-3 4/1609 3 11,8a CC 7,78 12'
Alex Persson Ti 9/8-2 6/1609 1 13,7a CC 1,53 12'
Fredrik Persson Kr 29/8-7 1/2160 0 15,2 CC 33,33 35'
Alex Persson Ti 14/9-6 9/1609 0 12,5a CC 38,17 30'
Ken Ecce Kr 10/10-6 7/2140 4 14,4a CC 19,20 35'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Easy KB, Uppsala
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver

Kr Thomas Uhrberg (Fredrik Persson)

ANNA MAE 2140:6 15,0AM *13,7M Total: 27 4-4-5 479.900
6 6,mbr.s.e Oasis Bi - 25: 14 3-0-2 16,4a 307.900 24: 7 0-2-1 15,0a 74.000

Yes Boko e Viking Kronos Micael Stjernström E* 16/7-8 1/2640 0 15,3g cc 12,17 150'
Micael Stjernström G* 13/8-3 6/2140 0 20,8ag CC 14,53 125'
Micael Stjernström Kr 29/8-7 9/2140 3 15,1 cc 5,15 35'
Micael Stjernström Ö 11/9-4 1/2160n 4 14,1 cc 14,80 35'
Micael Stjernström Kr 26/9-10 6/2140 1 15,1 CC 4,17 150'

Uppf: Lord Kim, Vikingstad
Äg: Stjernström Micael & Bendius Karen
Svart, rött lodrätt fält; röd

Mp Micael Stjernström

TAMBURINE TILE 2140:7 11,9AK 14,1M 12,6AM Total: 24 1-3-6 522.917
7 4,br.s.e Muscle Hill - 25: 10 0-2-2 11,9a 215.917 24: 11 0-0-3 12,6a 232.000

Moonbeam Hanover e Cantab Hall Joakim Lövgren Hd 23/6-6 3/1609 5 12,4a CC 37,54 100'
Joakim Lövgren Å* 16/8-4 2/1640 6 11,9a CC 38,34 200'
Joakim Lövgren Kr 29/8-6 10/2140 4 13,9a CC 12,31 35'
Joakim Lövgren J 7/9-7 4/2140 3 12,6a cc 93,44 250'
Joakim Lövgren Kr 26/9-10 6/2160 2 14,4 cc 6,81 150'

Uppf: Vestmarka AB, Vinninga
Äg: YTAAB AB, Ystad
Svart, mörkgröna stolpar; svart
Tyler Mifsud (Joakim Lövgren)

DO IT DOROTHY 2140:8 12,4AK 14,6M 12,9AM Total: 24 3-4-5 474.400
8 4,br.s.e Explosive Matter - 25: 11 2-2-3 12,9a 263.900 24: 13 1-2-2 12,4a 210.500

Red Beauty Amason e Love You Joakim Lövgren Å 7/8-4 3/2140 3 13,1a cc 5,22 50'
Joakim Lövgren J 26/8-2 11/2140 4 12,9a CC 123,97 100'
Tyler Mifsud Ax 3/9-8 3/2140 1 13,3a cC 4,91 60'
Tyler Mifsud Ax 16/9-5 9/2140 3 14,1a cC 7,73 50'
Tyler Mifsud Hd 17/10-6 9/2140 3 13,9a cC 3,87 35'

Uppf: Smörlyckans trav HB, Vassmolösa
Äg: Smörlyckans trav HB, m fl
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi
Joakim Lövgren

JÄGERSRO  // 07

V5-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

2140 M Autostart

Lopp 4

2

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre svenska ston 175.001 - 650.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 
12 startande. Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 

Prispengar max total: 288.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande 
häst. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 16.32

PRINCESS OF DIVINE 2140:9 12,2AK 16,2M 12,8AM Total: 31 4-5-2 467.000
9 4,br.s.e Propulsion - 25: 12 2-1-1 12,2a 186.000 24: 19 2-4-1 12,7a 281.000

Staro Divine e Juliano Star Gustav Johansson Ax 20/7-9 4/2140 5 12,8a cC 152,77 100'
Robin Bakker J 26/8-12 9/2140 0 13,1a CC 63,29 100'
Valentin Prevost Hd 22/9-1 9/2140 3 14,6a CC 11,56 35'
Valentin Prevost Hd 3/10-8 11/2140 1 13,0a CC 9,84 50'
Valentin Prevost Hd 17/10-6 7/2140 1 13,6a CC 3,56 35'

Uppf: Parkköken i Göteborg AB, Billdal
Äg: Parkköken i Göteborg AB, Billdal
Svart, mblå/gul vinklar och sv. ax.pa.; sv

Hd Valentin Prevost (Ingrid Bengtsson)

M.T.TOMORROWS HOPE 2140:10 12,6AK 13,6M 13,2AM Total: 51 5-9-2 627.550
10 5,br.s.e Muscle Massive - 25: 12 2-0-0 12,7a 114.000 24: 21 3-4-1 12,6a 332.050

Social Princess e Donato Hanover Anders Svanstedt Kr* 22/6-5 6/2160 0 ug CC 33,83 125'
Ulf Ohlsson Hd* 3/7-11 5/1640 8 12,7a CC 36,58 125'
Dwight Pieters F 31/7-4 10/2140 0 14,3a CC 8,00 35'
Johnny Takter Å 2/10-9 9/2640 5 13,3a CC 47,62 75'
Robert Bergh Ax 16/10-9 2/2140 1 14,1 CC 1,43 15'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: P M Trotting HB, Kiruna
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Robert Bergh)

DATS SUMMERTIME 2140:11 13,4AM 13,4M Total: 26 3-2-5 400.800
11 4,br.s.e Earl Simon - 25: 14 1-2-2 13,4a 261.000 24: 12 2-0-3 13,4a 139.800

Conrads R.Gur Fein e Cantab Hall Rikard N Skoglund Vi 30/7-1 13/2120 2 14,2a CC 7,55 40'
Jörgen S Eriksson E 18/8-9 12/2140 0 14,6a CC 17,51 40'
Ole Johan Östre Ax 3/9-8 8/2140 4 13,9a CC 38,09 60'
Ole Johan Östre Ax 16/9-5 5/2140 4 14,4a CC 37,30 50'
Petter Lundberg E 30/9-9 7/2160 6 14,6 CC 60,55 100'

Uppf: Lagestig Bengt-Göran, Ljungby
Äg: Lagestig Bengt-Göran, Ljungby
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Ax Magnus A Djuse (Eric Martinsson)

FLAMENCO GIRL 2140:12 *11,2AK *15,7M 12,2AM Total: 25 9-2-2 507.500
12 5,br.s.e Maharajah - 25: 8 1-0-1 11,5a 68.500 24: 11 4-2-0 11,2a 245.000

Gypsy Brodda e From Above Adrian Kolgjini Hd 14/7-3 12/2140 1 13,5a Cc 8,71 35'
Stefan Persson Vg 1/8-7 1/2148 d kubag Cc 1,72 25'
Stefan Persson Hd 18/8-3 6/2140 0 17,2ag Cc 30,94 35'
Stefan Persson Ti 14/9-6 5/1609 6 12,2a Cc 7,97 30'
Oscar Ginman Kr 26/9-9 1/2140 d uag Cc 27,84 60'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Metalimo i Malmö AB, Malmö
Svart, ljusblå sidor; svart
Stefan Persson (Lars I Nilsson)
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www.stefankristenssonsakeri.se

Stefan Kristensso s Åke i AB
Möllevångsgården, Östra Grevie

JÄGERSRO ÄR EN KONTANTFRI ARENA!
Vid köp på plats betalar du med kort. Allt spel sker i ATG-appen.
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Johan Jacobssons Minne 2025

IAMTHESUN 2140:1 14,4M 11,8AM Total: 11 0-5-1 280.106
1 3,svbr.h.e Maharajah - 25: 5 0-2-0 14,4 98.657 24: 6 0-3-1 15,0 181.449

Beautiful Kiss e The Liquidator Ken Ecce J 7/5-4 2/2140 d 5ag cc 45,01 100'
Ken Ecce S 25/5-9 11/2140 0 11,8a cc 267,06 1000'
Ken Ecce Å 26/6-4 11/2140 4 13,6a cc 20,06 75'
Ken Ecce Ch 31/8-8 1/2000 2 13,7a CC 8,21 113'
Ken Ecce J 1/10-2 1/2180 2 14,4 Cc 3,12 60'

Uppf: Mathiesen Rene, Danmark
Äg: Mathiesen Rene, Danmark
Svart, orange/vita sömmar; vit
Ken Ecce

VALLA D'GAAGAA 2140:2 *15,1M 12,4AM Total: 10 5-1-1 364.250
2 3,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 25: 10 5-1-1 15,1 364.250 24: 0 0-0-0 

Valla d'Estino e Scarlet Knight Robert Bergh Ax 20/7-8 10/2140 1 13,7a cC 4,53 100'
Robert Bergh Å 4/9-5 5/2140 3 14,4a cC 8,87 100'
Robert Bergh S 12/9-4 10/2140 0 16,7ag cC 15,95 125'
Carl Johan Jepson S 28/9-12 10/2640 5 13,6a cC 16,47 200'
Robert Bergh Å 15/10-7 1/2140 7 12,4a cC 6,49 125'

Uppf: Valla Racing Stable AB, Strängnäs
Äg: In the Zone AB, Bromma
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Å Rikard N Skoglund (Robert Bergh)

JEREMY ZET 2140:3 17,1M 13,8AM Total: 9 3-1-0 168.500
3 3,mbr.h.e Don Fanucci Zet - 25: 9 3-1-0 17,1 168.500 24: 0 0-0-0 

Cantabs Fortune e Cantab Hall Daniel Redén Ö 7/8-4 5/2609 1 16,3a cC 2,97 35'
Daniel Redén Ro 25/8-3 1/2140 1 15,2a cC 2,76 50'
Örjan Kihlström Ro 9/9-8 2/2140 5 13,9a cC 1,88 100'
Daniel Redén S 28/9-12 11/2640 0 15,2ag cC 35,86 200'
Örjan Kihlström B 15/10-8 6/2140 8 13,8a cC 16,37 125'

Uppf: Stall Zet AB (Redén Daniel),Örsundsbro
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Brun, sv axelp och vita hängsl; svart

S Daniel Redén

SIMON PALEMA 2140:4 14,4M 12,4AM Total: 8 1-5-0 167.250
4 3,mbr.v.e Nuncio - 25: 6 1-3-0 14,4 139.750 24: 2 0-2-0 17,0 27.500

Jejje Palema e Kadabra Hans Crebas Ax 19/7-12 5/2140 1 15,3a cc 2,66 50'
Hans Crebas F 31/7-7 1/2140 2 13,6a cc 5,78 50'
Hans Crebas Ö 23/8-4 2/1609 d kubuag cc 31,44 250'
Hans Crebas E 30/9-7 6/2140 2 14,6 cc 4,15 60'
André Eklundh Å 15/10-7 11/2140 6 12,4a cc 175,07 125'

Uppf: Stall & Stuteri Palema AB, Kvänum
Äg: Stall & Stuteri Palema AB, Kvänum
*Blå, rött bröstband; röd

Ax Victor Rosleff (Hans Crebas)

LUNA LANE 2140:5 16,0M 13,6AM Total: 12 1-2-0 145.000
5 3,mbr.v.e Cash Gamble - 25: 12 1-2-0 16,0 145.000 24: 0 0-0-0 

Flight Lane e Pastor Stephen Victor Rosleff Å 7/8-6 6/2140 6 15,2a cc 83,13 60'
Victor Rosleff S 20/8-12 5/2140 5 13,6a cc 55,98 60'
Marcus Lilius S 3/9-6 5/2140 0 14,1a cc 92,72 200'
Victor Rosleff Hd 8/10-5 1/2140 d 8ag Cc 27,11 40'
Victor Rosleff Hd 17/10-4 6/2140 6 14,8a cc 48,39 50'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Bromstäd AB, m fl (Malmqvist Roger)
Röd, sv lodrätt fält, svart ärm; röd
Roger Malmqvist

EQUALIZER C.J. 2140:6 14,4M *11,8AK Total: 14 2-1-1 169.900
6 3,br.h.e Father Patrick - 25: 14 2-1-1 14,4 169.900 24: 0 0-0-0 

Zeema Zamar e Love You Stefan Persson Å 7/8-6 7/2140 5 14,4a cc 22,83 60'
Adrian Kolgjini Hd 18/8-2 3/2140 3 14,4a cc 11,76 50'
Stefan Persson Ch 31/8-8 8/2000 0 14,8a cc 24,30 113'
Adrian Kolgjini S 28/9-11 1/2640 0 14,2a cc 81,77 200'
Dante Kolgjini J 14/10-3 1/2160 2 14,4 cc 25,36 60'

Uppf: CJS Stable ApS, Danmark
Äg: CJS Stable ApS, Danmark
Vit, svart/vinröd vinkel; svart
Dante Kolgjini (Adrian Kolgjini)

GHIRARDELLI 2140:7 *15,5K 11,0AK Total: 17 4-5-3 1.407.500
7 3,br.h.e Googoo Gaagaa - 25: 11 3-4-1 899.750 24: 6 1-1-2 15,5 507.750

Southwind Mojita e Muscle Hill Per Nordström J 15/7-2 2/1640 1 12,7a CC 1,12 100'
Jörgen Sjunnesson J 29/7-3 1/1640 4 11,0a CC 11,63 500'
Stefan Persson Ö 23/8-7 7/1609 4 12,0a CC 41,93 1000'
Per Nordström S 28/9-7 1/2640 2 14,2a CC 19,19 200'
Stefan Persson S 11/10-12 7/2640 0 13,0a Cc 106,32 2000'

Uppf: Dream Lover AB (Sjunnesson J), m fl
Äg: Stall Egaaal - Ofcourse
Vit, sv/guld hängslen, ärmb; vit
Per Nordström

KOSING 2140:8 16,3M *15,0AM Total: 4 3-0-1 145.000
8 3,br.v.e International Moni - 25: 4 3-0-1 16,3 145.000 24: 0 0-0-0 

Amusing e Maharajah Oskar Lumiaho Å 7/4-k 3/2140 k 20,9 – – gdk -
Dwight Pieters Å 26/6-2 4/2140 3 16,3 cc 7,61 60'
Dwight Pieters J 5/8-3 5/2140 1 16,3 cc 2,19 40'
Dwight Pieters Hd 25/8-5 7/2140 1 15,0a cc 3,49 35'
Dwight Pieters Ax 7/10-7 6/2140 1 15,5a cc 2,66 50'

Uppf: Pure Islet AB & Ragnar Bjurfors Gbg AB
Äg: Pure Islet AB, Askim
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Maria Törnqvist)

JÄGERSRO  // 07

V5-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

2140 M Voltstart

Lopp 5

3

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-4-åriga lägst 50.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 2140 m. Tillägg 20 m för 4-åriga. Pris: 150.000-
75.000-40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 346.500 kr. 

Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Segrande hästs ägare erhåller inteckning i Curt Jacobssons vandrings-
pris, som för att bli ständig egendom skall erövras tre gånger av samma ägare (företrädare). Hederstäcke och lagerkrans till segrande häst.

START 16.54

BRIGHT STAR U.S. (US) 2160:1 09,1AAK Total: 29 4-8-3 2.237.166
9 4,br.h.e Muscle Hill - 25: 5 1-2-1 464.771 24: 12 2-3-1 1.007.735

Morningstar e Cantab Hall Örjan Kihlström Ve 4/5-8 2120 2 13,4a – – 2,40 -
Rikard N Skoglund S 18/6-10 1/2140 d kubuag CC 16,85 400'
Örjan Kihlström E 16/7-10 1/2640 3 12,1a CC 23,93 300'
Örjan Kihlström B 24/7-8 5/2140 2 10,4a CC 5,21 250'
Örjan Kihlström Å 16/8-8 5/2140 1 10,8a CC 1,50 200'

Uppf: Brittany Farms LLC, USA
Äg: Eagles Rising AB, Bjärred
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

KREADLYS LEW (DK) 2160:2 *13,0L 11,0AK *14,2M Total: 25 8-4-6 2.050.637
10 4,br.h.e Readly Express - 25: 13 5-2-2 13,0 1.791.427 24: 12 3-2-4 15,1 259.210

Pilgrims Tina e Credit Winner Joakim Lövgren Å 10/7-8 6/2640 1 13,0 cC 3,28 75'
Joakim Lövgren Ch 13/8-6 2500 1 13,1a – – 1,57 -
Joakim Lövgren Ch 31/8-11 3/3000 1 13,8a cC 2,32 875'
Joakim Lövgren Å 27/9-2 1/2140 4 11,4a CC 15,71 200'
Joakim Lövgren S 11/10-7 7/2140 8 11,3a CC 109,48 2400'

Uppf: Persson Anders, Ystad
Äg: YTAAB AB & Gj Trav AB
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi
Joakim Lövgren

J.KAGAN BRICK 2160:3 14,3L 11,2AK *15,8M Total: 24 4-3-3 709.000
11 4,br.v.e From Above - 25: 11 1-2-1 14,3 363.000 24: 13 3-1-2 15,8 346.000

Anastasia Brick e Make it Happen Robert Bergh Hd 3/7-10 4/1609 5 11,2a CC 10,26 1200'
Mats E Djuse Å 16/8-8 4/2140 7 12,6a cC 17,17 200'
Robert Bergh J 26/8-10 8/2640 0 13,8a CC 20,61 200'
Robert Bergh J 7/9-12 9/2140 3 11,9a CC 40,64 250'
Robert Bergh Å 15/10-9 3/2140 4 12,4a CC 6,95 125'

Uppf: Bredberg Anders, Tystberga
Äg: Stall Pivot - Easy
*Mörkblå, vitt lodrätt fält; mblå

Å Magnus A Djuse (Robert Bergh)

MARSHAL 2160:4 *14,5M 11,1AM Total: 17 6-3-2 1.300.500
12 4,mbr.h.e Nuncio - 25: 11 4-2-1 14,5 1.191.500 24: 6 2-1-1 14,8 109.000

Georgie Mae e Valley Victor Johan Untersteiner Ax 18/7-11 9/2140 0 13,4a CC 5,32 100'
Johan Untersteiner J 26/8-5 3/2640 2 12,5a CC 32,19 200'
Johan Untersteiner J 7/9-11 11/2640 4 12,3a CC 95,80 2000'
Johan Untersteiner Å 27/9-3 4/2140 4 11,3a CC 35,87 200'
Johan Untersteiner S 11/10-7 8/2140 6 11,1a CC 117,07 2400'

Uppf: Sansiro AB, Skanör
Äg: Hjelte Restaurang AB, m fl
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

DARK PHOTON FACE 2160:5 *11,2AK Total: 19 4-0-2 357.000
13 4,mbr.v.e Propulsion - 25: 9 2-0-0 129.000 24: 10 2-0-2 228.000

Croix d'Am e Love You Adrian Kolgjini S 18/6-10 5/2140 7 12,6a cc 32,41 400'
Adrian Kolgjini Hd* 5/7-9 7/2140 d 11ag cc 3,38 125'
Adrian Kolgjini J 29/7-1 6/1640 0 11,5ag cc 12,22 100'
Adrian Kolgjini Mp 6/8-2 5/2140 d kubag cc 3,35 40'
Adrian Kolgjini J 6/9-8 3/2140 5 12,2a cc 3,41 100'

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå
Adrian Kolgjini
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Segrande hästs ägare erhåller inteckning i Curt Jacobssons Vandringspris, som för 
att bli ständig egendom skall erövras tre gånger av samma ägare (företrädare).

Vandringspriset i Johan Jacobssons Minne är fantastiskt. Den magnifika silver
pjäsen är värderad till 200 000 kronor. Ett unikt hederspris som utan tvekan är 
det mest värdefulla vandringspriset i svensk travsport!

   VÄRDEFULLT VANDRINGSPRIS I JOHAN JACOBSSONS MINNE!

LÄS OM JOHAN JACOBSSON PÅ SIDAN 16

ÄGARNA TILL ÄGARNA TILL DAGENSDAGENS SEGRARE  SEGRARE 
BJUDS PÅ ETT GLAS BUBBEL BJUDS PÅ ETT GLAS BUBBEL 
I RESTAURANGEN!I RESTAURANGEN!

ANDELSHÄSTAR SÄLJES!
Besök jagersro.se eller scanna QR-koden. 

Just nu finns andelar i hästar 

hos Ken Ecce, Joakim Lövgren, 

Simon Mitman, Per Nordström 

och Stephanie J Werder!

 För mer info kontakta 
 Per Nordström, perrnordstrom@gmail.com
 070-528 55 88

Andelspris: 6.000 kr. 
Månadskostnad: 850 kr/andel.
Häng på direkt! Inköpspriset kommer 
öka med 1.000 kronor per andel och 
månad!
Stall Ofcourse sköter admin.

Nyinköpt ettårig hingst (Brillantissime - Joy Frances Boko), 
spännande franko-amerikansk stam! 
Joy Frances Boko travade 1.14,4am redan i fjärde starten som 
treåring och tog rekordet 1.11,7 året efter. 

Hon är syster till avelshingsten Djali Boko och från samma familj kom-
mer dubble E3-vinnaren Kung Lavec, superstoet Rae Boko, 1.08-trava-
ren Felicity Shagwell samt Orsi Mangelli Filly-vinnaren Danae F.Boko. 

Succé-sonen till Ready Cash, Brillantissime, har visat sig fungera 
fantastiskt med amerikanskt blod, något som Bedazzled Sox, Immortal 
Doc, Global Etalon, Joy Sisu och många andra miljonärer är ett kvitto 
på.

Säljs som andelshäst!

Sparrow Jack Boko 

Läs mer och köp din andel 
på www.stallofcourse.se

Köp andel i Jägersros andelssystem till V85®, V86®, GS75® och V64® på www.spelatillsammans.se



40 41

Malmö Arena Hotell – STL Klass III

HICKOVELOCISSIMO 1640:1 14,1AM 15,9M Total: 7 3-2-1 166.500
1 4,svbr.s.e Explosive Matter - 25: 5 3-1-0 14,1a 116.500 24: 2 0-1-1 50.000

Champagne e Supergill Signe Lindberg S 29/6-2 12/2140 1 16,5a cc 2,09 15'
Kristian Lindberg År 11/7-2 10/2140 1 14,8a cC 2,96 25'
Kristian Lindberg S 20/8-12 10/2140 0 14,1a cc 8,62 60'
Kristian Lindberg År 5/9-7 3/2140n 1 14,4a cC 2,34 25'
Kristian Lindberg År 5/10-10 2/2640 2 16,2 cC 3,77 100'

Uppf: Selvåg Torbjörn & Oleniusson-Selvåg B
Äg: Selvåg Torbjörn, m fl
Svart, röd/vitt bröstband och ärmrev.; vit

År Kristian Lindberg

GOOGOO SENSATION 1640:2 *13,6AM *15,9M Total: 7 3-1-0 166.000
2 4,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 25: 4 2-1-0 13,6a 117.500 24: 3 1-0-0 15,0a 48.500

Jewels Galore e Donerail Rick Ebbinge Ax 10/24-2 12/2140 5 15,0ag cc 5,66 40'
Per Lennartsson Mp 1/7-2 7/2140 1 14,8a cc 3,42 35'
Rick Ebbinge Ax 18/7-3 11/2140 1 13,6a cc 6,94 50'
Rick Ebbinge Mp* 6/8-3 9/2640 0 17,9a cc 3,20 125'
Markus Forss Å 24/9-5 6/2140 2 15,0a cc 2,80 60'

Uppf: Fredriksson Sture & Ulla-Karin
Äg: RC Måleri AB, Malmö
Mörkblå, orange axelklaffar och ärmb.; mbl

Hd Rick Ebbinge

PURE CHAPTER 1640:3 *15,2AM 15,7M Total: 6 2-0-1 111.500
3 5,mbr.h.e Chapter Seven - 25: 5 1-0-1 15,2a 71.500 24: 0 0-0-0 

Who Dat Girl e Muscles Yankee Gustav Johansson Hd 9/6-8 5/2140 3 15,7 cc 16,04 35'
Gustav Johansson Hd 5/7-12 6/2140 1 15,2a cc 17,35 50'
Gustav Johansson Vg 10/8-4 8/2168 0 21,4 cc 5,34 30'
Victor Rosleff Hd 22/9-4 5/2140 0 19,3ag cc 21,51 35'
Gustav Johansson Å 2/10-2 1/2160 4 17,2g cC 6,37 40'

Uppf: Kreivi Marko, Rönnäng
Äg: Göteborg Smart Repair Center AB, m fl
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson (Peter H Sjöberg)

VÄSTERBO MAHOGNY 1640:4 *14,5AK *16,1M Total: 7 2-0-0 85.000
4 4,mbr.s.e Charly du Noyer - 25: 4 2-0-0 14,5a 77.000 24: 3 0-0-0 8.000

Chakaranda D. e Spotlite Lobell Anders Zackrisson Vi 7/24-1 5/2120 6 26,0g cc 10,29 30'
Christian Cracchiolo Kr 6/4-2 10/2140 1 16,1 cc 36,66 35'
Christian Cracchiolo J 29/4-2 9/2140 0 18,6ag cc 15,75 50'
Christian Cracchiolo Hd 3/6-6 5/1640 1 14,5a cc 4,30 35'
Christian Cracchiolo Kr 30/6-8 4/2640 8 18,2g cc 10,75 50'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M)
Äg: Inkato & Infinity AB(Karlsson Maria T)
Svart, blått lodrätt fält, ärmb; sv

Kr Christian Cracchiolo (Maria T Karlsson)

MUSSE S.F. 1640:5 *14,5AM *15,3K Total: 19 4-2-1 146.800
5 9,mbr.v.e Make it Happen - 25: 11 2-1-0 14,5a 72.800 24: 1 0-0-1 3.500

Jabba Dabba Doo e Malabar Man Rikard N Skoglund L 12/8-2 1/2140 7 17,2 cc 9,52 25'
Tom Johansson G 19/8-4 5/2140 7 17,9a cc 13,55 12'
Jorma Kontio Ro 2/9-9 1/1640n 1 15,3 cc 6,45 12'
André Olofsson S 21/9-1 1/2140 2 15,5 cc ejsp 12'
Claes Sjöström E 3/10-4 5/2140 1 14,5a cc 8,50 35'

Uppf: Falk Sellidj Liselott, M & P
Äg: Stall Lomuphro AB, Malmköping
*Blå, gul/vitt bröstband; gul

E Claes Sjöström (Mustapha Sellidj)

SETTING SUN 1640:6 14,9AM 15,7M Total: 11 2-2-0 142.100
6 4,br.v.e Brillantissime - 25: 8 2-1-0 14,9a 122.200 24: 3 0-1-0 17,5a 19.900

Västerbovivinnare e Mr Vic Oskar Svanberg Mp 30/7-2 1/2140 2 16,3 cc 10,08 40'
Oskar Svanberg Kr 29/8-5 2/2140 4 15,7 cc 12,72 35'
Oskar Svanberg Å 11/9-3 1/2140 6 16,0 cc 9,79 40'
Stefan Persson Kr 26/9-2 7/2140 1 15,2a cc 8,99 35'
Stefan Persson Kr 10/10-7 7/2140 1 15,9 cc 2,37 35'

Uppf: B Hugosson AB, Enköping
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, ljusblå sidor; svart

Mp Stefan Persson (Oskar Svanberg)

MISTER SMARTFACE 1640:7 13,7AK 15,0M Total: 9 2-0-4 152.000
7 3,fux.v.e Booster Winner - 25: 9 2-0-4 13,7a 152.000 24: 0 0-0-0 

Olympia Face e Viking Kronos Adrian Kolgjini Kr 22/6-2 4/2140 d 5g cc 4,22 50'
Adrian Kolgjini Kr 15/8-5 6/2140 3 15,0 cc 5,34 35'
Adrian Kolgjini Å 27/8-2 7/2140 4 15,2ag cc 25,75 60'
Adrian Kolgjini J 6/9-2 6/2140 1 13,9a cc 10,94 40'
Dante Kolgjini S 1/10-8 6/2140 0 14,2a cc 6,98 100'

Uppf: Ecurie Smart & Lutfi Kolgjini AB
Äg: Ecurie Smart & Lutfi Kolgjini AB
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv
Adrian Kolgjini

AEGON J.W. 1640:8 13,0AM 15,3M Total: 7 2-1-0 166.500
8 3,br.h.e Donato Hanover - 25: 7 2-1-0 13,0a 166.500 24: 0 0-0-0 

Ragia J.W. e Ganymede Jörgen Sjunnesson Hd 23/6-1 11/2140 2 15,1a cc 3,30 50'
Jörgen Sjunnesson Vg 1/8-4 2/2148 1 14,1a cc 2,07 45'
Jörgen Sjunnesson Hd 18/8-2 4/2140 1 14,2a cc 2,95 50'
Jörgen Sjunnesson Å 18/9-7 1/2140 4 13,0a cc 14,60 100'
Jorma Kontio S 28/9-7 3/2640 0 14,8a cc 63,04 200'

Uppf: Rydén Jeanette & Luperini Fausto
Äg: Rydén Jeanette & Luperini Fausto
Vit, blå axelskärp, tvåd ärmar; blå

Vg Jörgen Sjunnesson (Fausto Luperini)

JÄGERSRO  // 07

V5-3
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

1640 M Autostart

Lopp 6

4

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre svenska 75.001 - 175.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 1640 m. Autostart.  
12 startande. Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 

Prispengar max total: 288.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande 
häst. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 17.16

CANTAL 1640:9 12,3AK 21,5K Total: 11 2-1-2 170.400
9 4,br.s.e Maharajah - 25: 7 2-1-1 12,3a 99.400 24: 1 0-0-0 17,1a 1.500

Shestheone Trot e From Above Tyler Mifsud Kh 16/7-2 4/1680 1 14,9a CC 4,02 25'
Wilma Karlsson Hd 25/7-10 3/1640 2 13,6a CC 2,35 35'
Tyler Mifsud Kr 15/8-4 7/1640 1 13,2a CC 4,30 35'
Joakim Lövgren J 6/9-3 2/1640 3 12,3a CC 6,24 40'
Tyler Mifsud Å 24/9-8 9/1640 5 13,1a CC 7,85 40'

Uppf: Granath Helena, Sollentuna
Äg: Attilas AB, m fl
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi
Joakim Lövgren

DIEGO FACE* 1640:10 13,3AK Total: 15 5-1-3 118.503
10 4,br.v.e Djali Boko - 25: 13 5-0-3 13,3a 116.260 24: 2 0-1-0 2.243

Leroux e Viking Kronos Michael Nimczyk Ge 4/7-4 2000 1 15,7a – – 1,30 -
Michael Nimczyk Bn 9/8-12 1900 5 13,3a – – 20,50 -
Michael Nimczyk Mg 6/9-2 2100 1 15,7a – – 1,30 -
Michael Nimczyk Ge 18/9-3 2000 d 0ag – – 1,60 -
Michael Nimczyk Hb 5/10-1 2200 3 15,6a – – 3,30 -

Uppf: Kolgjini Lutfi & Svensson Anna
Äg: Just Daniela, Tyskland
Svart, gula sidor och rosa stolpar; sva

* Robin Bakker (Wolfgang Nimczyk)

VINCI WINNER 1640:11 13,7AM *14,7M Total: 4 3-0-0 172.500
11 3,br.h.e Fabulous Wood - 25: 4 3-0-0 13,7a 172.500 24: 0 0-0-0 

Thai Caitlin e Muscle Hill Johan Untersteiner Hd 26/5-k 3/2140 k 20,0 – – gdk -
Johan Untersteiner Å 7/8-1 6/2140 1 15,5 cc 3,89 60'
Johan Untersteiner Å 27/8-5 5/2160 1 14,7 cc 2,05 40'
Johan Untersteiner J 17/9-4 2/2140 1 14,8 cc 1,36 60'
Johan Untersteiner Hd 8/10-2 6/2140 4 13,7a cc 1,70 50'

Uppf: Team Boback KB
Äg: Stall Da Vinci
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

AMORCINO 1640:12 *13,4AM 16,4M Total: 5 2-0-0 121.000
12 3,br.v.e Power - 25: 5 2-0-0 13,4a 121.000 24: 0 0-0-0 

Kashmary Night e Scarlet Knight Dwight Pieters F 9/6-1 8/2140 4 16,4 cc 14,39 50'
Dwight Pieters Hd 3/7-1 3/2140 6 17,6g cc 12,15 50'
Dwight Pieters Hd 25/7-1 5/2140 1 16,0a cc 5,46 35'
Dwight Pieters F 14/8-2 7/2140 5 14,9a cc 15,47 50'
Dwight Pieters Å 2/10-5 9/2140 1 13,4a CC 22,05 60'

Uppf: Onkel Invest Oy, Finland
Äg: Onkel Invest Oy, Finland
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Maria Törnqvist)
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Malmö Mur och Puts – STL Diamantstoet

QUEEN 2140:1 11,2AK 12,5M *12,6AM Total: 39 7-5-5 777.937
1 7,mbr.s.e Varenne - 25: 2 0-1-0 11,2a 40.000 24: 9 3-1-0 11,7a 205.537

Claudia B.R. e Dream Vacation André Eklundh Ax 9/24-6 7/2140n 2 13,4a cC 3,74 25'
André Eklundh F 10/24-6 5/1640 1 11,9a cC 3,12 35'
Stefan Persson J 6/11-8 7/1640 1 11,7a cC 3,07 60'
Stefan Persson Å 18/9-9 2/1640 2 11,2a cC 19,01 75'
André Eklundh F 29/9-9 6/2140 0 13,1a cC 6,42 60'

Uppf: Goop Annika, Kil
Äg: Fairlane Trotting HB, Vimmerby
Svart, ljusblå sidor; svart

Å Stefan Persson (André Eklundh)

VICTORIA L.L. 2140:2 10,9AK *13,3M 12,8AM Total: 45 14-12-3 829.798
2 6,br.s.e From Above - 25: 13 2-4-1 10,9a 338.455 24: 16 5-4-2 12,1a 298.101

Ester L.L. e Orlando Vici Victor Rosleff J 21/5-9 6/1640 2 11,9a cc 3,97 100'
Victor Rosleff Ch 30/8-10 2000 d 0ag – – 12,75 -
Victor Rosleff J* 6/9-11 4/2140 d 14g cc 40,99 150'
Victor Rosleff Ti 14/9-7 1/1609 2 10,9a cc 5,68 30'
Victor Rosleff J 1/10-8 1/1640 2 11,5a cc 2,71 60'

Uppf: Hedendahl Lena, Kungsbacka
Äg: Petersson C, m fl (Karlsson Ola)
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva
Victor Rosleff (Ola Karlsson)

PERFECT 2140:3 11,5AK *13,7L 12,1AM Total: 34 5-9-5 863.392
3 5,br.s.e Southwind Frank - 25: 10 2-1-1 11,5a 389.592 24: 15 3-4-2 12,3a 349.000

Koletta e Gigaro Per Nordström Å 12/6-4 4/2640 1 14,8a Cc 16,24 40'
Per Nordström Kr* 22/6-5 5/2160 0 18,1g Cc 17,14 125'
Per Nordström Hd* 3/7-11 8/1640 6 12,5a Cc 56,10 125'
P.PH Ploquin En 26/7-1 2875 1 13,7 Cc 19,90 207'
F Ouvrie V 30/8-1 9/2100 3 12,1a Cc 7,90 232'

Uppf: Frinta Elke & Larsson Daniel
Äg: Frinta Elke & Firma D L Media
*Mblå, vit vinkel, vita ärmar; mblå
Per Nordström (Elke Frinta)

TAKE ME SOBER 2140:4 11,5AK 13,3M 13,1AM Total: 35 7-5-2 868.000
4 7,mbr.s.e Fawkes - 25: 11 1-2-0 11,5a 399.000 24: 4 2-0-0 14,3a 192.500

Very Sober e Pearsall Hanover Rikard N Skoglund Mp* 31/5-8 6/2140 1 13,4 cC 7,76 150'
Rikard N Skoglund S* 18/6-9 4/2140 0 13,8a cC 15,95 150'
Rikard N Skoglund G* 13/8-9 8/1640 8 11,5ag cC 72,06 150'
Malte Handfast B* 30/8-8 7/2140 2 13,3 cC 3,68 150'
Malte Handfast Vg 12/10-6 1/2188 0 14,7 cC 8,68 50'

Uppf: Sjödin Magnus & Staffan & Bjerkås E
Äg: Bjerkås Emma, Limhamn
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå
Rikard N Skoglund (Emma Bjerkås)

NILLA LANE 2140:5 *10,3AK *13,3M 11,5AM Total: 27 14-1-2 1.147.500
5 5,br.s.e Ready Cash - 25: 9 6-0-0 10,3a 577.000 24: 10 5-1-1 12,7a 435.500

Caddie Girl e Love You Johan Untersteiner Hd 5/7-3 4/2140 1 13,6a cC 2,43 100'
Johan Untersteiner J* 29/7-9 5/2140 1 12,2a cC 3,39 125'
Johan Untersteiner Bn 23/8-6 2500 0 15,1a – – 5,19 -
Johan Untersteiner F* 20/9-11 4/1640 1 10,3a cC 3,42 150'
Stefan Persson S* 11/10-11 5/2140 5 11,5a cC 6,58 300'

Uppf: Prestera International AB, Ystad
Äg: Stall HBK - Easy
*Blå, mörkblå vinkel; blå

Hd Johan Untersteiner

XIA LLOYD 2140:6 11,2AK 11,6K *12,5AM Total: 37 8-7-3 1.327.570
6 5,ljbr.s.e Raja Mirchi - 25: 11 1-1-0 11,5a 192.570 24: 14 5-2-1 11,2a 930.000

Marita's Legacy e Yankee Glide Adrian Kolgjini J 15/7-4 7/1640 5 11,5ag cC 18,33 40'
Dante Kolgjini J* 29/7-5 1/1640 0 12,6a cC 97,29 150'
Adrian Kolgjini Ch 30/8-10 2000 1 12,5a – – 20,92 -
Dante Kolgjini J 17/9-7 7/2140 6 13,6a cC 16,90 100'
Dante Kolgjini Kr 26/9-8 5/2140 7 14,6a cC 38,48 150'

Uppf: Fjelkner Anders & Viveca
Äg: Adrian Kolgjini AB & Svensson Johanna
Vit, svart/vinröd vinkel; svart
Dante Kolgjini (Adrian Kolgjini)

JUNO D.K.* (DK) 2140:7 11,8AK 17,3M Total: 28 4-8-2 1.658.985
7 5,mbr.s.e Great Challenger - 25: 8 0-2-1 11,8a 180.433 24: 7 3-3-0 13,1a 1.125.595

Opera Line e Super Arnie Michael Lönborg Aa 29/6-5 2340 2 17,3 – – 21,10 -
Kasper Foget Ch 20/7-6 2000 d 0ag – – 18,50 -
Jan Dahlgaard Od 8/8-8 1640 5 12,4a – – 26,00 -
Jan Dahlgaard Ål 19/9-5 1640 3 11,8a – – 27,70 -
Michael Lönborg Od 3/10-6 2140 2 13,7a – – 2,80 -

Uppf: Dansk Uppfödare
Äg: Nielsen Steen B. & Hansen T, Danmark
Svart, rött bband och midjeband; svart

* Michael Lönborg

NOVA MAHIRON 2140:8 10,0AK 12,6M 11,6AM Total: 45 13-6-8 2.340.445
8 7,mbr.s.e Maharajah - 25: 7 1-1-1 10,0a 354.570 24: 8 0-2-2 11,5a 276.500

Staro Ironmaid e Make it Happen Thomas Uhrberg S* 24/5-5 6/1640 4 10,1a CC 61,90 500'
Gustav Johansson Ti* 7/6-9 10/1609 2 10,0a CC 22,32 150'
Gustav Johansson E* 28/6-5 7/2140 4 13,1a CC 6,97 300'
Thomas Uhrberg J* 29/7-5 2/1640 8 11,6a CC 14,05 150'
Thomas Uhrberg J* 6/9-11 5/2160 0 13,2 CC 14,06 150'

Uppf: Termino C 6453 AB, Höllviken
Äg: Pure Islet AB, Askim
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver
Thomas Uhrberg

JÄGERSRO  // 07

V4-1 V5-4
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

2140 M Autostart

Lopp 7

5

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre ston 650.001 - 3.000.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande. Spår 
efter startsumma där häst med lägst startprissumma får spår 1 osv, enligt följande ordning spår 1,2,3,4,5,6,9,10,7,11,8,12. Pris: 150.000-75.000-

40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 339.000 kr. Hederspris till 
segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst. STL:s hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 17.38

NIKITA R. (NL) 2140:9 *10,7AK 13,4M 11,4AM Total: 34 15-2-4 1.607.464
9 5,br.s.e Pastor Stephen - 25: 12 4-1-1 10,7a 872.500 24: 16 7-1-2 11,2a 558.571

Guess What e Muscles Yankee Björn Goop G* 13/8-9 5/1640 1 10,7a Cc 3,07 150'
Robin Bakker S 27/8-5 4/1640 4 11,2a Cc 2,39 60'
Claes Sjöström S 12/9-6 5/2140 1 12,4a Cc 8,37 150'
Robin Bakker Kr 26/9-8 7/2140 4 13,7a Cc 11,73 150'
Björn Goop S* 11/10-11 10/2140 4 11,4a Cc 54,11 300'

Uppf: Roodenrijs Peter C, Nederländerna
Äg: Roodenrijs Peter C, Nederländerna
Svart, gula sidor och rosa stolpar; sva

S Robin Bakker (Paul J P Hagoort)

SOFIA EVO* (FI) 2140:10 10,9AK 13,8M Total: 47 9-8-6 1.636.333
10 5,mbr.s.e Orlando Vici - 25: 14 1-2-0 12,9a 316.820 24: 16 4-3-1 10,9a 749.671

Emma Rose e Andover Hall Janne Korpi Ve 23/7-8 2620 2 14,4a – – 11,10 -
Pekka Korpi La 6/8-4 2140 0 14,0a – – 3,90 -
Janne Korpi Jy 30/8-11 2140 2 14,0a – – 19,50 -
Janne Korpi Ta 13/9-10 2100 0 15,1a – – 6,30 -
Santtu Raitala Åo 4/10-9 2100 1 12,9a – – 3,90 -

Uppf: Finsk Uppfödare
Äg: Horsepoint Oy & Viitala Matti, Finland
Svart, vita sidor och axelparti; svart

* Mika Forss (Hanna Lepistö)

CELIAZ* (IT) 2140:11 *10,1AK *10,2K 11,9AM Total: 50 25-7-2 2.228.317
11 7,br.s.e Varenne - 25: 5 2-1-0 10,8a 169.500 24: 7 4-0-0 10,1a 803.597

Ofeliaz e Love You Alessandro Gocciadoro Ne 6/7-6 1600 d 0ag – – 1,60 -
Magnus A Djuse S 31/7-k 3/2140 k 13,7 – – gdk -
Magnus A Djuse Vg 10/8-9 8/2148 2 11,9a CC 6,06 100'
Magnus A Djuse S 10/9-5 2/1640 1 10,8a CC 2,10 80'
Magnus A Djuse G 9/10-4 1/1640 1 10,2g CC 3,66 50'

Uppf: Allevamento Di Zenzalino, Italien
Äg: Vastano Leonardo, Italien
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Alessandro Gocciadoro)

KERRY LOVE* (FR) 2140:12 *10,9AK *11,5M 13,6AM Total: 38 5-7-4 2.652.045
12 5,br.s.e Brillantissime - 25: 11 3-1-2 10,9a 883.647 24: 9 1-3-0 1.023.309

Amie Love e Goetmals Wood Jonathan Carre Ti* 7/6-7 1/1609 d 9ag cc 66,03 200'
Jonathan Carre Å 26/6-9m 7/2140 5 13,6a CC 2,52 250'
Jonathan Carre Å 16/8-1m 6/1640 1 11,0a CC 5,71 100'
Jonathan Carre Mp 8/9-3m 5/2140 2 13,7a CC 1,40 60'
Jonathan Carre Å 11/10-4m 5/2140 1 14,4a CC 1,64 40'

Uppf: Dubois Jean Pierre, Frankrike
Äg: Vanderhaegen Luc, Frankrike
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Å Björn Goop (Constanza Flores)
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All införsel av alkoholhaltiga drycker till 
travbanans område är förbjuden!
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Stefan Kristenssons Åkeri – STL Klass II

GODDESS NIKE 2140:1 13,8AM 15,8M Total: 26 3-3-2 212.156
1 5,br.s.e One too Many - 25: 12 0-2-1 13,8a 87.156 24: 12 3-1-1 13,9a 122.000

Electric Kiss e Kiss Francais Svend Dyhrberg Å 7/8-10 4/2160 8 15,8 cc 32,71 20'
Nicolaj Andersen Ch 29/8-7 2000 2 14,3a – – 9,98 -
Svend Dyhrberg Hd 15/9-4 5/2140 5 16,2a cc 34,79 35'
Svend Dyhrberg J 1/10-6 3/2140 4 14,3a cC 27,84 40'
Svend Dyhrberg J 14/10-4 6/2140 2 13,8a cC 24,70 40'

Uppf: Dahl Kjell-Gunnar & Christine, Feuk H
Äg: Dahl Kjell-Gunnar, m fl
Svart, vit/röda axlar och midjeb; svart

Hd Svend Dyhrberg

RAS EL HANOUT 2140:2 12,6AK 13,7M 14,1AM Total: 17 1-4-3 244.300
2 4,mbr.v.e Executive Caviar - 25: 10 1-2-1 12,6a 174.300 24: 7 0-2-2 19,9a 70.000

Västerbo Espri e Brioni Thomas Uhrberg J 7/5-2 5/2160 1 14,9 CC 9,06 40'
Thomas Uhrberg Mp* 31/5-5 7/2140 2 13,7 CC 6,00 125'
Thomas Uhrberg Å* 16/8-6 5/2660 6 14,2 CC 19,96 125'
Thomas Uhrberg J* 6/9-9 4/2640 0 14,8a CC 29,36 125'
Thomas Uhrberg J 7/10-2 3/2140 5 15,0a CC 3,37 40'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Stall Grönvik Racing - Easy
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver
Thomas Uhrberg

LION MEARAS 2140:3 13,9AK *15,5M 14,7AM Total: 12 3-4-3 236.299
3 4,fux.v.e Maharajah - 25: 9 2-2-3 13,9a 190.000 24: 3 1-2-0 16,5a 46.299

Creme de la Creme e Ready Cash Stefan Persson Å 28/5-6 9/2140 0 14,7a cc 7,99 50'
Alex Persson Mp 6/8-7 8/2140 3 14,9a cc 25,50 100'
Stefan Persson Å* 16/8-6 2/2640 d kubug cc 10,25 125'
Alex Persson Å 11/9-7 5/2140 2 14,7a cc 4,91 40'
Alex Persson Å 24/9-5 5/2140 1 15,0a cc 3,62 60'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Stall Wingait HB, Limmared
Svart, ljusblå sidor; svart

Hd Stefan Persson

GRETZKY BRODDE 2140:4 *14,3AM 14,8M Total: 9 2-4-0 213.000
4 3,br.v.e S.J.'s Caviar - 25: 9 2-4-0 14,3a 213.000 24: 0 0-0-0 

Glamour Brodda e Ready Cash Claes Sjöström Ö 7/8-7 12/1609 2 14,8a cc 5,33 35'
Magnus A Djuse Ro 25/8-4 2/2140 4 14,8a cc 5,83 50'
Claes Sjöström Ro 2/9-3 1/2160n 2 14,8 cc 5,92 40'
Claes Sjöström Bs 29/9-4 5/2140 1 14,3a CC 2,01 40'
Claes Sjöström S 10/10-6 7/2140 2 14,3a CC 2,41 60'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Hans Holmberg Livs i Anderslöv AB
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström (Kim Moberg)

UNIQUE PEARL 2140:5 12,0AK 17,4M *13,8AM Total: 22 5-2-2 250.000
5 4,br.s.e Donato Hanover - 25: 17 4-2-2 12,0a 216.000 24: 5 1-0-0 34.000

Unika Karsk e Orlando Vici Johan Untersteiner Kr 15/8-5 4/2160 0 19,6g CC 19,96 35'
Dan Ottosson Ti 24/8-8 4/1609 3 12,0a CC 11,82 25'
Johan Untersteiner J 17/9-6 6/2140 d 3ag CC 10,82 60'
Carl Johan Jepson Kr 26/9-5 5/2140 1 13,9a CC 3,95 35'
Carl Johan Jepson Vg 12/10-4 6/2650 1 15,4a CC 2,03 25'

Uppf: Oskarsson Lars Göran & Spångberg C
Äg: CalmarSunds Isolering HB, m fl.
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Kr Carl Johan Jepson (Fredrik Nilsson)

PEAK CASHFLOW 2140:6 11,7AK 14,3AM Total: 36 3-4-4 296.896
6 6,br.s.e Ready Cash - 25: 4 1-0-0 13,2a 21.436 24: 14 0-1-2 11,7a 58.860

Inpursuitofvictory e Donato Hanover Niclas Steinlein Ch 27/12-5 2000 d 0ag – – 44,45 -
Casper M Nielsen Od 4/7-7 2140 0 21,7a – – 10,62 -
Bernardo Grasso Ti 9/8-5 5/1609 1 13,2a cc 10,31 12'
Bernardo Grasso Ti 24/8-5 9/1609 0 15,0ag cC 19,36 25'
Bernardo Grasso J 14/10-4 8/2140 5 15,0a cc 75,36 40'

Uppf: Stutt&KennelPeak I/S&Poulsen-Allaire G
Äg: Stutteri & Kennel Peak I/S, Danmark
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi

* Joakim Lövgren (Peter Stenå)

FETISOV 2140:7 *14,0AM *17,2M Total: 7 4-1-0 198.500
7 4,ljbr.h.e Face Time Bourbon - 25: 7 4-1-0 14,0a 198.500 24: 0 0-0-0 

Conrads Linsan e Malabar Circle Ås Markus Waldmüller J 18/2-5 3/2140 1 14,0a cc 1,26 40'
Markus Waldmüller J* 12/4-9 9/2140 7 14,6a cc 7,89 125'
Markus Waldmüller Hd 3/7-15 11/2140 0 14,9a cc 5,01 75'
Markus Waldmüller J 17/9-6 9/2140 2 14,3a Cc 4,46 60'
Stefan Persson J 7/10-8 3/2140 1 15,7a Cc 1,43 40'

Uppf: Stall Arsenal AB, m fl
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå
Markus Waldmüller

BLANTON'S 2140:8 12,2AK 14,6M 14,5AM Total: 37 3-1-3 270.300
8 5,br.v.e Raja Mirchi - 25: 17 2-0-2 12,2a 90.900 24: 7 0-1-0 14,1a 76.400

Global Accent e S.J.'s Caviar Christian Cracchiolo Kr 22/6-4 3/3160 d kubug cc 201,24 100'
Christian Cracchiolo Mp 14/7-4 1/2140 6 14,5a cc 46,80 40'
Christian Cracchiolo Kr 29/8-2 2/3140 4 16,0 cc 81,20 35'
Christian Cracchiolo Vi 16/9-2 6/2140 8 16,7g cC 9,34 30'
Christian Cracchiolo Vi 9/10-1 5/2140 3 16,6 cc 10,10 30'

Uppf: Stall Gustafsberg AB & Häggström Ch
Äg: Inkato & Infinity AB(Karlsson Maria T)
Svart, blått lodrätt fält, ärmb; sv

Kr Christian Cracchiolo (Maria T Karlsson)

JÄGERSRO  // 07

TOP 7 V4-2 V5-5 V3-1
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

2140 M Autostart

Lopp 8

6

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre svenska 150.001 - 300.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 2140 m. Autostart.  
12 startande. Pris: 125.000-62.500-34.000-21.000-13.500-10.500-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 

Prispengar max total: 288.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande 
häst. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 18.05

DRAG RACING 2140:9 13,6AK 14,9M 14,3AM Total: 17 1-3-2 261.000
9 3,svbr.s.e Amaru Boko - 25: 16 1-3-2 13,6a 254.500 24: 1 0-0-0 6.500

Up Front Lady e Up Front Larry Linus Lönn Vg 25/6-5 10/2148 0 14,5a Cc 62,73 100'
Ken Ecce Hd 25/7-4 5/2140 4 14,6a CC 32,56 50'
Victor Rosleff J 5/8-7 4/2160 3 14,9 CC 39,00 60'
Göran Lihv Ö 25/9-4 6/2100 1 15,1a CC 3,19 35'
Sofia Adolfsson S 10/10-3 4/2140 3 14,3a CC 8,36 60'

Uppf: Stall Gustafsberg AB, Västervik
Äg: Hellstedt Jan, Gränna
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Mp Magnus A Djuse (Jan Hellstedt)

PARISH CROOKS V.S. 2140:10 12,9AK 13,1M 14,3AM Total: 10 2-4-2 258.000
10 4,br.v.e Father Patrick - 25: 7 1-3-1 12,9a 198.000 24: 3 1-1-1 14,4a 60.000

Zara Barosso e Ready Cash Björn Goop S 19/3-4 1/2140 2 14,3a cc 2,23 60'
Per Linderoth Rä* 2/8-6 6/1640 2 12,9a cc 8,15 125'
Björn Goop S* 20/8-2 7/2140 0 uag CC 6,80 250'
Björn Goop J* 6/9-9 1/2640 7 13,8a CC 6,01 125'
Björn Goop Å 15/10-5 3/2140 2 13,1 CC 8,02 50'

Uppf: Seffen Sports, Nederländerna
Äg: Uterus Gruppen AB, m fl
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

F Björn Goop

ARNIE SILVIO 2140:11 *11,6AK *15,9M 12,8AM Total: 16 3-4-1 283.600
11 4,br.v.e Maharajah - 25: 14 3-4-1 11,6a 270.900 24: 2 0-0-0 12.700

Vacation Silvio e Dream Vacation Johan Untersteiner Ti 8/7-9 4/1609 1 11,6a CC 2,26 35'
Johan Untersteiner Ax* 19/7-6 8/2140 d 11ag CC 15,38 125'
Johan Untersteiner J 6/9-3 1/1640 1 12,0a CC 4,04 40'
Johan Untersteiner F* 20/9-5 10/2140 5 12,8a CC 9,38 125'
Johan Untersteiner J 7/10-1 2/2140 d 8ag CC 1,34 40'

Uppf: Stall Silvio AB, Åstorp
Äg: Stall Silvio AB, Åstorp
Svart, vit/röda axelklaffar; svart

Hd Johan Untersteiner

TUTANKHATON 2140:12 13,1AK 15,8L 13,6AM Total: 19 3-3-4 253.500
12 4,br.v.e Maharajah - 25: 16 2-2-4 13,1a 192.000 24: 3 1-1-0 61.500

Nefertiti D.V.S. e Windsong's Legacy Hans Crebas Vg 10/8-6 2/2148 0 ug CC 12,94 30'
Victor Rosleff L 22/8-6 2/2140 1 16,4a CC 2,11 25'
Hans Crebas Ax 3/9-6 4/2140 d uag CC 2,66 60'
Victor Rosleff Ax 9/9-1 7/2140 2 14,6a CC 2,46 35'
Victor Rosleff Ax 16/10-4 12/1640 2 13,1a CC 15,02 40'

Uppf: Gustavsson Holger, Hakenäset
Äg: Gustavsson Holger, Hakenäset
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Ax Victor Rosleff (Hans Crebas)
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www.stefankristenssonsakeri.se

Stefan Kristensso s Åke i AB
Möllevångsgården, Östra Grevie

KÖP LOTTER AV SKÅNSKA TRAVAMATÖRKLUBBEN 
Välkommen till lottståndet i publikhallen!
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STL Silverdivisionen

LUCIFER BOKO 1640:1 10,0AK 13,6M Total: 82 6-15-11 1.435.477
1 7,br.v.e E L Titan - 25: 12 0-3-2 10,0a 213.571 24: 17 1-4-2 10,0a 383.500

Holly Boko e Cantab Hall Stefan Persson Vg 10/8-9 3/2148 2 11,9a Cc 54,71 100'
Gustav Johansson Ö* 23/8-6 4/1609 3 11,6a Cc 25,21 150'
Stefan Persson Å 4/9-9 9/2140 0 12,8a Cc 22,76 75'
Gustav Johansson Å 24/9-7 1/1609 3 10,0a Cc 41,20 60'
Gustav Johansson Hd 8/10-8 5/2140 6 12,5a Cc 25,25 125'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Stall Dexter Chatho - Asap
Svart, rött axelparti och 2-delad ärm; röd

Hd Gustav Johansson

DENCO'S GALLIANO 1640:2 10,5AK 13,1L Total: 65 14-11-6 1.250.591
2 7,br.v.e Riff Kronos - 25: 15 0-3-1 10,5a 112.469 24: 15 4-3-2 10,8a 468.722

Global Triple Crow e From Above Magnus Jakobsson F 14/8-7 9/1640 2 10,5a CC 37,72 35'
Peter Untersteiner S 27/8-5 1/1640 6 11,4a CC 17,00 60'
Johan Untersteiner Ti 14/9-7 4/1609 5 11,3a CC 3,72 30'
Peter Untersteiner Ö 25/9-7 2/1609 7 11,8a CC 25,87 60'
Stefan Persson Kr 10/10-8 9/2140 2 13,4a CC 9,16 35'

Uppf: Denco HB, Kållered
Äg: Untersteiner Racing AB &JSM Holding AB
*Svart, guld axelskärp; svart

Hd Johan Untersteiner

MUSTANG RACER 1640:3 09,9AK 13,1M Total: 69 8-6-13 1.597.650
3 7,br.v.e The Bank - 25: 13 0-1-5 9,9a 161.900 24: 15 0-1-1 11,2a 111.500

Fly High Kemp e Dreamaster Henrik Svensson B 4/7-5 5/2160 0 14,0 cc 17,90 50'
Carl Johan Jepson J 7/9-6 4/2140 3 11,9a CC 25,05 100'
Robert Bergh Hd 15/9-7 4/2140 d 7ag CC 3,42 35'
Johnny Takter Å 24/9-7 7/1609 2 9,9a CC 46,99 60'
Johnny Takter Å 2/10-4 5/2140 3 12,4a CC 4,74 40'

Uppf: Emcotech AB, Göteborg
Äg: Lindén Förvaltning AB, Njurunda
Mörkblå, vitt axelparti; vit

Å Magnus A Djuse (Robert Bergh)

MARABOU BRODDA 1640:4 10,1AK 13,4M Total: 50 13-6-8 1.609.223
4 8,svbr.s.e Chocolatier - 25: 11 1-1-3 10,1a 380.907 24: 12 1-0-2 11,1a 209.152

Miami Brodda e The Best Madrik André Eklundh Ti* 7/6-9 6/1609 4 10,1a cc 17,59 150'
Gustav Johansson Kr* 22/6-8 7/2140 7 12,0a cc 55,70 150'
Ken Ecce Hd* 5/7-11 9/2140 4 13,4a cc 5,48 150'
Thomas Uhrberg Ch 30/8-10 2000 2 12,6a – – 8,75 -
Thomas Uhrberg F* 20/9-11 8/1640 0 11,5a Cc 26,87 150'

Uppf: Brodda Stuteri AB, Skurup
Äg: Pekean AB, Hovås
Grön, vitt axelparti,vinkel och ärmr;silver
Thomas Uhrberg

IMPERATOR F.I.* (FI) 1640:5 10,9AK 13,4L Total: 30 11-6-5 1.633.443
5 7,br.h.e Maharajah - 25: 5 2-2-0 10,9a 257.130 24: 11 4-3-2 11,1a 712.834

Windfall Hoss e Cantab Hall Örjan Kihlström Ro 7/4-5 4/2140 1 12,1a cC 1,69 40'
Örjan Kihlström Ve 4/5-6 2120 1 12,5a – – 1,20 -
Örjan Kihlström Bo* 14/6-10 1/2140 0 13,4a cC 1,89 150'
Örjan Kihlström S 27/8-5 6/1640 2 10,9a cC 3,79 60'
Örjan Kihlström F 29/9-2 6/2140 2 12,0a cC 3,58 60'

Uppf: Lehterä Tero, Finland
Äg: Nean Oy, Finland
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

MIDNIGHT SPECIAL 1640:6 *10,3AK *13,0M Total: 72 11-12-6 1.549.600
6 8,mbr.v.e Readly Express - 25: 10 0-1-0 11,4a 261.500 24: 14 2-2-1 10,3a 364.000

Midnight Glory e Cantab Hall Adrian Kolgjini Ö* 26/4-7 6/2100 0 12,1a cC 15,33 150'
Adrian Kolgjini S* 24/5-10 4/2140 0 11,4a cC 85,89 300'
Dante Kolgjini Ti* 7/6-11 14/2413 4 11,8ag cC 64,72 150'
Adrian Kolgjini E* 28/6-11 8/2140 0 12,7a cC 66,00 300'
Dante Kolgjini Å 2/10-4 4/2140 0 12,7a cc 28,22 40'

Uppf: Caster Carina & Henrik
Äg: Falkbolagen AB, Malmö
*Vinröd, axelp och svarta ränder; vit
Dante Kolgjini (Adrian Kolgjini)

UNDER ARMOUR 1640:7 *10,5AK 13,0M Total: 65 20-11-8 1.785.996
7 8,ljbr.v.e From Above - 25: 11 1-2-4 10,7a 155.500 24: 11 3-1-0 10,5a 273.439

Exciting Kronos e Viking Kronos Joakim Lövgren Ti 8/7-8 3/1609 0 11,2a Cc 13,03 45'
Joakim Lövgren J 22/7-7 4/2160 3 13,0 CC 9,95 40'
Joakim Lövgren J* 29/7-7 12/2140 8 12,8a CC 64,27 150'
Tyler Mifsud Ax 3/9-9 7/1640 3 10,7a CC 21,42 60'
Joakim Lövgren Å 2/10-4 2/2140 2 12,4a CC 19,25 40'

Uppf: Annemanna AB, Ekerö
Äg: Adamas HB, Helsingborg
Mblå, röda sidor och vit/röda sömmar; vi
Joakim Lövgren

GLOBAL ENJOY 1640:8 10,7AK 14,3L Total: 56 4-12-5 1.203.176
8 5,mbr.v.e Explosive Matter - 25: 17 3-5-2 10,7a 553.676 24: 21 1-1-1 11,8a 273.500

Blanche e Andover Hall Mats E Djuse Vi* 30/7-8 1/2120 5 11,7a CC 55,70 150'
Victor Rosleff S* 20/8-8 7/2140 3 11,6a CC 71,32 250'
Emilia Leo Ax 3/9-9 3/1640 2 10,7a CC 7,62 60'
Tova Bengtsson Å 27/9-6m 4/2140 5 12,7a CC 11,26 250'
Emilia Leo Vg 12/10-7m 4/2168 2 14,5 CC 2,96 60'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Invexbo AB & Boris L Konsult AB
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Ax Victor Rosleff (David Persson)

JÄGERSRO  // 07

DD-1 V4-3 V3-2
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

1640 M Autostart

Lopp 9

7

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre 550.001 - 1.800.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 1640 m. Autostart. 12 
startande. Pris: 150.000-75.000-40.000-25.000-15.000-11.500-7.500-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 

Prispengar max total: 339.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Svenska Travligans hederspris 
till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 18.25

ICEBREAKER PELLINI 1640:9 10,1AK 11,5K Total: 28 6-5-7 1.796.170
9 5,mbr.h.e Tactical Landing - 25: 8 3-2-0 10,1a 602.170 24: 9 1-1-4 11,2a 654.000

Daylon Miracle e Pegasus Spur Carl Johan Jepson Å 26/6-8 7/1640 6 11,3a CC 6,36 75'
Carl Johan Jepson Ax* 19/7-11 6/2140 2 10,5a CC 8,55 150'
Carl Johan Jepson Å* 16/8-10 7/2140 1 11,0a CC 4,53 150'
Carl Johan Jepson Ö* 23/8-6 10/1609 1 11,5a Cc 3,38 150'
Carl Johan Jepson S* 11/10-13 2/2140 0 11,3a CC 2,27 300'

Uppf: Pellpac AB, Torekov
Äg: KB Capulus Horses, Kullavik
Mörkgrön, svart axelparti och ärm; svart

Å Carl Johan Jepson (Maria Törnqvist)

GREAT TIME TROT 1640:10 10,0AK *12,4M Total: 34 10-10-3 1.433.000
10 6,br.v.e Walner - 25: 10 2-2-0 10,0a 363.000 24: 16 5-6-1 10,8a 712.000

The Grand Filly e Muscle Mass Björn Goop E* 16/7-7 1/1640 8 10,0a CC 6,29 150'
Thomas Uhrberg Å* 16/8-10 5/2140 6 11,4a CC 20,85 150'
Björn Goop Ö* 23/8-6 2/1609 d uag CC 3,04 150'
Thomas Uhrberg J 17/9-7 5/2140 2 13,2a CC 2,03 100'
Björn Goop F 29/9-2 5/2140 4 12,4a CC 3,58 60'

Uppf: Karlsson Ove & Lindström Robert
Äg: KB Capulus Horses, Kullavik
Mblå, guldf.midjeband, sömmar; guld

Ax Björn Goop (Ulf Stenströmer)

DATS TORE 1640:11 10,3AK *12,8M Total: 41 9-6-4 1.394.500
11 5,br.v.e Fourth Dimension - 25: 14 4-1-1 11,1a 713.000 24: 15 2-3-2 10,3a 360.500

Conrads R.Gur Fein e Cantab Hall Magnus A Djuse Ax* 19/7-11 11/2140 0 11,1a cC 34,07 150'
Rikard N Skoglund Vi* 30/7-8 2/2120 7 12,1a cC 18,90 150'
Gustav Johansson Hd 25/8-8 9/2140 1 12,5a cC 9,82 100'
Carl Johan Jepson Å 4/9-9 5/2140 5 12,4a cC 5,10 75'
André Eklundh Hd 8/10-8 4/2140 4 12,2a cC 14,09 125'

Uppf: Lagestig Bengt-Göran, Ljungby
Äg: Lagestig Bengt-Göran, Ljungby
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Ax Rikard N Skoglund (Eric Martinsson)

HOLGER DANSKE* (DK) 1640:12 12,8AM *13,6M Total: 13 8-2-1 1.706.830
12 6,br.v.e S.J.'s Caviar - 25: 3 0-0-1 12,8a 33.783 24: 0 0-0-0 

Dejah Thoris e Gift Kronos Michael Lønborg Ch 8/23-11 6/3000 1 14,0a CC 10,08 894'
Michael Lönborg Aa 12/7-k 1800 k 18,4 – – gdk -
Michael Lönborg Aa 16/8-4 2300 d 0ag – – 2,45 -
Michael Lönborg Ål 20/9-7 2140 3 13,5a – – 10,38 -
Michael Lönborg Ch 12/10-9 2000 6 12,8ag – – 4,08 -

Uppf: Dansk Uppfödare
Äg: Firma Bengt Adielsson
Svart, rött bband och midjeband; svart

* Michael Lönborg
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”Travets after ski”
Lördagsfesten fortsätter i 

publikhallen efter tävlingarna!
”Bandet som får både 15- och 60-åringar att dansa!” 

De spelar 2 x 45 min med start 19:00.

Rille Live 
Act

Livemusik 
med AFTER 

RACE
John Scott’s 
håller öppet 

till 21:00

LÖRDAG 25 OKTOBER
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Välkommen till After Race! – STL Klass I mot STL Bronsdivisionen

CONRADS LEONARD 2640:1 12,1AM *15,5M 13,1AL Total: 16 3-2-3 303.500
1 4,ljbr.h.e Bar Hopping - 25: 5 1-1-0 13,1a 59.500 24: 11 2-1-3 12,1a 244.000

Oklahoma Ans e Uronometro André Eklundh Å 27/3-4 5/2140 d 7ag Cc 3,57 40'
André Eklundh Å 7/4-4 11/2140 0 14,2a Cc 4,93 40'
André Eklundh Å 21/4-5 2/2140 d 8ag CC 79,99 125'
André Eklundh Å 8/5-7 3/2640 2 13,1a CC 11,51 40'
Dwight Pieters Hd 3/10-5 2/2140 1 14,1a cc 1,82 35'

Uppf: Conradsson Ove, Sjövik
Äg: Manatar AB & Mats B Hansson Förv. AB
Svart, grå sidor och vitt bröstband; sva

Å Victor Rosleff (Maria Törnqvist)

LIGHT THE LAMP 2640:2 12,9AK *13,5M 15,2AL Total: 22 5-0-2 306.000
2 4,br.h.e Ready Cash - 25: 10 3-0-0 13,1a 125.000 24: 12 2-0-2 12,9a 181.000

Southwind Confetti e Muscle Hill Adrian Kolgjini Hd 14/7-4 11/2140 1 13,1a cc 6,97 35'
Adrian Kolgjini J 5/8-9 10/2140 d 6ag cc 3,24 40'
Adrian Kolgjini Kr 15/8-2 1/2160 1 13,5 cc 2,09 35'
Adrian Kolgjini J 7/9-12 1/2140 d 9ag cc 35,74 250'
Adrian Kolgjini Å 24/9-9 5/2640 d ug cc 18,23 60'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Cibi AB, Limhamn
Svart, vinrött/vitt axelsk, ärmb; sv
Adrian Kolgjini

NORTHSTREAM CASH 2640:3 12,0AM 15,3L 13,4AL Total: 20 7-1-2 347.900
3 4,br.h.e Hard Livin - 25: 12 3-1-2 12,0a 227.900 24: 8 4-0-0 14,5a 120.000

Tulippa Hall e Adams Hall Simon Mitman Hd 14/7-4 12/2140 5 13,8a cc 5,11 35'
Simon Mitman J 5/8-9 5/2140 3 14,3a cc 2,67 40'
Larson Mifsud J 7/9-4 5/2140 1 12,6a CC 10,55 50'
Simon Mitman Å 24/9-9 3/2640 0 15,3 CC 7,44 60'
Simon Mitman J 7/10-1 3/2140 1 14,1a cc 8,89 40'

Uppf: Sahlin Emely, Skåne-Tranås
Äg: Johansson Anton, Stockholm
Mörkblå, grå axelparti; mblå
Simon Mitman

NASH KEEPER 2640:4 11,7AK 15,1M 15,3AL Total: 27 5-5-5 541.900
4 4,mbr.v.e Campo Bahia - 25: 13 3-1-3 11,7a 339.900 24: 12 2-3-2 14,2a 184.000

Alicia Keeper e Conway Hall Hanna Lähdekorpi Hd 3/7-6 5/1640 5 11,8a Cc 4,76 125'
Hanna Lähdekorpi Hd 25/7-6 10/1640 3 12,8a Cc 5,09 35'
Hanna Lähdekorpi J 19/8-4 6/2140 4 13,2a Cc 8,62 40'
Hanna Lähdekorpi Ti 14/9-6 4/1609 3 11,8a Cc 2,37 30'
Hanna Lähdekorpi Kr 26/9-9 3/2140 1 13,7a Cc 4,39 60'

Uppf: Eriksson Mats B, Rättvik
Äg: Holm HästgårdenAB&KM Hästfarm i HolmAB
Mblå, ljblå bröstb, ljblå ärm; ljblå

Hd Hanna Lähdekorpi

VILLENEUF* (DE) 2640:5 12,6AK *14,5L Total: 83 9-16-8 564.218
5 8,fux.v.e Nu Pagadi - 25: 10 1-1-0 12,6a 132.868 24: 19 3-3-3 13,5a 172.384

Vivian Buster e Oscar Schindler SL Robbin Bot Bn 10/8-12 1900 4 12,6a – – 43,66 -
Hannah Schmitz Bn 24/8-2m 1900 d 0ag – – 6,40 -
Michael Nimczyk Bn 24/8-6 1900 d 0ag – – 2,23 -
Michael Nimczyk Mu 14/9-10 2600 2 14,8 – – 8,30 -
Michael Nimczyk Hb 3/10-8 2720 1 14,5 – – 8,57 -

Uppf: Tysk Uppfödare
Äg: Stall For Pleasure, Tyskland
Svart, gula sidor och rosa stolpar; sva

* Robin Bakker (Wolfgang Nimczyk)

NASDAQ NEWPORT 2640:6 11,3AM 13,0AL Total: 26 8-6-2 573.000
6 5,br.h.e Kadabra - 25: 12 4-1-2 11,3a 318.500 24: 10 3-3-0 11,9a 188.000

Onda Su e Muscle Massive Rick Ebbinge E* 16/7-9 11/2140 3 11,3a cc 8,13 125'
Rick Ebbinge Mp* 6/8-8 6/2640 3 13,1a cc 9,43 125'
Gustav Johansson S* 20/8-6 7/2140 4 12,0a cc 48,07 250'
Rick Ebbinge F* 20/9-9 3/2640 6 13,0a cc 7,14 125'
Rick Ebbinge J 7/10-3 6/2140 2 13,2a cc 2,10 40'

Uppf: Newport Breeding B.V, Nederländerna
Äg: Newport Breeding B.V, Nederländerna
Mörkblå, orange axelklaffar och ärmb.; mbl

Hd Rick Ebbinge

GUSTAV SIMONI* (DE) 2640:7 10,9AK 15,7M 18,8AL Total: 37 11-9-4 625.500
7 7,svbr.v.e Ready Cash - 25: 8 2-2-0 10,9a 166.500 24: 17 6-3-2 10,9a 321.500

Violet Hall e Spotlite Lobell Joakim Lövgren Hd 5/7-3 11/2140 0 14,2a CC 40,18 100'
Tyler Mifsud Ax 18/7-5 6/1140 0 itag CC 8,90 75'
Tyler Mifsud J 7/9-4 12/2140 4 12,9a CC 9,72 50'
Joakim Lövgren Kr 26/9-9 10/2140 2 13,7a CC 7,16 60'
Tyler Mifsud J 7/10-4 1/2140 1 12,5a Cc 8,16 40'

Uppf: Christensen Katarzyna, Polen
Äg: Walter-Mommert Karin, Tyskland
*Blå, guld vinkel och stjärnor ärm; blå
Joakim Lövgren

FAWAZ MIL 2640:8 *11,5AM 13,7M *12,8AL Total: 23 10-2-1 716.028
8 4,fux.v.e Gu d'Heripre - 25: 13 6-1-1 11,5a 593.876 24: 10 4-1-0 13,9a 122.152

Zahra Mil e Nad Al Sheba Dwight Pieters Ax 18/7-11 11/2140 1 12,9a cC 39,58 100'
Dwight Pieters Å 7/8-9 9/1640 1 11,9a cC 4,39 75'
Dwight Pieters J 7/9-12 10/2140 0 19,2a cC 9,95 250'
Carl Johan Jepson Ö 25/9-10 5/2100 1 11,5a cC 3,51 60'
Dwight Pieters Bj 18/10-9 9/1609 d ag cC 4,60 122'

Uppf: Pimpicks S.R.L., Italien
Äg: Ecurie Hazelaar & Pimpicks S.R.L.
*Röd/vit, tvärrandig och långrandig ärm; rö

Å Carl Johan Jepson (Maria Törnqvist)

JÄGERSRO  // 07

DD-2 V4-4 V3-3
TRIO KOMBTVILLING VINNARE PLATS

2640 M Autostart

Lopp 10

8

500 m 1000 m 1500 m 2000 mTID Sista 500 m

ODDS TVILLING1 2 3 TRIO

3-åriga och äldre 200.001 - 950.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 071025 eller tidigare. 2640 m. Autostart. Spår efter start-
summa där häst med lägst startprissumma får spår 1 osv, enligt följande ordning spår 1,2,3,4,5,6,9,10,7,11,8,13,12,14,15. Pris: 135.000-

67.500-36.000-22.000-14.000-11.000-7.000-5.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 315.000 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Svenska Travligans hederspris till segrande hästs ägare och hästskötare.

START 18.45

YOUNG DANNE 2640:9 *12,8AM 14,4M 13,9AL Total: 33 7-6-4 578.800
9 6,sth.ljbr.v.e S.J.'s Caviar - 25: 9 3-2-2 12,8a 218.000 24: 0 0-0-0 

Young Beauty e Credit Winner Henrik Kihle Ös 12/6-7 2/2640 3 13,9a cC 11,16 35'
Henrik Kihle B 24/6-6 11/2140 1 13,5a cC 11,14 40'
Per Linderoth H 26/7-2 8/2140 1 13,2a CC 4,44 30'
Per Linderoth Ös* 9/8-5 6/2160 4 14,4g CC 3,87 125'
Örjan Kihlström F 29/9-8 10/2140 1 12,8a CC 3,15 60'

Uppf: Kjell Ungh AB, Viksjöfors
Äg: Stall Zet (Redén Daniel)
Turkos, vitt axelparti, 2-del ärm; vit

S Örjan Kihlström (Daniel Redén)

LANDMARK RIVER 2640:10 11,5AK 15,7M 16,1AL Total: 36 6-8-3 588.499
10 6,br.v.e Propulsion - 25: 8 2-0-0 11,7a 94.400 24: 9 3-0-0 11,8a 110.599

Fantasy River e Ready Cash Noa Reldén Ti 24/8-2 10/1609 1 11,7a cC 4,46 12'
Noa Reldén J 7/9-4 9/2140 6 12,9a cC 8,52 50'
Noa Reldén J 17/9-9 5/2160 d 3g cC 17,11 60'
Johnny Takter Hd 3/10-6 4/1640 d 10ag cC 2,59 35'
Noa Reldén S 10/10-5 3/2140 1 13,2a cC 4,61 60'

Uppf: Carlsson Peter & Lars-H, Berggren A
Äg: Bn Bygg Malmö AB, m fl
Vinröd, vit/vinröd 2-delad ärm; vinröd

Kr Noa Reldén (Lowe Reldén)

STEADY EXPRESS 2640:11 *11,2AM *13,3M *12,6AL Total: 13 8-1-0 664.900
11 4,fux.v.e Readly Express - 25: 8 6-0-0 11,2a 546.900 24: 5 2-1-0 13,8a 118.000

Jetset e Juliano Star Johan Untersteiner Hd 25/7-5 6/2140 1 14,9g cc 1,69 35'
Johan Untersteiner Vg 10/8-6 4/2148 1 13,3 cc 1,60 30'
Johan Untersteiner J* 6/9-9 8/2640 1 12,6a cC 1,96 125'
Peter Untersteiner Ö 25/9-9 6/2100 1 13,6a cC 1,19 60'
Peter Untersteiner S* 11/10-3 6/2140 1 11,2a cC 4,25 250'

Uppf: Melin Lars, Glumslöv
Äg: MVB Group AB, Karlstad
*Orange, vita axelklaffar och stj. ärm; sv

Hd Johan Untersteiner

NOTORIOUS ZON 2640:12 11,0AK 13,1M 13,4AL Total: 61 9-8-7 757.039
12 7,br.v.e Raja Mirchi - 25: 13 2-2-1 11,0a 162.700 24: 11 2-0-2 12,0a 57.637

Cathywithac e Yankee Glide Martin Malmqvist Vi 5/6-3 1/2120 5 15,0g CC 3,24 30'
Julia Andersson Mp 19/6-6m 2/1640 1 12,9a CC 3,35 35'
Julia Andersson Hd 5/7-13m 7/1640 3 13,5a CC 5,93 50'
Martin Malmqvist Kh 16/7-4 2/1680 d 12ag CC 21,19 80'
Julia Andersson Å 11/10-4m 6/2140 5 15,7a CC 28,08 40'

Uppf: Ohlzon Torbjörn & Madelen
Äg: Johansson Emma E, m fl
Blå, vit stjärna, vita ärmsömmar; blå

Kr Rikard N Skoglund (Emma E Johansson)

FACETIME LOVE 2640:13 11,8AM 13,5L 13,2AL Total: 27 6-5-4 742.000
13 5,br.h.e Face Time Bourbon - 25: 11 1-1-3 11,8a 332.000 24: 11 2-2-1 12,6a 250.000

Dakota Boko e Viking Kronos Per Linderoth Rä* 2/8-9 4/2140 3 12,9a cC 14,60 125'
Björn Goop Å* 16/8-9 10/2140 5 12,7a cC 9,66 125'
Björn Goop Ö* 23/8-5 2/2640 1 14,2 CC 3,62 125'
Björn Goop F 29/9-8 3/2140 3 13,0a CC 6,09 60'
Björn Goop S* 11/10-4 7/2140 3 11,8a CC 24,94 250'

Uppf: Blomberg Sofia & de Mitri Nicolas
Äg: Stall Kennys Andelshästar 82
*Blå, vit/orange bröstband och ärmb.; blå

F Björn Goop

EOLO WISE L.* (IT) 2640:14 11,0AK Total: 29 9-6-4 832.856
14 5,mbr.h.e Vivid Wise As - 25: 5 1-2-1 11,0a 248.000 24: 14 5-1-2 11,4a 514.621

Settelune Bar e Love You Magnus A Djuse S 29/1-9 5/2140 2 13,8a cc 1,87 80'
Rebecca Dahlén S 31/7-9 10/1640 3 11,0a cC 5,72 60'
Ulf Ohlsson S 27/8-9 11/2140 4 12,2a cC 20,08 80'
Magnus A Djuse J 6/9-8 14/2140 1 11,8a cc 8,40 100'
Dwight Pieters Å 27/9-9 11/2140 2 11,3a cc 4,08 150'

Uppf: Scuderia Wise H Sas & Vastano Leonardo
Äg: Scuderia Eurocolor Srl, Italien
Mörkblå, vitt axelparti; vit

S Magnus A Djuse (Alessandro Gocciadoro)

ALBACETE 2640:15 11,3AK 15,5M 15,0AL Total: 62 13-8-5 833.500
15 7,br.v.e Ready Cash - 25: 12 3-2-1 11,3a 175.500 24: 12 2-2-1 11,7a 134.000

Divann e Supergill Claes Sjöström Bv 9/7-3 10/2100 3 16,5 cC 3,51 35'
Kim Moberg S 31/7-9 11/1640 4 11,3a cc 13,14 60'
Claes Sjöström Ro 2/9-1 6/2140n 2 12,8a cC 12,61 40'
Kim Moberg H 14/9-6 8/2140 1 13,8a cc 2,32 25'
Claes Sjöström S 8/10-3 12/1640 1 13,2a CC 2,93 60'

Uppf: Transport Stable Sweden AB, Karlskoga
Äg: Stall Ofcourse - Albacete
Svart, orange fält, axelkl. och ärmb.; sv

S Claes Sjöström (Kim Moberg)

251025_7_banprogram_(indd)_1_20251019184159.indd   Custom V 9251025_7_banprogram_(indd)_1_20251019184159.indd   Custom V 9 2025-10-20   11:572025-10-20   11:57

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

cc

CHANSVÄRDERING 11-8-14-13-15-5

Samtliga nummerbrickor ska vara rengjorda och 
inlämnade senast 30 minuter efter sista loppets 
start, annars blir det böter för tränaren. 

BANVETERINÄRENS UPPDRAG VID TÄVLING
På varje trav- och galopptävling finns en eller två banveterinärer närvarande. Banveterinärerna är 
myndighetspersoner och representerar Jordbruksverket.
Deras uppdrag är att övervaka djurvälfärden och de kan till följd av det till exempel förbjuda en häst 
från att delta i dagens tävling. Banveterinären ska också ta hand om akut skadade djur som inte kan 
invänta annan veterinär.
Skulle en häst skadas och det inte är akut kan du kontakta din egen veterinär eller kontakta inskrivningen 
för kontaktuppgifter till närmaste jourveterinärklinik. 
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Grattis till segern!
Tavlor beställer ni på www.miromedia.nu

Mvh Mikael Rosenquist / Banfotograf Jägersro
micke@miromedia.nu l 070-88 197 88

SKÅNSKA  TRAVHÄSTÄGAREFÖRENINGEN

Du som är hästägare, antingen 
som företrädare eller delägare 
- bli medlem i vår förening!
Föreningens huvuduppgift är att tillvarata hästägarnas intresse. 
Bli medlem och hjälp till att skapa en bra framtid för hästägaren!
Kontakta sekreterare Nils-Otto Bernerup
0705-46 00 16 eller info@skanskatravhastagare.se
www.skanskatravhastagare.se

Far: Bold Eagle (FR) Mor: Cinderella River – även mor till Hurricane River, som tjänat över 2 miljo-
ner kronor och har rekordet 11,0ak
Olympia River är en startklar tävlingshäst med stark stam och spännande framtidsutsikter.
Hon kvalade den 17 juni 2025 och blev godkänd med tiden 18,6/2140 meter.
Olympia är dessutom anmäld till flera årgångslopp, vilket gör henne till ett mycket intressant 
andelsprojekt.
Kostnad för 1/40: 7.500:-. Månadsavgift: cirka 450:- 
Hästen administreras genom Stall Ofcourse.

Hör av er till Stall Ken Ecce, 0707-48 88 18, för mer information vid intresse.

Treåriga stoet Olympia River säljs i andelar - 
Klar starthäst hos Ken Ecce!

Scanna QR-koden för 
att läsa mer och köpa 

en andel!

Far: Bold Eagle (FR) Mor: Cinderella River – även 
mor till Hurricane River, som tjänat över 2 miljoner 
kronor och har rekordet 11,0ak

Olympia River är en startklar tävlingshäst med stark 
stam och spännande framtidsutsikter. Hon kvalade 
den 17 juni 2025 och blev godkänd med tiden 
18,6/2140 meter.

Olympia är dessutom anmäld till flera årgångs-
lopp, vilket gör henne till ett mycket intressant 
andelsprojekt.

Kostnad för 1/40: 7.500:-
Månadsavgift: cirka 450:- 
Hästen administreras genom Stall Ofcourse.

Treåriga stoet Olympia River säljs i andelar - 
Klar starthäst hos Ken Ecce!

Hör av er till Stall Ken Ecce, 
0707-48 88 18, 

för mer information.

Scanna QR-ko-
den för att läsa 

mer och köpa en 
andel!
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Andelarna administreras smidigt genom 
så ni kan fokusera på att njuta av gemenskap, 
spänning och resan mot framgång!

Bli andelsägare i syster till de flerfaldiga miljonvinnarna
Bravo Navarone och Bravo Sabotage.

Bravo Briljance är ett mycket spännande fyraårigt sto i träning hos Jägersroprofilen Stephanie J. Werder. 
Hon är efter Express Bourbon (FR), en son till legendariske Ready Cash – en av Europas mest framgångsrika
avelshingstar genom tiderna. Ready Cash har lämnat efter sig en lång rad topphästar med både styrka och fart,
vilket gör Bravo Briljance till en mycket intressant individ för framtiden.

Som andelsägare får du ta del av hela resan på nära håll. Du bjuds in till en aktiv 
WhatsApp-grupp där träningsrapporter, bilder och videor delas löpande. 

Kostnad för 1/20-del: 6.500 kr
Månadsavgift: cirka 850 kr 
*Månadsavgiften avser endast träningskostnaden

Bravo BriljanceBravo Briljance

Intresserad? Kontakta Stephanie 0721-51 40 65 för mer information
och för att bli en del av denna spännande resa!

ANDELSHÄSTAR SÄLJES!
Besök jagersro.se eller scanna QR-koden. 

Just nu finns andelar i hästar 

hos Ken Ecce, Joakim Lövgren, 

Simon Mitman, Per Nordström 

och Stephanie J Werder!

 För mer info kontakta 
 Per Nordström, perrnordstrom@gmail.com
 070-528 55 88

Andelspris: 6.000 kr. 
Månadskostnad: 850 kr/andel.
Häng på direkt! Inköpspriset kommer 
öka med 1.000 kronor per andel och 
månad!
Stall Ofcourse sköter admin.

Nyinköpt ettårig hingst (Brillantissime - Joy Frances Boko), 
spännande franko-amerikansk stam! 
Joy Frances Boko travade 1.14,4am redan i fjärde starten som 
treåring och tog rekordet 1.11,7 året efter. 

Hon är syster till avelshingsten Djali Boko och från samma familj kom-
mer dubble E3-vinnaren Kung Lavec, superstoet Rae Boko, 1.08-trava-
ren Felicity Shagwell samt Orsi Mangelli Filly-vinnaren Danae F.Boko. 

Succé-sonen till Ready Cash, Brillantissime, har visat sig fungera 
fantastiskt med amerikanskt blod, något som Bedazzled Sox, Immortal 
Doc, Global Etalon, Joy Sisu och många andra miljonärer är ett kvitto 
på.

Säljs som andelshäst!

Sparrow Jack Boko 

Läs mer och köp din andel 
på www.stallofcourse.se

Köp andel i Jägersros andelssystem till V85®, V86®, GS75® och V64® på www.spelatillsammans.se

Följ oss på facebook.com/jagersrostallcafe

Välkommen önskar 
Phuong!

ÖPPET TÄVLINGSTID

Jägersro Stallcafé

10 BOXPLATSER LEDIGA I TÖRRINGE/SVEDALA 
Kollektivt stall där man hjälps åt 

med utsläpp och intag. 
Fri tillgång till halm. Hösilage och hö går att 

köpa. Uppvärmd sadelkammare. 
Belyst ridpaddock. 

Stora kuperade hagar med vindskydd. 

Se mer på Facebook, 
sök på Stallplatser Skåne.

Kontakta anneli.eriksson@live.se

BEHÖVER DU 
LÄKARINTYG 2026?
Bonny Hallberg finns i Skånska Travamatörernas klubbrum tisdag 11 november 
från kl 18.00. Bonny är en av Svensk Travsports förtroendeläkare och därmed kan 
även licensinnehavare 70+ få läkarintyg. Pris: 700 kr (Endast kontant betalning).
Alla, oavsett licenstyp, är välkomna!

Kan du inte komma så får du ordna läkarintyg via din vårdcentral för att få köra/rida 2026.

I Breeders’ Crown för treåriga hingstar och valacker på I Breeders’ Crown för treåriga hingstar och valacker på 
Åby den 15 oktober tog Ejnar Face och Adrian Kolgjini Åby den 15 oktober tog Ejnar Face och Adrian Kolgjini 
över ledningen efter 500 meter och kunde sedan hålla över ledningen efter 500 meter och kunde sedan hålla 
undan till en säker seger på fina 1.11,7/2140a.undan till en säker seger på fina 1.11,7/2140a.

– Han visade nästan de här takterna i kriterieförsöket – Han visade nästan de här takterna i kriterieförsöket 
senast. Han har klättrat ifatt de andra i årgången och senast. Han har klättrat ifatt de andra i årgången och 
tillhör nu toppen, sa Adrian Kolgjini.tillhör nu toppen, sa Adrian Kolgjini.

Josefin Sandkvist sköter om Ejnar Face som  Josefin Sandkvist sköter om Ejnar Face som  
Karin Walter-Mommert äger.Karin Walter-Mommert äger.
Foto: Foto: MALIN ALBINSSON/TR BILDMALIN ALBINSSON/TR BILD

EJNAR FACE VANN BC-UTTAGNINGEJNAR FACE VANN BC-UTTAGNING
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Vill du veta mer om vårt nätverk kontakta oss: 
Birthe Perlby, tel 040-671 82 20, e-mail: birthe.perlby@jagersro.travsport.se

 Jägersro Nätverk 2025

Köp andel i Jägersros andelssystem till V85®, V86®, GS75® och V64® på www.spelatillsammans.se

ALKOTEST
Utförs i vågrummet vid 
defileringsvolten. Körsven/
ryttare betraktas som 
anländ när alkotest är 
genomfört.
BESTRAFFNING
Meddelas på resultatlistor-
na. Måldomaren kontaktar 
ekipagekontrollanten som 
meddelar de aktiva under 
tävlingsdagen. Men ansva-
ret är alltid den aktives.
BILPROVSTARTER
Provstarter bakom bilen 
sker en timme före första 
start. Extra bilprovstart sker 
i lopp utskrivna med auto-
start och högst 100.000 
kr, samt alla tvååringslopp 
med autostart. Den extra 
bilprovstarten sker efter 
defileringen med 3 min 30 
sek kvar till start. Bilen står 
500 meter kvar och släpper 
deltagarna vid startplatsen 
på upploppet. De som inte 
önskar delta uppehåller sig 
på bortre långsidan för allas 
säkerhet.
BOXLISTA
Finns i brevlådan vid 
infarten till stallbacken.
DEFILERING
Samling sker i defilerings-
volten. Utrop i högtalarna 
på stallbacken vid 5 min 
och 3 min. 
DISKVALIFIKATION
Via högtalare som bryter 

löpningsreferenten och 
vid tempotavlorna på 
måldomartornet och vid 
500-metersmarkeringen. 
På oddsindikatorn blinkar 
hästens odds.

FÖRHÖRSRUM
I byggnaden med tränar-
rummet finns förhörsrum 
för kuskar/tränare med 
möjlighet att se översikts-
filmen.
IDENTIFIERING
Häst som inte startat i 
Sverige inom den senaste 
ettårsperioden ska identi-
fieras. Hästar ska visas upp 
för identifierare till vänster 
om vojlockutlämningen. 
Häst skall vid identifiering 
uppvisas för hand och 
tränsad samt utan någon 
form av bandage, utsel-
ningsdetaljer, etc.

HOVBESLAG/
VAGNINFO
Information om hovbeslag 
och vagn ska lämas för 
samtliga lopp senast 15 
minuter innan starten 
av lopp 1. Detta görs 
via tränarens konto på 
travsport.se. Tränare med 
utländsk licens kan lämna 
ändringar jämfört med 
startanmälan på inskriv-
ningen, 0736-73 91 27.
MONTÉ 
Invägning efter loppet, 
dock ej för ryttare på 

diskvalificerad häst. Om 
ryttare vid invägning 
väger mindre än 65 kg 
diskvalificeras ekipaget. 
NUMMERBRICKOR
Hämtas i inskrivningen och 
återlämnas väl rengjorda. 
Nummerbrickor ska vara 
rengjorda och inlämnade 
senast 30 minuter efter 
sista loppets start, annars 
blir det böter. 
PARKERING
För transporter och 
släp på angiven plats. 
Överträdelse beivras.

PRISCEREMONIER
Prisutdelning för dagens 
samtliga lopp sker i res-
taurangen. 
PROVSTARTER
Direkt efter defilering 
ska provstart göras på 
publiksidan. 
PROVTAGNING
Provtagningspersonal 
möter hästen då den 
kommer av banan och tar 
med den till provtagnings
stallet.

VINKLAD VINGE
Vi använder startbil med 
vinklad vinge. Det innebär 
att startspåren 6, 7, 8 
startar något längre fram 
än övriga hästar i främre 
ledet.  För häst 8 innebär 
det en fördel med 1,65 
meter medan det blir 

något mindre för spår 7 
(1,15 m) och 6 (0,65 m).
STRYKNINGAR
Strykning av häst: 
040-671 82 00 eller i 
inloggat läge på trav-
sport.se.
SÄKERHETSSPÅRET  
Om en diskvalificerad 
häst på innerspår inte 
använder säkerhetsspåret 
ska körsvennen bestraffas. 
För galopperande häst 
som inte diskvalificerats är 
det frivilligt för körsvennen 
att använda säkerhets-
spåret. Om säkerhets-
spåret används ska hästen 
diskvalificeras.
VID OLYCKSFALL
Kontakta receptionen,
040-671 82 00, som 
tillkallar hjälp.

VÄRMNING
Är tillåten i rätvarv samt 
i bakvarv i de yttersta 
spåren.

ÖVERNATTNING
Om boxplats önskas 
natten före eller efter 
tävlingarna måste 
detta meddelas senast 
onsdag kl 12.00 på 
040-671 82 19 eller
sekretariatet@jagersro.
travsport.se

TÄVLINGSRUTINER

Måldomare
Stefan Jönsson
Måldomarenämnd 
Hasse Larsson
Roy Nordblad
Mats Åradsson
Lars Östrell
Bandomare
Helene Lindgren
Bandomarenämnd 
Göran Grundström
Therese Lundin
Izabella Svensson
Mikael Svensson

Huvudstarter
Michael Fröberg
Banveterinär
Anders Rickard
Dopingprovtagare
Ingela Göransson
Speaker 
Anna Thelander
Referent
Mats Ahlkvist
Ekipagekontrollanter  
Emilia Hägglund
Fredrik Petersson
Mathias Söderlind

FUNKTIONÄRER

Björn Bergman (ordförande)
Pekka Lähdekorpi, Mats Nilsson, Jessica 
Pilenberg, Mia Rolf, Roger Stjernborg 
Eriksson, Thomas Uhrberg

SKÅNSKA TRAVSÄLLSKAPETS 
STYRELSE

NOVEMBER
1 Lö 11:10 V5® Bredd
5 On 18:27 V86®
11 Ti 18:20 V64®

22 Lö 15:20 V85®, STL, Svensk Uppfödningslöpning
25 Ti 12:20 Lunch-V4®

DECEMBER
3 On 12:20 Lunch-V4®
10 On 18:27 V86®
16 Ti 18:20 V64®
22 Må 12:20 Lunch-V4®

KOMMANDE TÄVLINGSDAGAR

Andersson, Jenny
0706-87 73 95
von Dabrowski, André
0793-00 64 25 
Ecce, Ken
0707-48 88 18
Karlsson, Ola
0708-15 88 73
Kolgjini, Adrian
0702-63 55 32

Lejon, Johan
0704-94 65 03
Lindblad, Conny
0707-77 13 60
Lorentzen, Jörgen
0704-33 25 29
Lövgren, Joakim
0708-84 47 98
Malmqvist, Roger
0708-77 77 70

Mitman, Simon
0708-64 26 98
Nilsson, Lars I
0703-61 39 19
Nordström, Per
0705-28 55 88
Palm, Ronny
0733-46 29 04
Simpson, Jessica
0702-88 55 45

Sjunnesson, Jörgen
0705-98 95 74
Uhrberg, Thomas
0705-44 01 66
Waldmüller, Markus
0702-39 09 84

  
PROFFSTRÄNARE JÄGERSRO

Dataskyddsförordningen
När ni besöker Jägersro (Skånska Travsällskapet) 
samtycker ni till fotografering och filmning. Samtycke 
innebär att foton/filmer kan publiceras på besökare 
på internet och i trycksaker för att användas i mark-
nadsföringssyfte för travsporten och även travskolans 
verksamhet under obestämd tid. Samtycker ni inte till 
detta, kontakta oss på 040-671 82 00 eller vänd er till 
Informationen under tävlingstid. 
Läs mer på www.jagersro.se.

ATG® erbjuder spel

Hemsida: www.jagersro.se 
E-post: sekretariatet@jagersro.travsport.se
Sekretariatet: 040-671 82 00
Adress: Box 9506, 200 39 Malmö
Bankgiro: 641-4494
VD Jörgen Nilsson� 040-671 82 03
Projektledare Håkan Otterström �040-671 82 11
Sportchef Mats Ahlkvist � 040-671 82 06
Sport Ida Ottosson-Thors� 040-671 82 19
Marknadschef Birthe Perlby � 040-671 82 20

Marknad Nilla Tomelius� 040-671 82 08
Kommunikationschef 
Lotta Fjällström� 040-671 82 37
Ekonomichef Tobias Larssson    040-671 82 36
Sport, ekonomi Rickard Olsson �040-671 82 09
Ekonomi Catharina Månsson � 040-671 82 17
Anläggning, banmästare 
David Ketteridge � 0733-36 71 98 
Anläggning Lukas Lindgren � 040-671 82 64
Anläggning Marita Sjöberg � 040-671 82 14

Utbildningsansvarig Anna Rogell �040-671 82 77
Intern-tv Patric Jonsson� 040-671 82 22
Restaurangen� 040-671 82 00
Inskrivningen � 0736-73 91 27
Banfotograf Mikael Rosenqvist� 0708-81 97 88
Jägersro Hästshop� 040-21 66 48
Jägersro Hästklinik � 040-94 29 65

KONTAKTUPPGIFTER SKÅNSKA TRAVSÄLLSKAPETKONTAKTUPPGIFTER SKÅNSKA TRAVSÄLLSKAPET
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Kävlinge
Kävlinge

Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: Åtta.45 Tryckeri
Ansvarig utgivare: Patrik Nord

Programredaktör: 
PNord, TR Studio


